
رییس پلیس امنیت اقتصادی فراجا با اشاره به هوشمندسازی پلیس، از 
تحولی نوین در شناسایی و مقابله با فساد مالی خبر داد

به گزارش بهار، سردار حسین رحیمی، رئیس پلیس امنیت اقتصادی 
فراجا، در گفت‌وگو با مهر به اقدامات پلیس امنیت اقتصادی در راستای 
هوشمندسازی اشاره کرد و گفت: بیشترین سامانه ها برای نظارت بر فرآیند 
اقتصاد و تجارت سالم، در اختیار پلیس امنیت اقتصادی فراجا قرار گرفته 
است. بیش از ۷۰ سامانه و وب‌سایت وجود دارد که باید از آن ها استفاده 
کنیم. تمام این داده ها در قالب چهار سامانه با بهره‌گیری از هوش مصنوعی 
و تحلیل داده ها تنظیم می‌شود تا به راحتی توانایی تشخیص جرم و مفاسد 
اقتصادی را در اختیار پلیس قرار دهد.وی افزود: این موضوع به طور جدی 
در پلیس دنبال می شود و اگر بتوانیم از این ظرفیت ها به خوبی در راستای 
ایجاد امنیت اقتصادی سالم در فرآیند تجارت و کسب‌وکار استفاده کنیم، 
می توانیم اقدامات مؤثری انجام دهیم.سردار حسین رحیمی، رئیس 
پلیس امنیت اقتصادی فراجا، در خصوص سامانه ۰۹۶۳۰۰ گفت: مردم 
ممکن است اطلاعات زیادی درباره انواع جرایم اقتصادی داشته باشند. 
طبیعتاًً باید بستری فراهم می شد تا آن ها بتوانند به‌راحتی این اطلاعات را در 
رابطه با جرایم مختلف به اطلاع پلیس برسانند. از جمله جرایمی که ممکن 
است مردم شاهد آن باشند، می توان به قاچاق کالا، قاچاق سوخت، قاچاق 
کالاهای اساسی، اخلال در نظام اقتصادی، فرار مالیاتی، پولشویی، تعدی به 

اموال دولتی، و تخلفات مرتبط با بیمه، بورس، بانک ها، و گمرک اشاره کرد
رئیس پلیس امنیت اقتصادی بیان کرد: پیش از راه‌اندازی این سامانه، 
ارتباط با مردم در این زمینه قطع بود، اما با راه‌اندازی این ستاد خبری، 
توانستیم ارتباط خوبی با مردم برقرار کنیم. بسیاری از اطلاعاتی که از 
طریق این سامانه به ما داده می شود، منجر به عملیات و برخورد با مجرمین 
اقتصادی شده است. همچنین به زودی در اپلیکیشن پلیس من بستری 
ایجاد خواهیم کرد تا مردم بتوانند اسناد، مدارک، عکس و فیلم های مرتبط 
با جرایم را برای پلیس ارسال کنند. هدف ما این است که ارتباط مستقیم 
و بی‌واسطه‌ای با مردم داشته باشیم.سردار حسینی در خصوص پدیده 
خودروهای شوتی با بیا اینکه این پدیده یکی از ناهنجاری‌های اجتماعی 
است گفت: این خودروها علاوه بر انتقال کالاهای غیرمجاز و قاچاق، 
ضربات سنگینی به اقتصاد کشور وارد می کنند. متأسفانه بخش بزرگی از 
کالاها توسط این خودروها جابه جا می شود. همچنین، ناامنی در جاده ها 
و محورهای مواصلاتی ایجاد کرده و جان انسان های بسیاری را به خطر 

انداخته است

نیم نگاه
رییس پلیس امنیت اقتصادی فراجا خبر داد:

 تحولی نوین در شناسایی
 و مقابله با فساد مالی

 مهدی فضایلی

  امروز شاهد رویارویی 
در  اراده‌ها  نبرد  و 
بالاترین سطح هستیم 
و کوچک‌ترین تعلل و 

غفلتی به خسارت های غیرقابل جبران منجر می شود
لازم نیست همیشه گرفتار مشکل و آفتی مثل اختلاف 
باشیم تا درباره آن حرف بزنیم، بسیاری اوقات قبل از 
بیماری باید پیشگیری کرد و برای پیشگیری از آفت 

اختلاف چه هشداری مهم تر از هشدار خداوند؟
قرآن در آیه ۴۶ سوره مبارکه انفال، با نهی از اختلاف 

و نزاع، به زیبایی پیامد آن‌را اینگونه توصیف می فرماید
... وََلا تَنَازََعوا فََتََفشََلوا وََ تَذَهََبََ ریحُُکم..

... و نزاع )و کشمکش( نکنید، تا سست نشوید و قدرت 
)و شوکت( شما از میان نرود!..

در نگاه قرآن کریم، نزاع و اختلاف اولًاً موجب 
سستی و ضعیف شدن می شود و ثانیاًً اقتدار و شوکت 

اختلاف کنندگان را از بین می برد
آنچه قرآن بیان کرده یک قاعده عقلانی است و تفاوتی 
ندارد که این اختلاف و نزاع در یک مجموعه و جامعه 
دینی اتفاق بیفتد یا در یک مجموعه و جامعه سکولار یا 
لائیک؛ نتیجه طبیعی اختلاف، سستی درون و از دست 
رفتن شوکت و اقتدار در جلوه بیرونی است؛ البته توقع و 
انتظار پرهیز از اختلاف و نزاع از یک جامعه ایمانی بیشتر 

است
اهمیت پرهیز از اختلاف و نزاع در شرایطی مانند 
هنگام مواجهه با دشمن، به‌مراتب بیش از مواقع عادی 

است
مطابق این آیه شریفه، راه پیشگیری از اختلاف و نزاع، 
اطاعت از خدا و رسول اوست و دستورالعمل مواجهه با 

اختلاف، صبر
اگر بیانات و رهنمودهای بنیانگذار انقلاب اسلامی، امام 
خمینی )ره( و خلف صالح ایشان، رهبر حکیم انقلاب 
اسلامی را مرور کنیم، یکی از پرتکرارترین مضامین، 
وحدت و همدلی است و فلسفه این همه تأکید و تکرار 
چیزی نبوده و نیست جز تلاش برای حفظ انسجام 
ملی برای پیشرفت کشور، اقتدار روزافزون و تحقق 
ایران قوی.در نقطه مقابل، تلاش بی‌وقفه دشمن بر 
اختلاف‌افکنی و دامن زدن به نقاط محل نزاع متمرکز 
بوده و همچنان هست تا ایران پیشرفت نکند و ایران قوی 
محقق نشود.و اما امروز، توجه داشته باشیم که منطقه 
شرایطی را تجربه می کند که هیچ گاه تا این حد ویژه، 
پیچیده و خطیر نبوده است؛ شرایطی که برای دوطرف 
شرایط مرگ و زندگی است و کوچک ترین بی توجهی 
و اشتباهی می‌تواند خسارت‌های جبران ناپذیری 
به‌دنبال داشته باشد.رژیم صهیونیستی همچون 
حیوان درنده‌ای در بند مقاومت گرفتار شده و برای 
رهایی از بند، عربده می کشد، پنجه های زهرآگینش را 
به هر سمت دراز می کند و دندان های مرگبارش را به هر 
چیزی فرو می کند تا شاید بتواند از این مخمصه رهایی 
یابد و خسارت هایی که شاهد آن هستیم ازجمله ترور 
بزرگانی چون سید مقاومت، سیدحسن نصرالله، ناشی از 
این دست و پازدن های لحظه آخری این رژیم ددمنش و 

گرگ صفت گرفتار در بند است
ادامه در صفحه 2..

سرمقاله سرمقاله 

صدای واحد ما در نبرد اراده ها
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 روزنامه 
سیاسی ، اقتصادی ، اجتماعی

شماره
1956

  رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار با اشاره به اینکه ماموریت اصلی 
این سازمان تسهیل تشکیل سرمایه است، گفت: صیانت از حقوق 
سرمایه گذاران از وظایف این سازمان است. سرمایه وقتی تشکیل 

می شود که سرمایه گذار احساس کند مورد صیانت و حمایت است
به گزارش بهار از ایرنا، »حجت الله صیدی« در چهارمین کنفرانس 
بین المللی راهبری شرکتی اظهار داشت: به دنبال این هستیم تا 

جایگاه نظام راهبری شرکتی را در بازار سرمایه ارتقا دهیم
وی افزود: در همین راستا نیاز است تا از ابزار مقررات حاکمیت 
شرکتی برای بهبود وضع شرکت های فعال در بورس بهره بگیریم. 
در مرحله نخست باید از تصمیمات آنی خودداری کرد ضمن اینکه 
در این مسیر باید شرکت ها ملزم به شفافیت و انتشار دقیق اطلاعات 

شوند
صیدی با بیان اینکه یکی از مهمترین وظایف سازمان بورس و اوراق 
بهادار در همهدنیا، صیانت از منافع سهامداران است، گفت: چند سال 

است که در ایران نرخ تشکیل سرمایه منفی است، در حالی که قرار 
بود رتبه نخست منطقه باشیم. به ترتیب در منطقه عربستان، ترکیه 

و امارات بالاتر از ایران قرار دارند
رئیس سازمان بورس اوراق بهادار افزود: برای اینکه سال آینده 
جایگاه نخست داشته باشیم باید ۵۵ درصد رشد اقتصادی داشته 
باشیم که ممکن نیست. اما برای اینکه در سال ۱۴۱۰ همین رتبه 
چهارم را حفظ کنیم باید ۶.۵ درصد رشد اقتصادی داشته باشیم. 
برای دستیابی به این هدف باید سالیانه بین ۱۵۰ تا ۲۰۰ میلیارد دلار 

تشکیل سرمایه داشته باشیم
وی عنوان کرد: مقررات حاکمیت شرکتی قبلا تدوین شده و یکبار 
نیز بازنگری شده است و ما الان در حال ارزیابی و تغییراتی روی آن 

هستیم، اما مسأله مهم چگونگی اجرای آن است
این مقام مسئول با اشاره به اینکه نظام راهبری شرکتی باید جدی 
گرفته شود، گفت: آموزش اهمیت زیادی دارد. فرآیندها باید اصلاح و 

کمیته انتصابات باید جدی گرفته شود
صیدی خاطرنشان کرد: دستورالعمل نظام راهبری شرکتی در 
بورس تنظیم شده و یک بار هم بازنگری شده است، ممکن است ۱۵ 
درصد دیگر هم تغییر کند. این تغییرات مهم نیست، مهم اجرای این 

دستورالعمل است که روی آن تاکید داریم
وی با اشاره به اینکه متوسط حاشیه سود شرکت ها از ۲۳ به زیر 
۱۲ درصد رسیده است، گفت: باید از سرمایه افراد صیانت شود و از 
مدیران شایسته در صدر شرکت ها برای افزایش و سود دهی شرکت 

ها استفاده شود
رئیس سازمان بورس اوراق بهادار گفت: در جلسه تایید صلاحیت 
مدیران در سازمان بورس، گاهی افرادی برای مدیریت شرکت ها 
مراجعه می کنند که با کلیت صورت مالی نیز آشنا نیستند. کمیته 
انتصابات باید جدی گرفته شود، در این مسیر باید دستورالعمل 

حاکمیت شرکتی در بورس اصلاح شود

رئیس سازمان بورس تاکید بر صیانت حقوق سزمایه گذاران مطرح کرد:

ضرورت ارتقای جایگاه راهبردی شرکتی در بازار سرمایه  

علم و عقل نقاد بهترین 
معیار برای توافق در مورد 

راه حل هاست

عضو کمیسیون برنامه بودجه  مجلس خبر داد:وزیر علوم، تحقیقات و فناوری:

 صفحه 4

وزیر علوم، تحقیقات و فناوری گفت: با وجود همه مشکلات، هنوز بر 
سر راه حل ها توافق نداریم. برای وفاق در راه حل ها علم و عقل نقاد  

بهترین معیار است.
 صفحه 2

با اعلام نتایج نهایی آزمون سراسری :

۷۵ درصد  رشته  پزشکی دانشگاه تهران سهمیه ها هستند 
رئیس جمهور دستور داد: برای بارنگری در سهمیه ها فقط سه ماه فرصت دارید

مسئله سهمیه ها در آزمون سراسری اصلا موضوع جدیدی نیست، سال ها است که کنکور به سهمیه گره خورده و هربار که نتایج قبولی در 
دانشگاه ها اعلام می شود این موضوع به صدر اخبار حوزه اموز برمی گردد. امروز نتایج کنکور اعلام شد، حالا از فردا داوطلبان می‌دانند که کدام 

دانشگاه و چه رشته‌ای قبول شده‌اند، بعید هم نیست مجدد خبر قبولی‌ سهمیه‌دارها صدرنشین اخبار آزمون سراسری شود، طوری که در چند روز 
گذشته هم این طور شده است و یکبار دیگر مانند همه سال های گذشته قبولی با سهمیه در آزمون سراسری کنکور را به چالش کشیده است.

رئیس سازمان حفاظت محیط زیست با تاکید بر تامین حقابه :

سرنوشت دریاچه ارومیه
 سرنوشت همه است 

ایران مثل همیشه و در شرایط 
سخت کنار »مقاومت« است

اختصاص بنزین به هر کد ملی زمینه ساز 
کاهش مصرف سوخت می شود

رئیس مجلس در بدو ورود به لبنان:

  عضو کمیسیون انرژی مجلس:

 2

 7

معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان حفاظت محیط زیست با تاکید بر اینکه 
سرنوشت دریاچه ارومیه، سرنوشت همه ما است، گفت: برای حل مشکل دریاچه 
ارومیه،باید حقابه محیط‌زیست را پیش فرض بدانیم، تغییر در الگوی‌ کشت را به 

دقت عملی کنیم و همزمان با این اقدامات، جامعه و کشاورزان را هم توجیه کنیم 
4 که چگونه باید از آب به درستی استفاده کنند.

  صفحه 4

رئیس جمهور در مراسم آغاز سال تحصیلی دانشگاه ها:رئیس جمهور در مراسم آغاز سال تحصیلی دانشگاه ها:

در برابر حرف درست ایستادن در برابر حرف درست ایستادن 
ظلم استظلم است

2

 اعلام آمادگی بیش از
 ۲۰ صندوق سرمایه گذاری 

برای حمایت از زعفران

عضو کمیسیون برنامه بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی با 
اشاره به جلسه این کمیسیون با مسئولین اتاق بازرگانی، گفت: در 

این جلسه ۲۰ صندوق سرمایه گذاری برای ..

بر اساس گزارش ها امسال ۵۰۰۰ میلیارد تومان تسهیلات به مشاغل خانگی اختصاص یافته 
که پرداخت آن از دو ماه قبل آغاز شده است.به گزارش بهار از ایسنا، در حال حاضر توجه به 
اشتغال خانگی یکی از زیرمجموعه های حوزه تولید و کارآفرینی به شمار می‌رود که بیشتر افراد 
فعال در آن را زنان تشکیل می‌دهند. مشاغل خانگی از تنوع بالایی در ایجاد اشتغال، نوآوری در 
تولید و عرضه کالا و خدمات برخوردارند و این مساله باعث شده روز به روز بر تعداد علاقمندان 
و متقاضیان این شیوه کسب و کار افزوده شود.طبق گفته معاون اشتغال وزارت کار، امسال 
مبلغ ۵۰۰۰ میلیارد تومان تسهیلات به حوزه مشاغل خانگی اختصاص یافته و پرداخت آن از 
دو ماه قبل در حال انجام است.به اعتقاد کارشناسان بازار کار، ایجاد خود اشتغالی بین اعضای 
خانوده، عدم نیاز به دریافت تسهیلات بانکی و کاهش هزینه های بهره برداری از جمله مزایای 
ایجاد کسب و کارهای خانگی به شمار می‌رود از این رو با توجه به محدودیت فرصت های شغلی 
و سرمایه گذاری، استقبال کارجویان از مشاغل خانگی بیشتر می شود.یکی از برنامه های 
در اولویت دولت سیزدهم ورود زنان به بازار کار بود و کاهش ۲ درصدی نرخ بیکاری زنان از 
جمله اثرات توجه به مشاغل خانگی بود. بر همین اساس در راستای گسترش مشاغل خانگی و 
حمایت از صاحبان این کسب و کارها، وزارت کار به ایجاد سکوهای فروش مجازی محصولات 

خانگی و بازارسازی مشاغل خانگی اقدام کرد

معاون اشتغال وزارت کار:

 پرداخت تسهیلات مشاغل خانگی در حال انجام است
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یک عضو کمیسیون انرژی مجلس گفت: یکی از موضوعاتی که بین 
کشورهای اسلامی به صورت ویژه باید دنبال شود، اینکه شریان های 
اقتصادی رژیم صهیونیستی و بویژه تامین انرژی و نفت و گاز این رژیم را 
تحت‌الشعاع قرار دهیم و طبق فرمایشات مقام معظم رهبری این شریان ها 

باید قطع شوند
ایلنا- مالک شریعتی‌نیاسر درباره تدابیر مقابله با حملات احتمالی 

سایبری به زیرساخت‌های نفت و انرژی کشور اظهار داشت: حملات 
سایبری به جایگاه های عرضه بنزین، نفت و گاز قبلا هم اتفاق افتاده و 
ما در وزارت نفت و نیرو و پدافند غیر عامل کشور تجربیات خوبی در این 
حوزه داریم و تدابیر لازم پیش‌بینی شده است اما بهرحال ما در یک جنگ 
چندبعدی با رژیم صهیونیستی قرار داریم که جنبه‌های امنیتی، نظامی و 

اقتصادی مختلف دارد و یکی از جنگ ها نیز جنگ سایبری است. 

وی با بیان اینکه رژیم صهیونیستی نیز تاکنون ضرباتی را در حوزه سایبری 
از جبهه مقاومت دریافت کرده است، تاکید کرد: در هر حال طبیعتا ما باید 
هوشیاری خود را در این زمینه کامل کنیم، با اطلاعاتی که بنده در اختیار 
دارم، بخش پدافند غیر عامل و هم دستگاه های اجرایی در بخش های 
مختلف تامین انرژی کشور در بالاترین سطح آمادگی موضوعات حملات 

سایبری را پیگیری و مدیریت می کنند و نگرانی از این بابت وجود ندارد. 

عضو کمیسیون انرژی مجلس: نگران حملات سایبری نیستیم
خبر

وزیر کشور:
 انتخاب استانداران با پایبندی 

به شعار وفاق انجام شد
وزیر کشور با تشریح فرآیند انتخاب استانداران جدید، 
پایبندی به شعار وفاقِِ رئیس جمهور را محور این انتخاب 

ها خواند
 موج- وزیر کشور امروز در مراسم تودیع و معارفه استاندار 
خراسان رضوی گفت: دکتر پزشکیان در برنامه‌ های 
انتخاباتی خود راهبرد هایی را مشخص کردند که وفاق 

ملی از جمله این شعار ها بود و بر همین عهد نیز ماندند
اسکندر مومنی افزود: ما نیز در تعیین استانداران و دیگر 
مسئولان بر اساس رهنمود های رئیس جمهور عمل 

کردیم و انتخاب استانداران با این سیاق انجام شد
مومنی ادامه داد: ابتدا شاخص‌ هایی تهیه و تدوین و 
کارگروهی تشکیل و کمیته‌ ای از خبرگان و عزیزانی که 
سالیان دراز در مسئولیت‌ های مختلف و اهل وثوق بودند، 
ایجاد شد. براساس این شاخص‌ ها کارگروه‌ ها پیشنهاداتی 
را دادند و مجموعه پیشنهادات در کارگروه‌ ها با توجه به 

شاخص‌ ها ارزیابی شدند
وزیر کشور تصریح کرد: شاید برای هر استان ۳۰ تا ۴۰ 
نفر مورد ارزیابی قرار می گرفت و در نهایت به ۵ یا ۶ نفر 
می‌ رسید که در نهایت یک نفر به هیات وزیران پیشنهاد 

می‌‌ شد

رئیس سازمان فضایی:
۲ ماهواره تا پایان سال با پرتابگر 

خارجی به فضا پرتاب می شود
رئیس سازمان فضایی ایران گفت: تا پایان سال ۲ ماهواره 

»طلوع ۳« و »ظفر ۲« با پرتابگر خارجی پرتاب می شود
مهر- حسن سالاریه  درباره زمینه همکاری بین‌المللی 
برای انجام پرتاب ماهواره اظهار کرد: ما پرتاب گرهای بومی 
خودمان را داریم. ولی از ظرفیت کشورهای دیگر نیز برای 
پرتاب ماهواره هایی که به هر دلیل در برنامه زمان بندی 

داخل کشور نمی گنجد، استفاده می کنیم
وی بدون اشاره به زمان دقیق پرتاب افزود: تا پایان سال 
۲ ماهواره »طلوع ۳« و »ظفر ۲« با همکاری بین‌المللی و 

پرتابگر خارجی پرتاب می شود
رئیس سازمان فضایی ایران در خصوص فعالیت در زمینه 
طراحی کپسول زیستی نیز گفت: مجموعه پژوهشگاه 
هوافضا در زمینه کپسول زیستی در حال فعالیت است و 
قراردادی از سال گذشته با آن ها منعقد شده که در راستای 

آن کپسول زیستی در حال طراحی است

معاون وزیر راه:
اهداف دشمن برای دور زدن مسیر 
ترانزیتی ایران محقق نخواهد شد

رئیس سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای کشور 
گفت: امنیت مسیرهای ایران و دیپلماسی اقتصادی 
مطلوب با کشورهای همسایه در کنار توسعه زیرساخت ها 
موجب شده افزایش آمار ترانزیت از مسیر کشورمان شده و 

اهداف دشمن برای دور زدن ایران محقق نمی شود
بهار- داریوش امانی در گفت و گو با خانه ملت، گفت: زیر 
ساخت های بسیار خوبی در بنادر، جاده ها، پایانه های 
مرزی برای توسعه ترانزیت در کشور ایجاد شده و هم 

اکنون حدود 26 پایانه مرزی فعال در سطح کشور داریم
معاون وزیر راه و شهرسازی عنوان کرد: سال 1402 
نسبت به سال 1401 حدود 58 درصد رشد ترانزیت در 
کشور داشتیم و در 6 ماه ابتدای سال نیز 62 درصد رشد 
ترانزیت داشتیم که نشان دهنده اقداماتی مثبت در حال 

انجام است
وی با تاکید بر ضرورت فعال بودن دیپلماسی اقتصادی 
با کشورهای همسایه و کشورهای مشترک النافع با هدف 
افزایش تعاملات تجاری عنوان کرد: در سازمان راهداری 
برای افزایش ترازیت کالا هدف گذاری شده و در حال 

پیگیری تحقق آن هستیم

خبر

رئیس مجلس در بدو ورود به لبنان:
ایران مثل همیشه و در شرایط 

سخت کنار »مقاومت« است
رئیس مجلس گفت: مثل همیشه کنار ملت و دولت 
لبنان و مقاومت هستیم و در همه شرایط سخت مانند 

گذشته کنار آنان خواهیم ماند
مهر-محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای 
اسلامی، که برای شرکت در اجلاس بین‌المجالس 
جهانی عازم ژنو است، پیش از سفر به سوئیس برای 
گفت‌وگو با مقامات کشور لبنان و اعلام حمایت از جریان 
مقاومت و ایستادگی مردم این کشور مقابل جنایات 

رژیم صهیونیستی وارد فرودگاه بیروت شد
قالیباف در بدو ورود به بیروت درباره اهداف خود از این 
سفر، اظهار کرد: عصر امروز برای شرکت در اجلاس 
بین‌المجالس جهانی )IPU( عازم ژنو هستم، اما به 
دعوت نبیه بری، رئیس مجلس لبنان ترجیح دادم که 
ابتدا به لبنان بیایم تا پیام رهبر معظم انقلاب، مردم 
ایران و رئیس جمهور را به مردم لبنان برسانم که ما مثل 
همیشه کنار ملت و دولت لبنان و مقاومت هستیم و در 

همه شرایط سخت مانند گذشته کنار آنان خواهیم ماند
رئیس مجلس شورای اسلامی بیان کرد: پیام مظلومیت 
مردم غزه و لبنان را به ژنو می برم تا همه به وظایف 
خودشان در عرصه بین المللی برای حمایت از مظلوم 
واقف باشند و همه باید حامی مظلومیت ملت لبنان و 

فلسطین باشیم
به گزارش مهر، قالیباف، عصر امروز و پس از دیدار 
با مقامات لبنانی، بیروت را به مقصد ژنو ترک خواهد 
کرد و بخش مهمی از دیدارها و سخنرانی های رئیس 
مجلس در اجلاس بین‌المجالس جهانی )IPU( که فردا 
آغاز می شود، تبیین و تشریح جنایات صهیونیست ها 
و حمایت از گروه های مقاومت در مقابل این جنایات 
خواهد بود تا پیام مظلومیت و ایستادگی مردم لبنان را 

به دنیا برساند

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی:
 باید سطح بازدارندگی خود را 

افزایش دهیم
عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس 
شورای اسلامی با تاکید بر لزوم افزایش توانمندی 
نظامی ایران گفت:‌ ما قبول کردیم که بمب هسته‌ای 
نداشته باشیم لذا به غیر از آن، باید همه توانمندی ها را 
افزایش داده و کاستی ها را جبران کنیم تا در نهایت 
سطح بازدارندگی زیادتر از قبل شود.ایسنا- علاء‌الدین 
بروجردی اظهار کرد: در همه دنیا بازدارندگی محوری 
برای حفظ امنیت است و در ایران هم چنین رویه‌ای 
وجود دارد، لذا ما باید هرچه بیشتر توانمندی خود را 
افزایش دهیم که مجلس شورای اسلامی هم از آن 
حمایت می کند.وی یادآور شد: در شرایطی که اروپایی‌ها 
و آمریکایی ها با افزایش توانمندی موشکی ما مخالفت 
می کردند، ما توانمندی خود را افزایش دادیم که اگر این 

اتفاق نمی‌افتاد، اکنون وضعیت به گونه‌ای دیگر بود
این عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: ما قبول کردیم 
بمب هسته‌ای نداشته باشیم لذا غیر از بمب هسته‌ای 
هر توانمندی که لازم باشد را اضافه کرده و کاستی ها را 
جبران می کنیم حتی باید توانمندی جنگنده های هوایی 
را داشته باشیم که یک قدرت بسیار مهم و جدی است و 

همه در راستای افزایش سطح بازدارندگی تعبیر می شود

محمود واعظی رئیس دفتر سیاسی حزب اعتدال 
و توسعه :

»وفاق ملی« خنثی کننده توطئه ها 
و تهدیدات داخلی و خارجی است

قائم مقام دبیرکل و رئیس دفتر سیاسی حزب اعتدال و 
توسعه در صفحه شخصی خود در اینستاگرام، عنوان کرد: 
»وفاق ملی« عامل خنثی سازی انواع توطئه ها و تهدیدات 

داخلی و خارجی است
به گزارش بهار، محمود واعظی قائم مقام دبیرکل و 
رئیس دفتر سیاسی حزب اعتدال و توسعه در اینستاگرام 
نوشت: »وفاق ملی« موجب تقویت دیپلماسی همگرایی 
منطقه‌ای و زمینه ساز همکاری مثبت با کشورهای منطقه 

در راستای ایجاد صلح و ثبات است
متن پیام به این شرح است:تجربه چهار دهه اخیر نشان 
داده است که همواره مردم فهیم ما در مقاطع زمانی 
حساس که »امنیت ملی« و منافع و مصالح کشور با انواع 
تهدیدات مواجه است، با حضور گسترده و پر معنی خود از 
تمامیت ارضی، سیاست ها و اقدامات دولت و نظام حمایت 
کرده و می کنند.پیام روشن ملت ایران در انتخابات ریاست 
جمهوری اخیر، ضرورت حل سریع مشکلات معیشتی و 
رفاه عمومی از مسیر »وفاق ملی« وفق اتخاذ سیاست های 
داخلی و خارجی کارآمد و استفاده از مدیران کارشناس 
و مدبر بوده و تحقق نسبی وعده های مطروحه از این 
مسیر، میسر خواهد بود.»وفاق ملی« یکی از اساسی ترین 
مؤلفه های تأثیرگذار در تقویت قدرت، امنیت و حل مسائل 
مهم داخلی و خارجی کشور می باشد.در راستای نیل به 
»وفاق ملی« ضرورت دارد به دو مؤلفه اساسی »افزایش 
رضایت مردم« و »انسجام در مدیریت کارآمد« توجه 
واسع داشت و تحقق این دو مهم نیازمند عزم مجدانه در 
»برنامه‌ریزی« و اتخاذ »تصمیمات کارشناسی« و »اجرای 
دقیق« آنها است.وفاق ملی علاوه بر اینکه امکان کاهش 
نارضایتی های موجود و بازآفرینی و افزایش سرمایه 
اجتماعی در داخل کشور را فراهم می سازد، ظرفیت 
خنثی سازی انواع توطئه ها و تهدیدات داخلی و خارجی 
را نیز دارد.هر زمان که »جمهور« از مسئولان کشور خود، 
حرکت در مسیر اصلاح سیاست های ناکارآمد و اهتمام 
جدی در راستای تغییر نابسامانی ها و بهبود شرایط 
زندگی خود را مشاهده کرده‌اند، با رضایتمندی هرچه 

بیشتر نهایت حمایت شریفانه و نجیبانه را صورت داده‌اند
حماسه حضور ملت در »نماز جمعه نصر« با وجود 
تهدیدات امنیتی - نظامی، پیام وحدت، دلبستگی و دفاع 
از تمامیت ارضی کشور را مخابره کرد.حضور هوشمندانه 
مردم در حمایت از عملیات دقیق، مؤثر و عزتمندانه 
»وعده صادق ۲« سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، تجلی 
اقتدار و صلابت ایران اسلامی در داخل کشور و نمایش 
اقتدار و قدرت نمایی در مقابل رژیم صهیونیستی و 

حامیان غربی او در خارج از کشور بود

خبر

ادامه یادداشت از صفحه یک...

صدای واحد ما در نبرد اراده ها
لذا امروز دوباره شاهد رویارویی و نبرد اراده ها در بالاترین 
سطح هستیم و کوچک ترین تعلل و غفلتی به خسارت های 

غیرقابل جبران منجر می شود
از همین رو، لازم است توصیه چندی پیش رهبر فرزانه 
انقلاب اسلامی در دیدار با نمایندگان مجلس شورای اسلامی 
را یادآور شوم که فرمودند: »بدیهی است که بخش های 
مختلف نظام باید در کنار هم یک »کل« را تشکیل بدهند؛ 
یک »مجموعه واحد« را تشکیل بدهند؛ یعنی قوه مقننه، قوه 
مجریه، قوه قضائیه، نیروهای مسلح - که به یک صورت جزو 
قوه مجریه هستند - باید مجموعاًً یک کل را به‌وجود بیاورند. اگر 
لازم باشد که یک کل از اینها به‌وجود بیاید، پس باید با هم تعامل 
داشته باشند، باید با هم کار کنند، باید به هم کمک کنند، یک 
جاهایی باید نسبت به هم اغماض کنند، یک جاهایی بایستی 

به همدیگر تذکر بدهند و کمک کنند به یکدیگر.«
معظم له در ادامه و در نهایت سخنان خود را اینگونه 
جمع بندی فرمودند: »در مسائل مهم کشور هم باید صدای 
واحدی از کشور شنیده بشود... تا آن کسانی که در دنیا گوش 
تیز کرده‌اند که نشانه های اختلاف و دوگانگی را پیدا کنند، 

مأیوس بشوند؛ یک صدا باید شنیده بشود.«
بحمدالله امروز چنین است و دنیا از ایران اسلامی که به منزله 
دولت مقاومت است یک صدا می شنود و آن ایستادگی در برابر 
شرارت های جنون آمیز رژیم صهیونیستی، تداوم حمایت از 
جبهه مقاومت و آمادگی کامل برای پاسخ به هر شرارت و اقدام 

متجاوزانه احتمالی این رژیم است
همچنین این صدای واحد علیه اتاق فرمان جنایت ها و 
شرارت های رژیم صهیونیستی یعنی آمریکاست که در تمام 

اعمال خباثت آلود این رژیم شریک است و سهم اصلی را دارد
این صدای واحد تا شکست رژیم صهیونیستی و پیروزی 

جبهه مقاومت ادامه خواهد داشت؛ قطعاًً

بهار- رئیس جمهور با تاکید بر اینکه هر جناح و 
دسته‌ای که حرف درست را بیاورد موظف هستیم، 
بپذیریم گفت: در برابر حرف درست ایستادن ظلم 
است. ما باید بهترین مسیر را برای حل مشکل پیدا 

کنیم
به گزارش بهار، مسعود پزشکیان در مراسم آغاز 
سال تحصیلی ۱۴۰۳-۱۴۰۴ در دانشگاه تهران، 
بیان کرد: اگر امیدی به آینده کشور داریم وابسته به 
دانشگاه است. البته صنعت گران و تولید کنندگان 

بال بزرگی هستند
وی ادامه داد: در پزشکی ما چارچوب هایی یاد 
گرفتیم و بر اساس آن جلو می رویم. خیلی هم 
پروتکلی نیستم. می خواهم صریح نگاهم را بگویم. 
نگاه بنده این است که دانشگاه و دانشگاهیان کشور 

را در قله علم و تکنولوزی قرار دهند
رئیس جمهور همچنین اظهار کرد: وقتی 
ذهن خودم را در جوانی به یاد می آورم، وقتی می 
خواستیم درس بخوانیم دیدیم در قسمت هایی 
مردم ما رنج دارند و پزشک نداریم. رفتیم تا جای 
ممکن درس خواندیم تا مشکل مردم را برطرف 

کنیم
وی در ادامه خاطرنشان کرد: من تصور می کردم 
ما موظف هستیم درد و رنج مردمان را خودمان حل 
کنیم. امروز که اینجا ایستاده‌ام، نه به خاطر پست و 
مقام، بلکه برای حل مشکلات مردم است. کسی جز 
ما قرار نیست مشکلات را حل کند. به دنبال پول و 
مقام و اسم نبودیم. آنچه که به دنبال آن هستیم و 
از دانشجویان و اساتید انتظار داریم حل گره ها و 
مشکلات است. کسی که ذهن خلاق دارد و انگیزه 

دارد می تواند موفق شود
رئیس جمهور ادامه داد: ما باید به کشور اول منطقه 
تبدیل شویم. به عنوان یک ایرانی وقتی می بینم 
خارجی ها در چه نقطه‌ای هستند برای من افت 
است. می گویم چرا باید آنها آنجا باشند، ما اینجا 
باشیم؟ من اگر توان و علم و مهارتی دارم برای مردم 
من است باید کاری کنم که مردم ما به جایی برسند 
که از کسی کم تر نباشیم. ما از کسی کم تر نیستیم، 

اینکه می گویم وفاق داشته باشیم و برای چه دعوا 
می کنیم ؟.مبنای من قرآن است

وی تصریح کرد: خداوند در قرآن می گوید که 
چه کسی ظالم تر از فردی است که دروغ بگوید، یا 
حرف درست را تکذیب کند. کسی که در برابر حرف 
درست سر خم کند . جهنم جای کسانی است که 
حرف درست را نمی پذیرند. هر جناح و دسته‌ای 
که حرف درست را بیاورد موظف هستیم، بپذیریم. 
در برابر حرف درست ایستادن ظلم است. ما باید 

بهترین مسیر را برای حل مشکل پیدا کنیم
وی در ادامه خاطر نشان کرد: ما باید حرف را محکم 
بزنیم. یعنی بر اساس مستندات علمی حرف بزنیم. 
حرفی را نباید بگوییم که چهار روز بعد عوض کنیم. 
حرف درست برخواسته از مبانی علمی است. چپ و 
راست یا مذهبی یا غیر مذهبی حرف درست بیاورد 
ما باید بپذیریم. ما مشکلی نداریم. حرف هر کسی 
را حاضریم بشنویم.در خارج منابع دانشگاه را 
دولت می دهد یا دانشگاه پول در می آورد؟ دانشگاه 

خودش باید پول دربیاورد
وی افزود: هر استاد دانشگاهی می تواند گره‌ای را 

در اقتصاد، کشاورزی، فرهنگ و جامعه شناسی باز 
کند. ما یک سیستم اداری داریم و یک استاد داریم 
که می تواند مشکل سیستم اداری را حل کند. استاد 
قرارداد ببندد و مشکل را حل کند. من به استاد گفتم 
این وضعیت کشاورزی برازنده ما نیست. تئوری را 
در عمل اجرا کنید. در کلاس درس چگونه درخت 

بکارند و ماشین تعمیر کنند؟
وی همچنین افزود: ما دوره‌ای به آمریکا رفتیم، 
اکثر دانشجوهای دکتری پروژه داشتند. شما 
می توانید مشکل اقتصاد، کشاورزی و صنعت ما را 
حل کنید. هر کدام منطقه‌ای را بگیرید و با شما قرار 
داد ببندیم مشکل صنعتی یا اقتصادی یا کشاورزی 

را حل کنید
پزشکیان در ادامه خطاب به دانشجویان خاطر 
نشان کرد: به جای اینکه در کلاس بنشینید 
، بروید پروژه بگیرید و مشکل را حل کنید. 
دانشکده کشاورزی تبریز ۳۴۰ هزار هکتار زمین 
دارد، اما اساتید گیر پول هستند. گفتم این زمین 
را به من بدهید سالی چند میلیارد برای شما پول 
در می آورم. ما به دنبال اساتیدی هستیم که به ما 

روش مدیریت در سیستم را بگویند. برخی مدیران 
مدیریت می خوانند اما زمان برخورد با نیروی انسانی 
دعوا می کنند. در کلاس آموزش می‌دهیم، ولی 

وقتی بیرون می آیند کار بلد نیستند
وی در ادامه تصریح کرد:  دلمان می خواهد بهترین 
کلاس و بهترین روش آموزشی و بهترین روش 
ارزیابی را داشته باشیم. اکنون به دنبال آن هستیم.

شما نیروهای بزرگی هستید. داشتند من را حذف 
می کردند. من ها را دارند حذف می کنند در حالی 
که هر کدام از این من ها می توانند انقلابی در کشور 

ایجاد کنند
رئیس جمهور اضافه کرد: من جراح قلبم و 
دانشجوی بدی نبودم، اما اکنون از خیلی از جراح ها 
عقب هستم. من باید احترام فردی که از من بهتر کار 
می کند را نگه دارم. اگر بتوانیم به جوانان و اساتید 
خود توجه کنیم، جوانان ما برای ماندن تشویق می 
شوند. آنهایی که در مملکت مانده و برای کشور 
زحمت می کشند، باید هوای این ها را داشته باشیم. 
پیگیری خواهیم کرد هوای اساتید و نخبگان را 
داشته باشیم. اگر هوای این ها را داشته باشیم همه 
می فهمند احترام علم و دانش و فرهیختگی را داریم 

و آنهایی که می خواهند بروند نیز خواهند ماند
وی با بیان اینکه هوای اساتید و کسانی که 
در مملکت تلاش می‌کنند را  خواهیم داشت، 
اظهارکرد: هر کاری بتوانیم برای اصلاح وضعیت 
این عزیزان خواهیم کرد.ما می توانیم از دیگران بهتر 
باشیم.حداقل پایین تر نباشیم. من از گفت‌وگو باکی 
ندارم. فرصت بگذارند می آییم صحبت می کنیم. 
حرف منطقی را با جان و دل می پذیریم و حرف هم 

غیر منطقی بود توضیح می دهیم
پزشکیان در پایان تاکید کرد: ما می خواهیم 
کشورمان به جایی برسد که رهبری در چشم انداز 
مشخص کردند، اما متاسفانه به اسم رهبری کاری 
می کنیم برخلاف آنچه که در چشم انداز تعیین 
کردند. رهبری سرافرازی و سربلندی کشور را می 
خواهند. ما می توانیم با اساتید و دانشجویان تمام 

مشکلات کشور را برطرف کنیم

رئیس جمهور در مراسم آغاز سال تحصیلی دانشگاه ها:
در برابر حرف درست ایستادن ظلم است

بهار- یک فعال سیاسی اصلاح طلب گفت: ما باید فضای کشور را به سمتی 
ببریم که همه گروه ها و سلایق سیاسی و مدیریتی کشور، منافع ملی را 
محور کار خود قرار دهند و سلایق و نظراتی که به مردم و جامعه صدمه 

می‌زند را کنار بگذارند. وفاق مد نظر آقای پزشکیان از نظر من این است
به گزارش بهار، حجت الاسلام مصطفی درایتی در گفت‌وگو با ایلنا، درباره 
رویکرد وفاق دولت چهاردهم در سه ماه اخیر و پیاده سازی آن گفت: به نظر 
می رسد دولت در حال تلاش برای توفیق در این مسیر است. اما این کار، 
کار آسانی نیست و اگر با دقت انجام نشود هم به طرفداران آقای پزشکیان و 
هم به رقبای ایشان آسیب می‌رساند. اگر این رویکرد با بعضی از وعده های 
داده شده محقق شود؛ می تواند ایجاد امید کند. دولت باید مراقبت کند 
چراکه طولانی شدن تحقق وعده ها به روند وفاق صدمه می‌رساند. امید 
در دولت آقای پزشکیان با تحقق وعده ها شکل گرفته است، اگر امید از بین 

برود، دولت با هدف مدنظر فاصله خواهد گرفت
درایتی در خصوص این گزاره که عده‌ای می گویند در جهان فعلی امکان 
وفاق به معنای اجماع وجود ندارد و باید به دنبال اصلاح قوانین و رویه هایی 

باشیم که تکثرها را به رسمیت بشناسند، بیان کرد: در کشورمان بعضی از 
مخالفت ها و موافقت ها مبنای عقلانی و منافع ملی ندارند. یعنی در پس 
هر مناظره و گفت‌وگو استدلال های منطقی وجود ندارد و بیان نظرات بر 
پایه لجبازی پیش می‌رود. در نتیجه وفاق به معنای اجماع کامل غیرممکن 
است. تکثر به صورت طبیعی در جامعه‌ای مانند ایران یک واقعیت است و 

هنگام پیش آمدن اختلاف نظرها، مسئله قانون باید به میان بیاید. 
وی ادامه داد: وقتی افراد جامعه با موضوعی زاویه جدی دارند، پیداست که 
این موضوع بر اساس خواست عمومی شکل نگرفته است و از نظر عملیاتی 
هم اجرای این موضوع عملی و مفید نیست. به همین دلیل ما باید فضای 
کشور را به سمتی ببریم که همه گروه ها و سلایق سیاسی و مدیریتی کشور، 
منافع ملی را محور کار خود قرار دهند و سلایق و نظراتی که به مردم و 
جامعه صدمه می‌زند را کنار بگذارند. وفاق مد نظر آقای پزشکیان از نظر 

من این است. 
این فعال سیاسی درباره مهم‌ترین چالش دولت برای عملیاتی کردن ایده 
وفاق گفت: بعضی اوقات برخوردهای جناحی به حدی است که دو طرف 

حتی دشمن اصلی خود را فراموش می کنند؛ برای مواجهه با این چالش ها 
بهتر است با هم گفت‌وگو کنیم چراکه هیچ راهی جز گفت‌وگو برای مقابله با 
این چالش ها و رسیدن به وفاق، نداریم. باید در فضای رسانه و فضای مجازی 
صدای دوطرف شنیده و صحبت هایشان بررسی شود. آقای پزشکیان باید 
زمینه هایی را فراهم کند که مقدمات این گفت‌وگوها و بیان نظرات در 

جامعه فراهم شود. 
درایتی در پاسخ به اینکه آیا جریان رقیب دولت در جایی که به ضررش 
باشد، زیر بار ایده وفاق خواهد رفت یا کماکان به سنگ‌اندازی خود ادامه 
می‌دهد، یادآور شد: مردان سیاسی باید بدانند در میدان رقابت، کار و کنش 
سیاسی انجام می‌دهند. در اینجا اصل بر رای مردم است و اجبارا به دلیل 
شرایط کشور اگر نمایندگان در رقابت شرکت کردند و شکست خوردند، 
باید بدانند که تفکر دیگری غالب شده است. به نظر من سیاست به مرور 
بسیاری از التزامات را به آدمی تحمیل خواهد کرد. مشکل ما در گذشته این 
بود که بعضی از گروه ها و جناح های سیاسی هنگامی که کم می آوردند با 

ابزارهای حاشیه‌ای ضعف خود را جبران می کردند

حجت الاسلام مصطفی درایتی فعال سیاسی اصلاح طلب:

هیچ راهی جز گفت‌وگو برای مقابله با چالش ها و رسیدن به وفاق، نداریم

وزیر علوم، تحقیقات و فناوری گفت: با وجود همه مشکلات، هنوز بر سر 
راه حل ها توافق نداریم. برای وفاق در راه حل ها علم و عقل نقاد، بهترین 

معیار است
ایرنا - حسین سیمایی در آیین آغاز سال تحصیلی دانشگاه ها در دانشگاه 
تهران گفت: رئیس جمهور به درستی دریافتند که گمشده اصلی وفاق 
است وفاق سدشکن بسیاری از مشکلات است. بنابراین به درستی با یک 
تعبیر همه فهم بارها تکرار می کنند که دعواها پدر مردم را درآورده است می 

خواهم در خانه علمی به دو وفاق اشاره کنیم
وی ادامه داد: نیاز داریم درباره مشکلات وفاق یابیم واقعیت این است که با 
وجود همه مشکلات بر سر اولویت ها توافق نداریم وفاق دوم که باید در خانه 
علم مطرح کنم این است که بر سر راه حل ها هم توافق نداریم برای وفاق در 

راه حل ها علم و عقل نقاد، بهترین معیار است
سیمایی با اشاره به یکی از سخنرانی های خود گفت: چندین دهه بزرگان 
علم و فرهنگ برای حجیت عقل کوشیدند تا بر اخباریان فایق آیند و اکنون 
هنوز بر اینکه علم تنها راه برای برون رفت از مشکلات است توجه نداریم، 
البته معتقد نیستم علم معصوم است علم وحی نیست؛ ولی مگر چاره 

دیگری جز پناه بردن به علم و دانش داریم
وزیر علوم ادامه داد: علم به تنهایی سعادت نمی آورد. علم با اخلاق و بینش 
اخلاقی بشر را نجات می دهد. وقتی علم در دست قدرتمندان فاسد قرار 
گیرد، آن را ابزاری برای نابودی بشریت تبدیل می کنند. امروز شاهدیم 
اسرائیل غاصب از علم و فناوری برای نابود کردن یک نسل استفاده می کند 
که واقعا دردناک است. فکر نمی کردیم در عصر حقوق بشر این قدر قساوت 

را شاهد باشیم
وی ادامه داد: بشر فکر می کرد با تاسیس سازمان ملل، صلح و امنیت را به 
ارمغان خواهد آورد. این امر اشتباه نبود. اما وقتی علم در دست فاسد قرار 
گرفت برای از بین بردن یک نسل و توسعه جنگ استفاده کرد. معتقدم 
امروزه بشر از صلح و امنیت دور شده است. وقتی امروز از جنایت های رژیم 
صهیونیستی دفاع می کنند و آن را دفاع مشروع می‌دانند باید منتظر آینده 

پرخطر بر ای خود باشند
استاد دانشگاه شهید بهشتی ادامه داد: گاهی از دانشگاه انتقاد می شود چرا 
در رتبه مطلوب قرار ندارد یا چرا از قافله علم عقب مانده است. می خواهم 
دانشگاهیان را با رزمندگان دفاع مقدس مقایسه کنم. آن زمان در یک کلام، 
ابزار و تجهیزات تناسبی با ابزار جنگی صدام نداشت ولی رزمندگان ما با 
توکل به خدا تحت هدایت امام )ره( دشمن را به زانو درآوردند. یک وجب 
از خاک کشور از دست نرفت. امروز نیز دانشجویان از نظر تامین مالی در 
تنگنا هستند اما چراغ تعلیم و تعلم روشن، چراغ آزمایشگاه ها و کتابخانه ها 

روشن است. 
وی افزود: وقتی پارک های علم و فناوری و شرکت های دانش بنیان را 
مشاهده می کنید امیدوار می شوید و افسوس هم می خورید ای کاش 

داشته های مالی بیشتری داشتیم تا این چراغ فروزنده تر بماند
سیمایی تاکید کرد: دانشگاه ما به شدت نیازمند توجه بیشتری است، 

اکنون و در فصل بودجه با تمام دشواری هایی که در کشور وجود دارد 
باید به بودجه دانشگاه ها توجه کرد. معتقدم هزینه کرد در دانشگاه ها 

سرمایه گذاری است
وی با اشاره به اینکه نباید مردم را ناامید کرد گفت: تمام بودجه آموزش 
عالی کمتر از سه درصد بودجه کل کشور است. بودجه ای که در آموزش 
عالی داریم برای کل آموزش عالی کمتر از بودجه یک دانشگاه برتر در دنیا 
است. سهم آموزش از تولید ناخالص داخلی بسیار پایین است. اگر بخواهیم 
بودجه امروز را با ارز خارجی بسنجیم؛ امروز تقریبا و فقط ۵۰ درصد بودجه 
سال ۱۳۹۰ را داریم. اما دانشگاهیان واقعا امیدوار هستند و انتخابات امید 
تازه‌ای دمیده است. حمایت دانشجویان از رئیس جمهور و دولت چهاردهم 
نشان می‌دهد به مسئولیت خود در قبال جامعه، صنعت و بحران های 

کشور واقغف هستند
سیمایی گفت: دانشگاهیان به جد می کوشند از قافله نوآوری عقب نمانند؛ 
ما در این دوره با جدیت به دنبال ترمیم معیشت هستیم. کارهای خوبی 
انجام شده است ولی چون رئیس جمهور گفتند تا کاری انجام شده اعلام 
نکنید. انصافا گام های خوبی برداشتیم تا معیشت استادان و کارمندان 

عزتمندانه باشد
وی خاطرنشان کرد: ما اقدامات عملیاتی و برنامه عملیاتی را برای اجرای 
برنامه هفتم توسعه آماده کرده ایم و معتقدیم اگر منابع مالی این برنامه 
که مجلس تدارک دیده است، تامین شود به رشد علمی و خیزش علمی 
می رسیم. همچنین می توانیم جلوی مهاجرت را بگیریم و ادعا کنیم برای 

جامعه آموزش عالی زندگی عزتمندانه را تدارک دیدیم
وی در پایان تصریح کرد: رئیس جمهوری از رشته پزشکی پا در میدان 
سیاست گذاشتند امیدوارم با همت ایشان شاهد آینده جدید برای ایران 

عزیز باشم

وزیر علوم، تحقیقات و فناوری:

علم و عقل نقاد بهترین معیار برای توافق در مورد راه حل هاست
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بانک مرکزی از اول فروردین تا ۲۱ مهر امسال، ۳۶ میلیارد و ۶۶۰ میلیون 
دلار ارز برای واردات کالاهای اساسی، دارو، کالاهای تجاری و بازرگانی، 

واردات در مقابل صادرات و خدمات تأمین کرده است
 بر اساس اعلام بانک مرکزی، از اول فروردین ماه تا ۲۱ مهر ماه امسال، ۳۶ 
میلیارد و ۶۶۰ میلیون دلار ارز برای واردات کالاهای اساسی، دارو، کالاهای 

تجاری و بازرگانی، واردات در مقابل صادرات و خدمات تأمین شده است

در این مدت برای کالاهای اساسی و دارو ۷ میلیارد و ۹۸۹ میلیون دلار، 
برای کالاهای تجاری و بازرگانی مبلغ ۱۹ میلیارد و ۶۹۰ میلیون دلار، برای 
خدمات ۸۶۰ میلیون دلار و برای واردات در مقابل صادرات ۸ میلیارد و ۱۲۱ 

میلیون دلار تأمین ارز صورت گرفته است
بانک مرکزی برای واردات کالاهای اساسی و کشاورزی شامل گندم، 
دانه‌های روغنی و نهاده‌های دامی ۶ میلیارد و ۲۲۷ میلیون دلار و برای دارو، 

مواد اولیه دارویی و تجهیزات پزشکی ۱ میلیارد و ۷۶۲ میلیون دلار ارز تأمین 
کرده است

بانک مرکزی در مجموع ۷ میلیارد و ۹۸۹ میلیون دلار برای کالاهای 
اساسی و کشاورزی و دارو و تجهیزات پزشکی را با نرخ ۲۸,۵۰۰ تومان و با 
هدف حمایت از مصرف‌کنندگان و دسترسی اقشار جامعه به کالاهای 

ضروری با قیمت ارزان تر تأمین کرده است

36/6میلیارد دلار ارز واردات تامین شد
بانک و بیمه

تشریح جزئیات خدمات جامع شعبه 
 بیرجند بانک توسعه صادرات ایران 

به شرکت های صنعتی صادراتی 
 رئیس شعبه بیرجند بانک توسعه صادرات ایران با 
هدف تبیین بسته سیاست های اعتباری و معرفی 
خدمات این بانک از چند واحد صنعتی در خراسان 

جنوبی بازدید کرد. 
به گزارش روابط عمومی بانک توسعه صادرات 
ایران، مسعود سیفی رئیس شعبه بیرجند این بانک 
در دیدار با مدیران عامل چند شرکت صنعتی فعال 
در استان خراسان جنوبی، خدمات متنوع بانک را 
در قالب طرح الماسان، معرفی و در مورد راهکار های 

تسهیل دریافت این خدمات گفتگو کرد
مسعود سیفی طی ملاقات با صنعتگران استان، 
چگونگی تأمین نقدینگی در قالب ابزار های تأمین 
مالی جدید را تشریح کرد و گفت: کراد فاندینگ 
)تأمین مالی جمعی( و انتشار و تضمین اوراق مالی 
اسلامی از ابزار های کاربردی تأمین نقدینگی برای 
صنعت به شمار می‌روند که از سوی بانک توسعه 

صادرات ایران، ارایه می‌شوند
وی با اشاره به سیاست های اعتباری جدید بانک، 
اظهار داشت: تمرکز مالی شرکت ها در بانک توسعه 
صادرات ایران، ایجاد میانگین وزنی و همچنین 
گردش حساب مناسب مشتریان در این بانک، 
می تواند از یک سو مسیر دریافت تسهیلات ریالی و 
ارزی را برای مشتری هموار کند و از سوی دیگر توان 

ارایه خدمات و تسهیلات در بانک را ارتقا دهد
سیفی با بیان اینکه استان های مرزی به عنوان 
پیشران توسعه از جایگاه ویژه‌ای برخوردار هستند، 
افزود: استان مرزی خراسان جنوبی با ۳۳۱ کیلومتر 
مرز مشترک، مرز رسمی ماهیرود و بازارچه های 
مرزی نقش مهمی در صادرات کشور به افغانستان 

دارد. 
لازم به ذکر است؛ استان خراسان جنوبی دارای 
ظرفیت های خوب و متنوع در زمینه کشاورزی 
)صادرات زعفران و زرشک( در زمینه معادن و 
استخراج زغال سنگ و خاک های صنعتی )سیلیس، 
بنتونیت، خاک کاشی، باریت، طلا و ...( در زمینه 
تولید انواع تایر )شرکت کویر تایر(، تولید انواع سیمان 
)سیمان قاین و سیمان باقران(، کاشی و سرامیک 
)سرامیک فرزاد، کاشی و سرامیک نیلوفر، آیدا 
سرام(، تولید سنگ های تزئینی و ساختمانی )صنایع 
سنگ پاسارگاد(، محصولات فولادی، واردات 
ماشین آلات راه سازی و کشنده ها و ... می باشد. 
همچنین این استان به واسطه قرار گرفتن در مسیر 
ترانزیتی در منطقه شرق کشور، بهره مند بودن از 
فرودگاه و خطوط ریلی و راه آهن )در شهرستان 
طبس(، امنیت بالا، دسترسی راحت به مرکز کشور 
و همجواری با شهر ها و استان های صنعتی کشور 
)اصفهان-یزد- کرمان- خراسان رضوی و سیستان 
و بلوچستان( و موقعیت جغرافیایی مطلوب، به 
پتانسیل و ظرفیت های این استان اضافه می‌کند؛ 
شعبه بیرجند بانک توسعه صادرات ایران برنامه 
ویژه‌ای برای معرفی بسته خدمات و توسعه تعامل 

خود با جامعه تولید و صادرات استان در دست دارد

افتتاح ساختمان جدید شعبه تربت 
حیدریه بانک قرض‌الحسنه مهر ایران

ساختمان جدید شعبه تربت حیدریه بانک 
قرض‌الحسنه مهر ایران در استان خراسان رضوی 

افتتاح شد
 به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی قرض‌الحسنه، در 
راستای تکریم مشتریان و ایجاد فضایی مناسب برای 
خدمت‌رسانی بهتر، ساختمان جدید شعبه تربت 
حیدریه ) کد ۳۶۱۳( با حضور »مصطفی ازگلی« عضو 
هیأت مدیره، »مجید خسروی« معاون پشتیبانی بانک 
قرض‌الحسنه مهر ایران، همچنین جمعی از مدیران 
دستگاه های اجرایی شهرستان افتتاح شد و مورد 
بهره برداری قرار گرفت. این شعبه بر اساس هویت 

بصری جدید بانک بازطراحی شده است
در این مراسم »ازگلی« با اشاره به اهمیت رعایت 
استانداردهای لازم در فضای شعب بیان کرد: بر اساس 
برنامه‌ریزی صورت گرفته، بنا داریم تا شعب قدیمی را بر 

اساس استاندارهای لازم نوسازی و بهسازی کنیم
عضو هیأت مدیره بانک قرض‌الحسنه مهر ایران ادامه 
داد: وجود فضایی مناسب و استاندارد در شعب علاوه بر 
تأثیرگذاری مثبت در روحیه و عملکرد کارکنان، سبب 
می شود تا مشتریان با آرامش بیشتر خدمات لازم را 

دریافت کنند
ازگلی با بیان اینکه امروز بانک قرض‌الحسنه مهر 
ایران جایگاهی ویژه در نظام بانکی کشور دارد، گفت: 
نخستین بانک قرض‌الحسنه کشور محبوبیت بالایی 
در میان آحاد جامعه دارد و همین موضوع باعث رشد 
چشمگیر تعداد مشتریان بانک شده تا جایی که تعداد 
مشتریان بانک از مرز ۱۸.۵ میلیون نفر هم عبور کرده 

است
وی ارائه خدمات مناسب به مشتریان بانک را در 
افزایش میزان وفاداری بانک بسیار مؤثر دانست و افزود: 
بانک همه تلاش خود را به کار گرفته تا شمولیت مالی 
را در جامعه افزایش دهد و باید همزمان با ارتقاء سطح 
کیفی و کمی خدمات خود، شرایط دریافت خدمات را 

برای مشتریان سهل تر کند
شعبه تربت حیدریه در سال ۱۳۸۶ افتتاح شده و از 
ابتدای تأسیس تا کنون بیش از۲۶هزار فقره وام به مبلغ 
۹۰۰۰ میلیارد ریال پرداخت کرده است. این شعبه از 
ابتدای سال تا کنون بیش از ۴۵ درصد رشد منابع را 

تجربه کرده است

خبر

شهردار منطقه یک :
توسعه ۳۱ هزار متر مربعی فضاهای 

 فرهنگی، ورزشی و خدماتی 
در منطقه یک

 شهردار منطقه یک تهران گفت:  احداث ۳۱ هزار 
مترمربع پروژه از جمله مجموعه های ورزشی، 
فرهنگی و خدماتی را در دو سال اخیر در منطقه 
آغازکردیم که تاکنون ۱۳ هزار مترمربع آن به بهره 

برداری کامل رسیده است
به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه یک، 
سید مهدی صباغ شهردار منطقه یک گفت: در 
دوسال گذشته ۳۱ هزار متر مربع پروژه احداثی را 
در منطقه یا به اتمام رساندیم و یا در حال انجام آن 
هستیم که از این مقدار، حدود ۱۳ هزار متر مربع آن 
را افتتاح کردیم و ۱۸ هزار متر مربع دیگر در دست 

اقدام است
وی افزود: پروژه های مجموعه ورزشی ازگل، 
مجموعه ورزشی قیطریه، فضای فرهنگی گلابدره، 
سرای محله باغ فردوس و  اسکان کارگری در حال 
اجراست که ساختمان اسکان کارگری برای کارگران 
خدمات شهری ناحیه یک و نه، به اتمام رسیده و در 

مرحله تجهیز قرار دارد
صباغ با اشاره به بودجه ابلاغی منطقه ادامه داد: 
منطقه یک با یک هزار و ۹۰۰  میلیارد تومان بودجه 
ابلاغی بالاترین بودجه مناطق را دارد و در پایان شش 
ماهه اول سال، رتبه دوم را بابت پیشرفت فیزیکی 
کسب کرده است و در بحث پروژه های احداثی و 

همچنین پیاده روسازی رتبه اول را بین مناطق دارد
وی با اعلام اینکه در بخش آسفالت در سال ۱۴۰۱ 
حدود ۴۱ هزار تن و در سال ۱۴۰۲ حدود ۶۸ هزارتن 
آسفالت ریزی داشتیم، خاطرنشان کرد: پخش 
آسفالت امسال در شش ماهه اول  از مرز ۶۰ هزار تن 
عبور کرد و پیش بینی ما این است که تا پایان سال به 

۹۰ هزار تن برسیم
وی درباره تدابیر اتخاذ شده در حوزه برف روبی نیز 
توضیح داد: در حوزه برف روبی از ابتدای سال موضوع 
انتخاب پیمانکار برای خرید تجهیزات برف روبی را 
شروع کردیم و قرارداد آن بسته شده و تلاش کردیم 
با افزایش امکانات و تجهیزات و کارگران در این بحث 
آماده تر باشیم. همچنین در افزایش بابکت ها نیز از ۱۶ 

بابکت به ۳۰ بابکت رسیدیم
وی در ادامه گفت: حدود ۱۱۷ میلیارد تومان 
اعتبار توسعه محله ای برای ۱۰۴ پروژه اختصاص 
دادیم که تاکنون رشد ۹۷ درصدی داشتند و تا پایان 
مهرماه به ۱۰۰ درصد خواهیم رسید. بازسازی کامل 
سرویس های بهداشتی، روکش کلی آسفالت برخی 
از خیابان ها و اجرای چند پروژه احداثی شامل این 

پروژه ها هستند
صباغ ادامه داد: جلوی ساخت وساز غیرقانونی 
در گلابدره را گرفتیم و چند بنای غیرمجاز را 
تخریب کردیم و اصلاح طرح موضعی این محله را به 
کمیسیون ماده پنج بردیم که مصوب شده و حداکثر 
تسهیل را برای مجوز و صدور پروانه در این محله 
داشتیم و ساخت وساز غیرمجاز با این اقدامات بسیار 

کاهش یافته است

کلاهدوزان در نشست خبری تشریح برنامه های 
آئین »روز ملی تجارت الکترونیکی«؛
 جهش تجارت الکترونیکی 

با مشارکت مردم
به گزارش روابط عمومی مرکز توسعه تجارت 
الکترونیکی )مرکز تتا(؛ امین کلاهدوزان رئیس مرکز 
توسعه تجارت الکترونیکی در نشست خبری تشریح 
برنامه های آئین »روز ملی تجارت الکترونیکی« با 
اشاره به چشم‌انداز تجارت الکترونیکی کشور، گفت: 
تحقق عدد ۹ هزار همتی در ۵ سال پیش رو، چشم‌انداز 
مهمی بوده که برای آینده این حوزه در نظر گرفته 

شده است
وی در ادامه، تصریح کرد: سال گذشته رشد ۷۴ 
درصدی در بخش تجارت الکترونیکی را شاهد بودیم و 
به عدد ۳ هزار و ۲۰۰ همت رسیدیم؛ این مبلغ نزدیک 

به ۶۰ میلیارد دلار است
کلاهدوزان با اشاره به جایگاه ایران در منطقه، گفت: 
جایگاه کشور در منطقه از نظر وضعیت رشد تجارت 
الکترونیکی مطلوب بوده، هر چند باید فرصت های 

پیش رو را به شکل بهتری دنبال کنیم. 
حضور تجارت الکترونیکی در بازارهای سنتی

وی در این نشست، اظهار داشت: در سال ۱۴۰۳ و 
سال‌های پیش‌رو، تمرکز ما حضور اقتصاد دیجیتال و 

تحول دیجیتال در بازارهای سنتی است. 
رئیس مرکز توسعه تجارت الکترونیکی با اشاره به 
فعال شدن تجارت الکترونیکی در بازارهای سنتی، 
گفت: سال گذشته فروش خودرو و طلا در بستر آنلاین 
آغاز شد و امسال نیز در نظر داریم قواعد فروش ملک 

در فضای مجازی را تدوین و بستر آن را فراهم کنیم. 
هفت روز هفته، 24 ساعته

وی در نشست خبری ویژه روز ملی تجارت 
الکترونیکی، تصریح کرد: ۲۴ مهر روز ملی تجارت 
الکترونیکی است و بخش اصلی این مراسم تقدیر از 

شرکت های برتر در حوزه تجارت الکترونیکی است. 
کلاهدوزان با اشاره به تقدیر از برترین 
کسب‌وکارهای سال در حوزه های مختلف، گفت: 
از شرکت های برتر در ۱۲ حوزه‌ شامل موبایل، رایانه 
و تجهیزات، فروش وسایل نقلیه و خودرو، صنایع 
خلاق، پوشاک، کیف و کفش، حمل‌ونقل هوشمند، 
بیمه، مالی و بانکی، سلامت، گردشگری و سفر، بازی و 
سرگرمی، طلا و جواهر، آموزش برخط و فروشگاه های 

چندمنظوره تقدیر خواهد شد
وی در ادامه تصریح کرد: علاوه بر این بخش، امسال 
یک پنل ویژه‌ برنامه هفتم نیز در نظر گرفته‌ شده که 
با حضور صاحب نظران مطرح در این حوزه برگزار 

خواهد شد. 

خبر

 مدیر عامل بانک توسعه تعاون اعلام داشت مدیریت 
شعب بانک توسعه تعاون در خراسان رضوی به 
لحاظ بهداشت پرونده های اعتباری و ارزی ، مهارت 
اعتبارسنجی، وصول مطالبات و مشتری مداری در 

سطح شبکه بانکی رتبه اول را دارد. 
محمد شیخ حسینی مدیر عامل بانک توسعه تعاون 
در جلسه کمیته راهبری و ارزیابی عملکرد مدیریت 
شعب استان خراسان رضوی اظهار داشت: شهادت 
سید حسن نصرالله دبیر کل حزب الله لبنان، شهید 
هنیه، شهید نیلفروشان و فرماندهان مقاومت را 

تسلیت عرض می کنیم
وی درباره عملکرد استان گفت: خراسان رضوی 
به لحاظ سرمایه انسانی، سلامت اداری و کیفیت 
ارائه خدمات در سطح بسیار بالایی است. کیفیت 
عملکرد شامل ارتقاء سلامت اداری، مشتری مداری 
و رضایتمندی مشتریان شاید خیلی در آمار و ارقام 
انعکاس و نمود نداشته باشد و بیشتر جنبه توصیفی 

دارد اما بسیار حائز اهمییت است
این مقام بانکی تصریح کرد: در حوزه بانکداری و در 
بنگاه های اقتصادی مشتری محور نحوه و کیفیت 
ارائه خدمات بسیار مهم است و رضایتمندی جامعه 
هدف و تکریم مشتریان در درجه خاصی از اهمیت 
قرار دارد.در این گونه بنگاه‌ها و سازمان ها ارتباط 
مستقیم با مشتری برقرار می شود و رفتار حرفه ای و 
کیفیت و نحوه ارائه خدمات در معرض مشاهده قرار 

دارد
شیخ حسینی تاکید کرد: در بازدید حضوری 
شعب و گفتگو با همکاران، اطلاعات بسیار مهم و 
مثبتی حاصل شد و وضعیت فعلی شعب استان را 
در مقایسه با بازدید پیشین مورد تحلیل قرار دادم. 
نشاط، انگیزه، همدلی و تعامل میان همکاران بسیار 
مشهود است و تقویت سرمایه انسانی و سرمایه 
اجتماعی قابل ملاحظه است. مدیریت شعب بانک 
در استان خراسان رضوی به لحاظ بهداشت پرونده 
ها و اعتبارسنجی در سطح شبکه بانکی رتبه اول را 
دارا است. شعبه ممتاز مرکزی مشهد رتبه اول کشور 
در تحقق برنامه ها در شش ماهه اول سال جاری را 

بر اساس شاخص های عملکردی حائز نموده است

مدیر عامل بانک توسعه تعاون یادآور شد: خراسان 
رضوی به برکت حضرت ثامن الحجج)ع( و وجود 
صنایع، خدمات و واحدهای اقتصادی و رونق تولید 
باعث شده استان پس از تهران، بالاترین ظرفیت 
اقتصادی را در سطح کشور برخوردار باشد. هشت 
شعبه شهر مشهد مقدس به اندازه ای ظرفیت دارند 
که می توانند حتی شعب شهرهای کوچکتر را مورد 
حمایت و پوشش قرار دهند و استان خراسان رضوی 
به قدری ظرفیت دارد که قابلیت پوشش و حمایت از 

استانهای کمتر برخوردار را نیز در اختیار دارند
شیخ حسینی خاطر نشان کرد: با بررسی رفتار و 
عملکرد بانک در خراسان رضوی مشخص است که 
استان در بازاریابی و ارتباط گیری با صنعت موفق 
بوده است و جالب اینجاست که استان در مواجهه 
با صنایع بیشتر دنبال بازاریابی منابع بوده است در 
حالی که معمولا عرف است که در مواجهه بانک ها با 

صنایع بیستر جنبه بازاریابی مصارف مطرح است
وی در رابطه با نحوه رفتار حرفه ای روسا و همکاران 
شعب مشهد گفت: واضح است که همکاران طی 
سال های متمادی پرورش یافته اند و انسجام و 
یکپارچگی و رفتار حرفه ای و شخصیت همکاران 

کاملا مشخص است و بسیار هوشمندانه و هدفمند 
رفتار می کنند. در حوزه های نظارت، بازرسی و 
حراست نیز این واحدها بسیار موثر و مفید عملکرد 

داشته اند
این مقام بانکی بیان داشت: در هر شعبه همکاری 
مختص بازاریابی وجود داشته باشد که با بهره مندی 
از مهارت های مذاکره و معرفی مناسب خدمات و 
محصولات توانمندی جذب مشتریان و بازاریابی 
اصناف و اماکن و مراکز تجاری را داشته باشد. در این 
شرایط جذب منابع و وصول بموقع مطالبات بسیار 

مهم است
شیخ حسینی ادامه داد: تهدید ضمانت نامه صدا و 
سیما که حاصل عملکرد منفی دوره های پیشین بود 
را به فرصت تبدیل کردیم و امکان تبلیغات گسترده 
خدمات بانک در رسانه ملی فراهم شده است. این 
تبلیغات در شهرستان ها تاثیر مثبتی در جذب عموم 
دارد و مراجعات بسیاری به شعب خواهیم داشت، 
فلذا با تقویت زیرساخت های بانکواره و با تلاش و 
رفتار مناسب مشتریان می توانیم عملکردی مناسب 

در جذب منابع و ارتقای سهم بازار به دست آوریم
این مقام بانکی اعلام داشت: استان در استفاده از 

روشهای نوین تامین مالی و فاکتورینگ و تامین مالی 
خرد جمعی و اوراق گام ظرفیت و عملکرد مناسب 
دارد و درآمدهای غیر مشاع و حاصل از تامین مالی 

نوین سهم ۲۲ درصدی دارد
شیخ حسینی ادامه داد: ارتقای وضعیت نیروهای 
شرکتی بسیار مهم است و از تمام ظرفیت های 
قانونی برای بهبود وضعیت این همکاران بهره می 

بریم
نعمت اله رضایی رئیس هیات مدیره بانک توسعه 
تعاون گفت:خراسان رضوی به میزان ۵.۱ درصد 
تعداد شعب و ۵.۷ درصد پرسنل بانک را در اختیار 
دارد و در سهم منابع سهم ۷.۷ درصدی دارد. بانک 
توسعه تعاون در شبکه بانکی حدود دو درصد شعب و 
پرسنل را در اختیار دارد که در برنامه است سهم بازار 

را از یک درصد فعلی به دو درصد ارتقا دهیم
وی افزود: در زمینه بانکداری دیجیتال و تقویت 
بانکواره برنامه های متنوعی داریم؛ درباره تفویض 
اختیار به استانها در موضوعات مختلف از جمله 
ضمانت نامه ها و خدمات اعتباری نیازمند حد 
اعتدال هستیم تا عملکرد استانها در حد بهینه قرار 

گیرد
سید باقر فتاحی عضو هیات مدیره بانک توسعه 
تعاون گفت: جایگاه استان خراسان رضوی بسیار 
مهم است، فاصله نرخ تجهیز و نرخ تخصیص 
مناسب است، از ۲۳ شعبه استان تعداد ۹ شعبه در 

وضعیت سوددهی هستند
وی افزود: بانک توسعه تعاون طی شش ماهه 
ابتدایی سال در بسیاری از شاخص ها حدود ۸۰ 
درصد اهداف را محقق کرده است، عملکرد استان 
حاکی از تحقق ۴۰ درصدی اهداف کل سال است، 
استان توانایی دارد تا پایان سال اهداف سالیانه را 

محقق نماید
در این جلسه مدیران ارشد و ستادی حاضر در 
جلسه مطالبی را درباره عملکرد استان ارائه دادند. 
رئوف احمدی مدیر شعب استان خراسان رضوی، 
معاونین استان و روسای شعب استان نیز نقطه 
نظرات متنوعی در رابطه با عملکرد و برنامه ها مطرح 

کردند

مدیر عامل بانک توسعه تعاون:
پرونده های اعتباری و ارزی در سطح شبکه بانکی رتبه اول را دارد 

به گزارش روابط عمومی بانک پاسارگاد، طی مراسمی که با حضور دکتر 
مجید قاسمی مدیرعامل بانک پاسارگاد، شماری از مسئولان منطقه، 
جمعی از مدیران بانک و اهالی محلی برگزار شد، کلنگ احداث مجتمع 

آموزشی دارالفنون شهرستان نهاوند استان همدان بر زمین نشست
ساخت این مجتمع آموزشی 12 کلاسه با مساحت 2168 مترمربع در 
دو طبقه، پنجاه و ششمین پروژه مدرسه سازی بانک پاسارگاد در راستای 
تفکر متعالی این بانک در توسعه فضا های آموزشی کشور است.  لازم 
به ذکر است مدارس ساخته شده توسط بانک پاسارگاد در استان های 
کهکیلویه و بویر احمد، هرمزگان، سیستان و بلوچستان، خراسان رضوی، 

البرز، آذربایجان شرقی، خوزستان، لرستان، گلستان، خراسان جنوبی، 
قزوین، اردبیل، همدان، یزد و مازندران موجب گسترش امکانات و 

محیط های آموزشی در مناطق مختلف میهن عزیزمان شده است
گفتنی است بانک پاسارگاد با توجه به اهمیت فراهم نمودن امکان 
دسترسی کودکان، نوجوانان و جوانان روستایی به امر آموزش، تلاش 
نموده است برنامه‌ جامعی برای ساخت مدرسه و کتابخانه در مناطق 
محروم کشور تنظیم و عملیاتی نماید. در این راستا علاوه بر ساخت 
مدارس، 22 کتابخانه نیز در مناطق مختلف کشور احداث نموده و در 

اختیار هموطنان فرهنگ دوست کشورمان قرار گرفته است

آغاز احداث مجتمع آموزشی 12 کلاسه دارالفنون در شهرستان نهاوند توسط بانک پاسارگاد 

قرارداد ۳۷۳ هزار و ۵۸۲ واحد نهضت ملی در بانک مسکن در 
قالب ۵۵ هزار و ۶۶۷ پروژه با اعتباری بالغ بر ۱۷۲ هزار و ۹۳۶ 
میلیارد تومان )بدون احتساب افزایش تسهیلات فوق تا ۵۵۰ 

میلیون تومان( به امضا رسید. 
 به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن هیبنا؛ از ابتدای طرح 
نهضت ملی مسکن تا هفدهم مهرماه ۱۴۰۳، مجموعاًً ۵۲۳ هزار 
و ۱۹۰ واحد مسکونی در قالب ۹۵ هزار و ۱۴۴ پروژه از سوی اداره 
کل راه و شهرسازی، بنیاد مسکن، شرکت عمران شهرهای جدید، 
ستاد اجرایی فرمان امام)ره(، سازمان همیاری شهرداری ها، 
صندوق مسکن،‌ قرارگاه امام حسن)ع(، سازمان صداوسیما، اتاق 
تعاون ایران، وزارت آموزش‌وپرورش، وزارت جهاد کشاورزی و 
خودمالکان شهری و روستایی به بانک مسکن معرفی شده است که 

۲۸ درصد از این واحدها خودمالک هستند

این بانک تا آغاز شهریورماه سال جاری، از مجموع مبلغ تأمین 
اعتبار پروژه های نهضت ملی مسکن در کل شبکه بانکی کشور به 
تنهایی بیش از ۱۰۷ هزار میلیارد تومان به عنوان سهم‌الشرکه به 
سازندگان پروژه ها پرداخت کرده است که در نوع خود بی نظیر و 

قریب به ۷۰ درصد از پرداختی کل نظام بانکی است
تاکنون ۶۰ هزار و ۹۷ واحد مسکونی نهضت ملی در بانک مسکن به 
بهره برداری و فروش اقساطی رسیده است که بالاترین عملکرد در 

کل شبکه بانکی بوده و روند فوق با جدیت پیگیری می شود
شایان ذکر است سهمیه بانک مسکن در سه سال اول اجرای این 
طرح، بالغ‌بر ۲۵۹ همت بوده است که به رغم سهم حدود ۳ درصدی 
این بانک از کل سپرده های شبکه بانکی کشور، با سهمیه بیش 
از۵/۱۸ درصد از نهضت ملی مسکن بیشترین سهمیه را در میان 

تمام بانک های کشور داشته است

عملکرد تاثیرگذار این بانک در پرداخت تسهیلات نهضت ملی 
مسکن نشان از همت مضاعف، جهت‌گیری مسئولانه و کار جهادی 

برای خانه‌دار شدن مردم دارد

امضای قرارداد ۳۷۳ هزار و ۵۸۲ واحد نهضت ملی در بانک مسکن

 آخرین آمار از تعداد کاربران استفاده‌کننده از »سپینو«، از اعتماد 
بیش از 300 هزار نفر به بانک دیجیتال سپهر در یک ماه گذشته خبر 

می‌دهد
به گزارش روابط عمومی بانک صادرات ایران، تعداد متقاضیان 
استفاده کننده از بانک دیجیتال سپهر از زمان آغاز بهره برداری از این 
اپلیکیشن در یک ماه اخیر، به بیش از 300 هزار نفر رسید و متقاضیان 
با استفاده از این ابزار نوین، انواع خدمات متنوع غیرحضوری بانکی را از 

اپلیکیشن و بدون نیاز به حضور در شعبه دریافت می کنند. 
روند ارائه خدمات جدید بانکی و سرویس های نوین پرداخت بر روی 
اپلیکیشن سپینو ادامه دارد به طوری که علاوه بر خدمات متداول 
دریافت و پرداخت که از طریق سایر درگاه‌های غیرحضوری بانک از 
جمله همراه بانک نیز قابل دسترسی است، افتتاح حساب و دریافت 
تسهیلات خرد به صورت غیر حضوری، خرید اعتباری از شرکت ها، 

پرداخت ارز اربعین به ارزش نزدیک به ۱۱ میلیارد دینار عراق به 
بیش از ۶۰ هزار زائر و ارائه سامانه دکترلند برای خدمات‌رسانی به 
داروسازان، پزشکان و دندانپزشکان با بازگشت 10 درصد خرید نقدی 
در حساب سپهری، از جمله خدمات سپینو، بانک دیجیتال سپهر از 

آغاز بهره برداری آن به شمار می‌رود. 
امکان دسترسی به چکنو، تسهیل امضای دیجیتال بدون نیاز به 
نرم‌افزار هامون، راه‌اندازی سامانه کهربا )NFC(، وکالتی کردن حساب‌ 
سپهری، راه‌اندازی گزینه شهر تخفیف برای خرید از فروشگاه های 
معتبر با تخفیف ویژه و راه‌اندازی مکانیسم نوین خرید POLPAY برای 
اولین بار در نظام بانکی از جمله برنامه های آتی بانک صادرات ایران 

برای اضافه کردن خدمات جدید به سپینو است
متقاضیان با نصب  سپینو، ضمن افتتاح حساب غیرحضوری و 
ثبت‌نام برای تسهیلات خرد تا سقف 300 میلیون تومان متقاضی 

می تواند ضمن بارگذاری مدارک لازم، معرفی ضامن و طی کردن 
مراحل اعتبارسنجی خود و ضامن، درخواست دریافت تسهیلات را 

ثبت کند

۳۰ روز ۳۰۰ هزار نصب سپینو
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رییس هیات مدیره انجمن تولیدکنندگان تجهیزات پزشکی ایران با بیان 
اینکه خطوط تولید برخی از تولیدکنندگان تجهیزات پزشکی نیاز به نوسازی 

دارد، درخواست کرد که از ارز ترجیحی برای این منظور استفاده شود
ایلنا- جلیل سعیدلو در نمایشگاه تجهیزات پزشکی، دندانپزشکی، دارویی 
و آزمایشگاهی ایران مد، با بیان اینکه ایران مِِد فرصتی است که محصولات 
وارداتی و تولیدی در کنار هم ارائه و با یکدیگر مقایسه شوند، بر لزوم حفظ 

سرمایه های ملی در حوزه تولید و تامین تجهیزات و ملزومات پزشکی، تاکید 
کرد.  

وی در ادامه بر ضرورت رفع چالش ها و مشکلات تولیدکنندگان داخلی، 
تاکید و عنوان کرد: باید به مطالبات شرکت های تولیدکننده و تامین 
کننده تجهیزات پزشکی رسیدگی شود تا به جایگاه واقعی خود در منطقه 
و خاورمیانه برسند. بدین منظور باید در سیاستگذاری ها تجدید نظر شده و 

اولویتِِ تولید، نه فقط در کلام، بلکه به صورت عملی نمود پیدا کند. 
سعیدلو با انتقاد از قطعی برق واحدهای تولیدی در تابستان و قطع گاز آنها 
در زمستان، اظهار کرد: هنگامی که صحبت از حمایت می‌ شود، اولویت با 
تولید است، اما هنگامی که بحث تامین انرژی می  شود، تولیدکننده در انتهای 
زنجیره قرار می‌گیرد. بابت این مساله از همین امروز باید چاره اندیشی شده و 

شرایط لازم فراهم شود

لزوم بازسازی و نوسازی برخی از خطوط تولید تجهیزات پزشکی

فرماندار تهران :
حضور اتباع باید در چارچوب 

قوانین و کنترل شده باشد
فرماندار تهران گفت: حضور اتباع باید در 

چارچوب قوانین و کنترل شده باشد
ایسنا- احمد قیومی در تشریح روند ساماندهی 
اتباع در تهران گفت: سازمان ملی مهاجرت یک 
طرح خاص را در وزارت کشور مکتوب و تکالیفی 
را برای همه استانداران مشخص کرده است؛ در 
تهران نیز  در جلسات ویژه‌ای موضوع و مسئله 
حضور اتباع بیگانه در پایتخت مورد توجه قرار 

گرفته است
وی افزود: بی تردید حضور اتباع خارجی باید 
کنترل شده و در چارچوب ضوابط و قوانین باشد 
در همه جا و همه کشورهای جهان به دلایل 
مختلف حضور اتباع وجود دارد اما مسئله مهم این 

است که باید این حضور اتباع کنترل شده باشد
قیومی ادامه داد: در تهران نیز کار شناسایی 
اتباع منطقه به منطقه و محله و محله با توجه به 
ظرفیت های موجود انجام شده است و حضور 

اتباع در مشاغل نیز یک به یک رصد شده است
فرماندار تهران تاکید کرد که بحث اتباع غیر 
مجاز و طرد آنها به صورت جدی پیگیری خواهد 

شد

رییس شورای فقهی بانک مرکزی :
 مردم در شرایط تورمی دلار 
و سکه قرض بگیرند و بدهند

رییس شورای فقهی بانک مرکزی با بیان اینکه 
استقراض ارزی یا طلا و سکه اشکال شرعی ندارد و 
مردم می توانند از این روش استفاده کنند، گفت: در 
شرایط تورمی مردم می توانند بجای ریال به یکدیگر 
ارز، طلا و سکه قرض دهند و در این باره منع شرعی 

وجود ندارد به شرطی که مازاد آن را مطالبه نکنند
ایلنا- در چند سال اخیر پس از کاهش ارزش پول 
کشورمان و نوسانات بازار ارز، برخی از مردم ترجیح 
می‌دهد در صورت نیاز قرض‌های ارزی به ویژه 
دلاری از یکدیگر درخواست کنند تا در شرایطی که 
دسترسی به تسهیلات و وام‌های بانکی محدود است، 
بتوانند سریع تر از اطرافیان خود مبلغ مورد نیاز را 
قرض بگیرند و ریسک احتمالی کاهش ارزش پول 
ملی در موعد باز پس دادن این قرض را هم پوشش 
دهند. از این رو امروز مبنای استقراض بین افراد نه 
ریال بلکه انواع ارز از جمله دلار، یورو و درهم شده‌ 

است
آیت‌الله غلامرضا مصباحی مقدم، رییس شورای 
فقهی بانک مرکزی در گفت‌وگو با خبرنگار اقتصادی 
ایلنا درباره رایج شدن استقراض‌های ارزی مردم از 
یکدیگر اظهار داشت: استقراض با واحد پولی کشوری 
دیگر هیچ اشکالی ندارد به شرط اینکه طرف مقابل 
تقاضای پرداخت وجه اضافه نداشته باشد و باید به 
همان میزانی که ارز پرداخت شده به قرض گیرنده، 

همان میزان ارز در موعد مقرر شده ارز دریافت شود. 
وی ادامه داد: اینکه در مبادلات فرد به فرد هم ریال 
مبنا قرار نمی‌گیرد، دلیل آن تورم بوده که این روند 
نگران کننده است و باید در مراودات و مبادلات 

جامعه و کشور پول ملی حاکم باشد
رییس شورای فقهی بانک مرکزی تاکید کرد: 
در شرایطی که شاهد تورم‌های ٣٠ تا ۴٠ درصد 
هستیم، افراد برای قرض دادن به دیگران و اطرافیان 
نگران می شوند و اینگونه است که به دلیل تورم آن 
مقدار پولی را که به صورت ریالی قرض می‌دهند را 
تا چند ماه دیگر نمی توانند پس بگیرند. بنابراین به 
راهکارهای دیگری روی می آورند که استفاده از این 

روش ها هم اشکالی ندارد. 
مصباحی مقدم با بیان اینکه استقراض ارزی یا طلا 
و سکه اشکال شرعی ندارد و مردم می توانند از این 
روش استفاده کنند، افزود: مردم می توانند بجای 
ریال به یکدیگر ارز، طلا و سکه قرض دهند و در این 
باره منع شرعی وجود ندارد به شرطی که مازاد آن را 

مطالبه نکنند

معاون علمی رئیس جمهور خبر داد:
فعالیت بیش از ۱۰ هزار شرکت 

دانش بنیان در کشور
معاون علمی و فناوری رئیس جمهور از فعالیت بیش از 
۱۰ هزار شرکت دانش بنیان در کشور خبر داد و گفت: 
سهم گیلان در تعداد شرکت های تولیدی دانش بنیان 

فقط ۱۰۰ واحد است
بهار- حسین افشین در بازدید از مجموعه کارگاهی 
دانش بنیان فشتام رشت اظهار کرد: شرکت های دانش 
بنیان محور محرکه تولید، اشتغال و اقتصاد هستند و باید 

مورد توجه و حمایت قرار گیرند
معاون علمی رئیس جمهور با تاکید بر لزوم حمایت از 
شرکت های دانش بنیان در دولت چهاردهم اضافه کرد: 
بسته های حمایتی خوبی برای مجموعه های دانش بنیان 

در نظر گرفته شده است
افشین با بیان اینکه دولت چهاردهم رویکرد تولیدمثلی 
بر پایه دانش بنیان دارد، اضافه کرد: برنامه محوری رویکرد 
دولت چهاردهم در حوزه دانش بنیان و تولید و سایر 

سرفصل های اقتصادی است
وی از فعالیت بیش از ۱۰ هزار شرکت دانش بنیان در 
کشور خبر داد و افزود: سهم گیلان در تعداد شرکت های 

تولیدی دانش بنیان فقط ۱۰۰ واحد است
معاون علمی رئیس جمهور به همراه استاندار گیلان 
از بخش های مختلف مجموعه کارگاهی دانش بنیان 

فشتام رشت بازدید کرد

خبر

رئیس کمیسیون برنامه و بودجه مجلس :
تعیین حداقل دستمزد کارگران 

تأثیری در لایحه بودجه ندارد
رئیس کمیسیون برنامه و بودجه مجلس شورای 
اسلامی گفت: رقم افزایش حقوق کارمندان که اثرش 
را در بودجه می گذارد تعیین شده که ۲۰ درصد است؛ 
اما تعیین حداقل دستمزد کارگران تأثیری در لایحه 

بودجه ندارد
مهر- تعیین حداقل دستمزد کارگران همیشه محل 
چالش بوده است زیرا به گفته نمایندگان کارگری این 
عدد ساعت های پایانی سال تعیین می شود؛ در حالی 
که این عدد باید پیش از رفتن لایحه بودجه دولت به 

مجلس مشخص شود تا در بودجه دیده شود
امسال هم با وجود گذشت حدود ۷ ماه هنوز شورای 
عالی کار با دستور جلسه تعیین حداقل دستمزد 
کارگران برگزار نشده است. حال باید دید وزیر تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی به همراه وزیر امور اقتصادی و 
دارایی و رئیس سازمان برنامه و بودجه به عنوان 
نمایندگان دولت در شورا، امسال با نمایندگان جامعه 
کارگری در تعیین عدد سبد معیشت به توافق خواهند 

رسید
سبد معیشت مبنای تعیین حداقل دستمزد کارگران 
است که در سال گذشته مبلغ آن حدود ۴۰ درصد 

هزینه های کارگران را پوشش می‌داد
غلامرضا تاجگردون، رئیس کمیسیون برنامه و 
بودجه مجلس شورای اسلامی در پاسخ به این پرسش 
خبرنگار مهر که آیا مجلس می تواند در این خصوص 
اعضای شورا را ملزم به تعیین حداقل دستمزد پیش 
از ارسال لایحه بودجه به مجلس کند، اظهار کرد: 
رقم افزایش حقوق کارمندان که اثرش را در بودجه 
می گذارد تعیین شده که ۲۰ درصد است؛ اما تعیین 
حداقل دستمزد کارگران تأثیری در لایحه بودجه 

ندارد
وی با تاکید بر این که عدد سبد معیشت و حداقل 
دستمزد جامعه کارگری در بودجه اثر خودش 
را نمی گذارد، افزود: در این بخش چانه زنی بین 

نمایندگان جامعه کارگران و کارفرمایان است
تاجگردون در ادامه سخنان خود عنوان کرد: اگر 
مبلغ را دولت باید پرداخت کند باید در لایحه بودجه 
لحاظ شود اما موضوع دستمزد کارگران مربوط به 
کارفرمایان بخش خصوصی است؛ اما آنچه دولت 
برای خود و شرکت‌های زیر مجموعه باید لحاظ 
کند، دیده می شود.رئیس کمیسیون برنامه و بودجه 
مجلس شورای اسلامی اضافه کرد: ضمن اینکه این 
موضوع یک مساله ۳ بعدی بین کارگران، کارفرمایان 
بخش خصوصی و دولت است. نمی توان فقط مسئله 
یک بخش مثلًاً کارگران را دید. برخی اعداد ممکن 
است فشار مضاعف به سایر بخش ها وارد کند. در این 
مسئله اگر عدد بزرگ باشد به سایر بخش ها فشار وارد 
می شود.تاجگردون در پایان اظهار کرد: تأثیر افزایش 
عدد بخش مشاغل دولتی در لایحه بودجه امسال دیده 
شده و سایر بخش هم اگر ضروری باشد حتماًً دیده 

می شود

فرهاد بیضایی کارشناس بازار مسکن :
 سامانه خودنویس به تنهایی 
دوای درد بازار مسکن نیست

یک کارشناس بازار مسکن گفت: سامانه خودنویس 
از لحاظ ساختاری دارای چالش های بسیاری است؛ 
برهمین اساس نمی تواند به تنها مشکل بازار مسکن 

را حل و فصل کند
مهر- فرهاد بیضایی کارشناس ارشد بازار مسکن با 
اشاره به اینکه در بازار مسکن به جای پیشرفت، شاهد 
یک عقب گرد جدی بودیم، گفت: زمانیکه سامانه 
خودنویس راه‌اندازی شد، بنا بود جایگزین سامانه 
مشاورین املاک شود اما عده‌زیادی از کارشناسان 
مختلف در این حوزه با مشاورین املاک مخالفت های 
جدی داشتند.وی ادامه داد: سامانه خودنویس، ارتباط 
بین موجر و مستأجر را مستقیم کرده و به عبارت دیگر 
واسطه معاملات مسکن حذف شده است. همچنین 
وزارت راه و شهرسازی در گذشته اعلام کرد که باید 
برای ساماندهی بازار مسکن یک ساز و کار حرفه‌ای در 
این بازار ایجاد شود اما علیرغم این مسیر، با راه‌اندازی 
سامانه خودنویس به صورت غیر حرفه‌ای ارتباط بین 
موجر و کرایه نشین برقرار کرده که در سطح کلان 
سیاست گذاری این روند مشکلاتی را ایجاد شده و در 
آینده نیز بیشتر خواهد شد.کارشناس بازار مسکن 
یادآور شد: سامانه خودنویس مشکلات حقوقی در 
بازار مسکن را نیز گسترش می‌دهد، زیرا پیش از این 
سامانه واسطه‌ای بین موجر و مستأجر وجود داشت، 
که اگر معضلی بین معامله گران رخ داد، رفع کند اما 
هم‌اکنون توسط سامانه خودنویس واسطه گر حذف 
شده و واسطه‌ای برای رفع چالش های دو طرف وجود 
ندارد؛ البته در هیچ‌کدام از کشورها ارتباط مستأجر و 

صاحب خانه به صورت مستقیم نیست
وی ادامه داد: طی سال های اخیر متولیان قانون گذار 
مسکن باید سطح معاملات بازار مسکن را توسعه 
می‌دادند، اما در سیاست گذاری اجاره با راه‌اندازی 
سامانه خودنویس شاهد یک عََقََب گرد جدی بودیم 
و با حذف واسطه‌ای بین موجر و مستأجر مشکلات 
حقوقی در بازار مسکن را گسترش دادیم که البته این 
معضل تنها به وزارت راه و شهرسازی باز نخواهد گشت، 
زیرا بسیاری از نهادها و ارگان های دیگر را درگیر خود 

می‌کند
بیضایی تاکید کرد: سامانه خودنویس توسط یک تیم 
حرفه‌ای سیاست گذاری نشده، زیرا از لحاظ ساختاری 
دارای چالش های بسیاری است. همچنین، بخشی 
از بازار مبتنی بر چک هایی است که از سوی مستأجر 
به موجر داده می شود که متأسفانه امکان ثبت چک 
در این سامانه وجود ندارد و حتی به سامانه صیاد هم 
متصل نیست، یا به عبارت دیگر اصلًاً گزینه چک در 

سامانه خودنویس تعریف نشده است

خبر

با اعلام نتایج نهایی آزمون سراسری :
۷۵ درصد رشته پزشکی دانشگاه تهران سهمیه ها هستند

بهار- مسئله سهمیه ها در آزمون سراسری اصلا 
موضوع جدیدی نیست، سال ها است که کنکور 
به سهمیه گره خورده و هربار که نتایج قبولی در 
دانشگاه ها اعلام می شود این موضوع به صدر 

اخبار حوزه اموز برمی گردد
به گزارش بهار از خبرآنلاین، امروز نتایج کنکور 
اعلام شد، حالا از فردا داوطلبان می‌دانند که 
کدام دانشگاه و چه رشته‌ای قبول شده‌اند، 
بعید هم نیست مجدد خبر قبولی‌ سهمیه‌دارها 
صدرنشین اخبار آزمون سراسری شود، 
طوری که در چند روز گذشته هم این طور شده 
است و یکبار دیگر مانند همه سال های گذشته 
قبولی با سهمیه در آزمون سراسری کنکور را به 

چالش کشیده است
از وزیر اسبق علوم تا وزیر فعلی بهداشت 

درباره سهمیه ها
قبولی با سهمیه در آزمون سراسری این بار 
فقط مورد توجه دانش آموزان و داوطلبان کنکور 
قرار نگرفته بلکه حالا وزیر اسبق وزارت علوم و 
البته وزیر کنونی بهداشت به آن اشاره کرده‌اند. 
مصطفی معین، وزیر علوم در دولت اصلاحات در 
نشستی که در خبرآنلاین با موضوع خودکشی 
کادر درمان برگزار شد به ماجرای قبولی افراد 
دارای سهمیه در گروه علوم پزشکی دانشگاه ها 
اشاره کرد. او گفت: اخیراًً گفته شد که ۷۵ درصد 
رشته پزشکی دانشگاه تهران سهمیه ها هستند، 
این ها بر چه اساسی آمدند پزشکی می خوانند، 
با رتبه ۱۰۰ هزار وارد می شوند و رتبه دو رقمی 

نابغه و مستعد ما نمی تواند وارد دانشگاه شود.«
این ماجرا به جلسه هیات دولت هم کشیده شد، 
محمدرضا ظفرقندی، وزیر بهداشت در جلسه 

اخیر هیا دولت با حضور میان خبرنگاران درباره 
قبولی سهمیه‌دارها در رشته پزشکی گفت: 
»همه اذعان دارند که سهمیه های رشته پزشکی 
بیش از حد است حتی در شورای عالی انقلاب 

فرهنگی هم این موضوع مطرح شد.«
او بیان کرد: »آقای رئیس جمهور هم دستور 
دادند که یک کارگروهی از وزارت علوم، وزارت 
بهداشت و سازمان سنجش تشکیل شود و 

بازبینی در سهمیه ها صورت گیرد.«
فقط سه ماه فرصت دارید؛ بارنگری در 

سهمیه ها
هفته گذشته رئیس جمهور برای بازنگری 
در سهمیه ها ضرب‌الاجل تعیین کرد، مسعود 
پزشکیان نوشت: »وزارت علوم، تحقیقات و 

فناوری موظف حداکثر است ظرف مدت ۳ ماه با 
همکاری سازمان ملی سنجش و ارزشیابی نظام 
آموزش کشور وزارت بهداشت درمان و آموزش 
پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی و کمیسیون 
آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی 
نسبت به بازنگری تمامی سهمیه های سنجش 
و پذیرش دانشجو اقدام و طرح تفکیک استانی 
سهمیه ها را جهت تصویب شورای عالی انقلاب 
فرهنگی و اجرا از سال ١٤٠٥، به ستاد علم و 

فناوری دبیرخانه این شورا پیشنهاد نماید.«
موضوعی که به نظر می‌رسد مطالبه نمایندگان 
مجلس هم شده است، مدتی قبل فرشاد ابراهیم 
پور نایب رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات 
مجلس شورای اسلامی در توئیتی نوشت: »امروز 

در جلسه کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری 
مجلس شورای اسلامی با رئیس جمهور محترم 
چند موضوع کلیدی را مطرح خواهم کرد.« 
یکی از موضوعات کلیدی مطرح شده توسط او 
»بازنگری در سهمیه های کنکور و سن پذیرش 

دانشگاه فرهنگیان.« بود
گرفتن جای داوطلبان با استعداد توسط 

سهمیه ها
قبل تر حمید سوری، اپیدمیولوژیست و ستاد 
دانشگاه درباره قبولی سهمیه‌دارها در آزمون 
سراسری برای خبرآنلاین نوشته بود: »لااقل در 
حوزه علوم پزشکی، اختصاص سهمیه به برخی 
دانشجویان در دانشگاه ها مضرات بسیار به کیفیت 
آموزشی و خدمات بهداشتی درمانی کشور وارد 
کرده که معلوم نیست این رویکرد تا چه زمانی قرار 
است ادامه پیدا کند. یکی از مهمترین بخش های 
این رویکرد، اختصاص صندلی دانشگاه به کسانی 
است که به لحاظ علمی در اولویت نبوده و عملا 
جای داوطلبان با استعادتر از خود در در کنکور 
را اشغال کرده‌اند. دانشجویانی که به حق خود 
نرسیده‌اند علاوه بر مشکلات روحی و اجتماعی 
ناشی از ناکامی که حق‌شان نیست، یا مجبورند 
تن به رشته های پایین تر بدهند که عقده این 
مظلومیت تا پایان عمر همراه شان خواهد بود، یا 
برای ادامه تحصیل در رشته مورد علاقه شان، به 
خارج از کشور بروند که علاوه بر بار مالی جدی بر 
اقتصاد خانواده و کشور، مشکلات عدیده دیگری 
هم به دنبال خواهد داشت، بنابراین خودمان به 
واسطه برخی سهمیه ها با دستان خودمان بخشی 
از افراد با استعداد را برای ادامه تحصیل راهی 

کشورهای دیگر می کنیم.«

بهار- عضو کمیسیون برنامه بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی 
با اشاره به جلسه این کمیسیون با مسئولین اتاق بازرگانی، گفت: در این 
جلسه ۲۰ صندوق سرمایه گذاری برای حمایت از محصول زعفران اعلام 

آمادگی کردند
به گزارش بهار از خانه ملت، محسن زنگنه با اشاره به جلسه کمیسیون 
برنامه، بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی که به میزبانی اتاق 
بازرگانی برگزار شد، بیان کرد: مدیران سازمان بورس، مدیران سازمان 
بورس کالا، معاونین وزارت جهاد کشاورزی، رئیس تعاونی روستایی و 

نماینده ۲۰ صندوق سرمایه گذاری بورس در این جلسه حاضر شدند
نماینده مردم »تربت حیدریه« در مجلس شورای اسلامی با اشاره به دلایل 

برگزاری این جلسه ادامه داد: یکی از مسائلی که هر ساله با آن درگیر هستیم، 
بحث حمایت از کشاورزان و خرید حمایتی از محصولات کشاورزی در فصل 

مربوطه است که از جمله آن می توان به محصول زعفران نیز اشاره کرد
این نماینده مجلس شورای اسلامی ادامه داد: امسال ما یک مدلی را 
طراحی کردیم تا بتوانیم با استفاده از ظرفیت بازار سرمایه، حمایت لازم را 

از کشاورزان انجام دهیم
وی با بیان اینکه صندوق های سرمایه گذاری حدود ۶۰۰ هزار میلیارد 
تومان منابع برای سرمایه گذاری دارند، بیان کرد: بر اساس قانون این 
صندوق‌ها ۵ درصد از این منابع را می توانند در صندوق های کالایی نیز 

استفاده کنند که رقم آن بالغ بر ۳۰ هزار میلیارد تومان خواهد شد
زنگنه تاکید کرد: مبلغ ۳۰ هزار میلیارد تومان به راحتی می تواند برخی 
محصولات همچون زعفران، پسته و کشمش و همچنین محصولاتی از این 

دست را در فصل برداشت مدیریت کند
این نماینده مجلس شورای اسلامی ادامه داد: الحمدالله در جلسه فوق 
نمایندگان صندوق ها استقبال خوبی از این موضوع داشتند. همچنین 
بخش تعاونی روستایی نیز متعهد شد  - با قیمت مصوبی که در شورای قیمت 
گذاری محصولات کشاورزی به تصویب می‌رسد و صندوق ها با آن قیمت 
اقدام به خرید می کنند - در پایان سررسید در صورتی که قیمت ها افزایش 
پیدا نکند، این زعفران را از صندوق ها خریداری کنند. عملًاً با این اقدام 

ریسک صندوق ها تضمین شد تا این ریسک به صفر برسد
زنگنه با بیان اینکه این راهکار برای نخستین بار است که در کشور به کار 
گرفته می شود، بیان کرد: حمایت صندوق های سرمایه گذاری از کشاورز و 
محصولات آنها در ایام فصل هم از کاهش قیمت محصول جلوگیری می کند 
و هم منابع دولت نیز در این بخش استفاده نمی شود و در این صورت بازار با 

ابزارهای درونی، خود را تنظیم و حمایت می کند
وی تاکید کرد: همچنین بنده در جلسه اخیری که با وزیر اقتصاد و امور 
دارایی داشتیم این موضوع را مطرح کردم که اگر وزارت اقتصاد از اهرم‌هایی 
نظیر مالیات، گمرک، ارز، بانک و بورس به درستی استفاده کند به راحتی 

می تواند خیلی از مسائل کشور نظیر خرید گندم را برطرف کند
این نماینده مجلس شورای اسلامی ادامه داد: بنابراین ما می توانیم در این 
بخش از ظرفیت بازار سرمایه نیز استفاده کنیم تا هم کشاورز در این بخش، 
منتفع شده و سود ببرد و هم اینکه این روش می تواند موجب شود تا دولت به 

تدریج گندم را از بورس کالا تامین کرده و مبالغ آن را پرداخت کند

وی با بیان اینکه تعاونی روستایی هفته آینده قیمت محصول زعفران را 
اعلام خواهد کرد، بیان داشت: با در نظر گرفتن این حمایت ها، ان شاءالله 
شاهد رشد قیمت زعفران در کشور باشیم که قطعاًً این مسئله به نفع 

کشاورزان خواهد بود تا نهایتاًً به قیمت جهانی آن نزدیک شویم

بهار- معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان حفاظت محیط زیست با 
تاکید بر اینکه سرنوشت دریاچه ارومیه، سرنوشت همه ما است، گفت: 
برای حل مشکل دریاچه ارومیه،باید حقابه محیط‌زیست را پیش فرض 
بدانیم، تغییر در الگوی‌ کشت را به دقت عملی کنیم و همزمان با این 
اقدامات، جامعه و کشاورزان را هم توجیه کنیم که چگونه باید از آب به 

درستی استفاده کنند
به گزارش بهار از ایرنا، شینا انصاری در یادداشتی با اشاره به برگزاری 
بیستمین جلسه کارگروه ملّیّ نجات دریاچه ارومیه و اولین جلسه 
این کارگروه در دولت چهاردهم به ریاست معاون اول رئیس جمهور 
افزود: این جلسه با حضور اعضای اصلی کارگروه ملّیّ نجات دریاچه 
ارومیه برگزار شد، نوری قزلجه وزیر جهاد کشاورزی و حسین افشین 
معاون علمی رئیس جمهور، حمید پورمحمدی رئیس سازمان برنامه 
و بودجه، محمد صادق معتمدیان استاندار آذربایجان غربی )دبیر 
کارگروه(، بهرام سرمست استاندارد آذربایجان شرقی و آرش زره تن 
لهونی استاندار کردستان به عنوان اعضای اصلی حاضر در جلسه 

بودند
وی اظهار داشت: استاندار آذربایجان غربی از اقدامات انجام شده در 
۲ حوزه سخت‌افزاری و نرم افزاری گزارشی ارایه کرد و گفت که طرح 
نجات دریاچه ارومیه، اکنون مهمترین پروژه محیط زیستی غرب 
آسیاست که بر اساس آن، آب در سه فاز به دریاچه ارومیه انتقال یافته 

است
انصاری ادامه داد: همچنین وزیر جهاد کشاورزی هم یکی از 
مهمترین راه های نجات دریاچه را استفاده از سیستم آبیاری تحت 
فشار در بخش کشاورزی دانست، به گفته وی کشاورزان خودشان هم 
به این نتیجه رسیده‌اند که باید حتی با صرف هزینه و سرمایه گذاری، 
آب را به درستی مصرف کرد و اکنون با تدابیری که صورت گرفته، 

زمینه برای اجرای پروژه های سیستم آبیاری تحت فشار مساعد است

وی گفت: استاندار آذربایجان شرقی در سخنانش یادآوری کرد 
که »بخشی نگری« نمی تواند به رفع مشکل کمکی کند و نیازمند 
ساختاری »فرااستانی« و »مدیریت ملی« هستیم. استاندار کردستان 
هم از لزوم جلب اعتماد و مشارکت عمومی برای عملیاتی کردن 
مصوبه ها سخن گفت. موضوعی که به نظر من هم بسیار اهمیت 
دارد. مواضع استاندار آذربایجان شرقی درباره اقدامات ملی به جای 
رویکردهای منطقه‌ای هم به نظرم نکته‌ای است که در سال های اخیر 

از آن غفلت شد
رئیس سازمان حفاظت محیط زیست اظهارداشت: من تاکید کردم 
که طرح های نجات دریاچه ارومیه که در دولت های قبل تصویب شده 
محترم است، اما تلاش می کنیم اگر نواقصی در این طرح ها وجود دارد 
آنها را رفع کنیم و اگر نقاط قوتی بوده آنها را تقویت کنیم و البته اینکه 
تجربه ۱۱ سال گذشته حاکی از آن بوده مادامی که دبیرخانه در سطح 
ملّیّ فعال بوده و ساختار فرابخشی فعالیت داشته دستاوردهای بهتری 
نیز در وضعیت دریاچه ارومیه به‌دست آمده است، بنابراین با تایید 
پیشنهاد وزیر جهاد کشاورزی و رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور 
اًً متولی و مجری اجرایی طرح نجات دریاچه  پیشنهاد کردم که مجدد

ارومیه در سطح ملّیّ انتخاب شود
انصاری اظهار داشت: معاون اول رئیس جمهور در بخشی از سخنانش 
همین رویکرد ملی را مورد تاکید قرار داد و گفت هر چند استان های 
آذربایجان شرقی و آذربایجان غربی و کردستان که در همسایگی 
دریاچه هستند نقش برجسته‌ای برای نجات دریاچه دارند اما واقعیت 

این است که عزم ملی می تواند ارومیه را نجات دهد
وی گفت: به نظر من مهم ترین بخش صحبت های ریاست جلسه به 
این جمله ایشان باز می گشت که گفت: »اکنون برای حل مشکل، باید 
حقابه محیط زیست را پیش فرض بدانیم، تغییر درالگوی‌ کشت را به 
دقت عملی کنیم و همزمان با این اقدامات، جامعه و کشاورزان را هم 

توجیه کنیم که چگونه باید از آب به درستی استفاده کنند.«
انصاری افزود: برای ما در سازمان حفاظت محیط‌زیست اطلاق 
عبارت »پیش فرض« به حقابه های محیط‌زیستی پیش از هر امر 
و تصمیم‌گیری دیگری در کشور توسط معاون اول رئیس جمهور 
بسیار مهم است و اگر فقط بر همین اصل پایبند باشیم، قادر خواهیم 
بود وضعیت نامطلوب دریاچه ارومیه در ابتدای شروع به کار دولت 

چهاردهم را با شرایط مناسب تری پیش ببریم
وی گفت: اتفاق نظر اعضا در این موضوع نهایتا منجر به این شد که 
آقای عارف دستور داد با همکاری معاونان و استانداران سه استان 
حوضه آبریز دریاچه ارومیه و مسئولان سایر دستگاه ها بررسی های 
لازم درباره اقدامات گذشته و راهکارهای علمی برای نجات دریاچه 
ارومیه صورت گرفته و مدت یک ماه، برنامه مدونی شامل ساختار 

پیشنهادی برای فعالیت دبیرخانه را  آماده کنند
رئیس سازمان حفاظت محیط زیست تاکید کرد: نباید فراموش کنیم 
که سرنوشت دریاچه ارومیه، سرنوشت همه ما است، از این رو باید با 
اولویت احیای این دریاچه که کاری به غایت دشوار است را پیگیری 

کنیم

عضو کمیسیون برنامه بودجه و محاسبات مجلس خبر داد:

اعلام آمادگی بیش از ۲۰ صندوق سرمایه‌گذاری برای حمایت از محصول زعفران

رئیس سازمان حفاظت محیط زیست با تاکید بر تامین حقابه :

سرنوشت دریاچه ارومیه، سرنوشت همه است 
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5 ورزشی
                                                 

برگزاری بازی تیم ملی ایران و قطر در کشور ثالث با تلاش گسترده عنابی 
ها برای جلب حمایت گسترده هواداران خود همراه شده است

مهر- تیم ملی فوتبال ایران پس از تساوی بدون گل مقابل ازبکستان 
در هفته سوم از گروه A انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ هفت امتیازی شد 
تا همچنان به دلیل تفاضل گل کمتر نسبت به ازبک‌ها در رتبه دوم قرار 
بگیرد.کاروان تیم ملی ایران در حالی تاشکند را ابتدا به مقصد تهران 

و سپس دبی امارات ترک می کنند تا با تصمیم عجیب AFC در کشور 
ثالث بازی کنند. قطر که با پیروزی سه بر یک مقابل قرقیزستان ۴ امتیازی 
شده و دنبال فرصت مناسب برای حضور در جمع مدعیان صعود به جام 
جهانی ۲۰۲۶ است تلاش خود را برای کسب نتیجه مطلوب مقابل ایران 
آغاز کرده است.فدراسیون فوتبال قطر شرایط قابل توجهی را برای حضور 
هواداران خود در دبی امارات فراهم کرده است تا آنها در استادیوم بن 

راشد از تیم خود حمایت کنند.همچنین طبق گزارش روزنامه الوطن، 
فدراسیون قطر برای پیروزی احتمالی عنابی ها مقابل شاگردان امیر قلعه 
نویی پاداش ویژه‌ای را در نظر گرفته‌اند که نسبت به برد اخیر این تیم مقابل 
قرقیزها مبلغ چشم‌گیرتری است.دیدار تیم های ملی ایران و قطر سه 
شنبه ۲۴ مهرماه سال جاری در هفته چهارم از گروهA  دور سوم انتخابی 

جام جهانی ۲۰۲۶ برگزار می شود

پاداش خوب برای عنابیها:تلاش گسترده قطری ها برای حضور تماشاگران در بازی با ایران

پیشکسوت فوتبال:
  ملی پوشان باید اکرم عفیف را 

در بازی با قطر مهار کنند
پیشکسوت فوتبال گفت: اکرم عفیف یک تنه 
توانست تیم ملی قطر را قهرمان جام ملت های آسیا 

کند و ملی پوشان باید او را مهار کنند
سعید مراغه چیان پیشکسوت فوتبال  در گفتگو 
با باشگاه خبرنگاران جوان درباره تساوی تیم ملی 
فوتبال ایران برابر تیم ملی ازبکستان در مسابقات 
انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ اظهار کرد: در نیمه 
اول خطری روی دروازه‌ها نبود و بیشتر بازی وسط 
میدان بود.  با وجود اینکه تیم ملی  بعد از اخراج 
حردانی ۱۰ نفره شد، اما ملی پوشان  با آمدن 
قایدی و قلی زاده به زمین مسابقه  توانستند جلوی 

ازبکستان مقاومت کنند.  
او افزود: به هر حال کسب یک امتیاز در خانه 
ازبکستان برای تیم ملی  ۱۰ نفره قابل قبول و 
خوب است. اگر ازبکی ها برنده بازی می شدند 
۹ امتیاز می شدند و برای تیم ملی ما خوب نبود. 
البته تیم ملی  با حضور قایدی و قلی زاده توانست 
یکی، ۲ موقعیت در اواخر بازی داشته باشد، اما این 
موقعیت ها تبدیل به گل نشد.  قایدی در سمت چپ 
خوب کار کرد و  به نظرم سرمربی تیم ملی  باید 
قایدی را از اول در زمین مسابقه می گذاشت. من 
نمی توانم درباره اینکه پنالتی درست بود یا نبود 

نظری بدهم
 پیشکسوت فوتبال گفت: مهدی طارمی را 
مدافعان ازبکستان گرفته بودند و او نمی توانست 
کاری انجام بدهد. هافبک های ما هم نتوانستند 
فوروارد های ما را تغذیه کنند  تا مهاجمان بتوانند 

موقعیت گلزنی داشته باشند و گل بزنند
 مراغه چیان درباره اینکه علی نعمتی جایگزین 
کنعانی زادگان در خط دفاع شده بود، گفت: به نظرم 
نعمتی در اولین بازی ملی  خوب بازی کرد و توانست 

به خوبی جای خالی کنعانی زادگان را پر کند
 او درباره اینکه بازی تیم ملی ایران برابر تیم ملی 
قطر در امارات را چطور ارزیابی می کند، گفت: تیم 
ملی قطرنسبت به گذشته خود  خیلی فرق کرده 
است. با توجه به اینکه این بازی در امارات برگزار 
می شود به نظرم جلوی قطر بازی سختی  در پیش 
خواهیم داشت.  آنها شناخت کاملی از نفرات تیم 
ملی ایران  دارند و از آن طرف هم کادر فنی آنالیز 
دقیقی از قطری ها انجام می‌دهد. من فکر می کنم در 
آنجا بتوانیم امتیاز خوبی کسب کنیم.  به نظرم اکرم 
عفیف یک تنه تیم ملی قطر را در جام ملت‌های 
آسیا قهرمان کرد و او خیلی دفاع های ما را اذیت 
کرد و امیدوارم ملی پوشان ما بتوانند این بازیکن 

را مهار کنند

آمادگی عنابی ها برای بازی با ایران:
 جمله مشترک سرمربی وستاره 
 تیم ملی قطر: حالا آماده بردن 

ایران هستیم
بازیکن و سرمربی تیم ملی فوتبال قطر از آمادگی 
روحی و تمرکز بالای هم تیمی هایش برای 

رویارویی با تیم ملی ایران صحبت کرد و گفت
مهر- تیم ملی فوتبال ایران مقابل قطر در هفته 
چهارم گروه A انتخابی جام جهانی بازی خواهد 
کرد. ملی پوشان ایران که با تصمیم AFC باید در 
کشور ثالث میزبان قطر باشند ورزشگاه بن راشد 
شهر دبی امارات را برای این منظور انتخاب کردند. 
از این رو کاروان این تیم پس از تساوی بدون گل 
مقابل ازبکستان در تاشکند راهی تهران شد تا با 

سوخت‌گیری هواپیما راهی امارات شود
برگزاری این بازی در کشور امارات باعث شده 
تا عنابی ها دیگر نگران جو استادیوم های داخل 
ایران با حضور طرفداران تیم ملی نباشد و با توجه 
به پیروزی سه بر یک مقابل قرقیزستان در دیدار 
قبلی خود آماده رویارویی با شاگردان امیر قلعه 

نویی باشند
اکرم عفیف بازیکن تیم ملی قطر که بهترین 
بازیکن دیدار با قرقیزستان در هفته گذشته 
شناخته شده بود در خصوص تأثیر این پیروزی 
گفت: قرقیزستان حریف خیلی خوبی بود که 
روحیه جنگندگی بالایی داشتند. ما از مسیر 
خود کمی خارج شده بدویم که به این پیروزی و 

بازگشت به آرامش نیاز داشتیم
او درباره تقابل با تیم ملی ایران افزود: حالا با این 
پیروزی آرامش و روحیه بیشتری برای بازی با 
ایران داریم. آنها یکی از بهترین تیم ها هستند که 
داشتن انگیزه جزو یکی از مهم ترین بخش های 

فوتبال ما در آن بازی است
همچنین مارکو لوپز سرمربی تیم ملی قطر نیز با 
تأیید صحبت های عفیف گفت: سه امتیاز بازی با 
قرقیزستان برای ما خیلی اهمیت داشت. ما باید با 
جدیت به هر مسابقه نزدیک شویم، زیرا راه پیش 

رو همچنان سخت است
او درباره تقابل با تیم ملی ایران در هفته جاری نیز 
گفت: بسیار امیدوار هستیم تا راه خود را که دوباره 
پیدا کردیم ادامه دهیم. می خواهیم مستقیم به 
جام جهانی صعود کنیم.قهرمانی تیم ملی قطر در 
جام ملت های ۲۰۲۳ در حالی رقم خورد که آنها در 
دیدار نیمه نهایی با نتیجه سه بر دو تیم ملی ایران 
را شکست دادند تا حالا نشریات ورزشی این کشور 
نظیر گلف، الیوم و الوطن از اعتماد به نفس بالای 
عفیف و هم تیمی هایش برای پیروزی روز سه 

شنبه یاد کنند

خبر

خبر

 پرسپولیس پرونده بیرانوند را 
به کمیته استیناف برد

باشگاه پرسپولیس به طور رسمی به رأی پرونده 
علیرضا بیرانوند اعتراض کرد

تسنیم- کمیته وضعیت فدراسیون فوتبال هفته 
گذشته رأی پرونده شکایت باشگاه پرسپولیس از 
علیرضا بیرانوند را صادر کرد و در نهایت در حکمی 
جنجالی، این دروازه بان تنها به 4 ماه محرومیت 

تعلیقی و 20 میلیارد تومان جریمه محکوم شد
باشگاه پرسپولیس که به شدت نسبت به رأی 
صادر شده از سوی کمیته وضعیت معترض بود، 
به طور رسمی به این رأی اعتراض کرد و پرونده 
شکایت از بیرانوند را به کمیته استیناف برد.باشگاه 
پرسپولیس در لایحه خود به کمیته استیناف 
نسبت به محرومیت تعلیقی بیرانوند و همچنین 
عدم رسیدگی به تخلف باشگاه تراکتور اعتراض 

کرده است

کاپ اتحادیه بانوان العین امارات؛
 پیروزی شیرین دختران هاکی 

روی یخ ایران برابر شاهین امارات
تیم هاکی روی یخ آیس باکس در ادامه کاپ 
اتحادیه بانوان العین امارت برابر تیم شاهین 

امارات به برتری دو بر یک دست یافت
تیم هاکی روی یخ آیس باکس در ادامه کاپ 
اتحادیه بانوان العین امارت برابر تیم شاهین 
امارات به برتری دو بر یک دست یافت. گل های این 
دیدار را برای تیم ایران پانیذ کبیری و مریم پور 

اسکندر به ثمر رساندند
تیم باشگاهی ایران در این رقابت ها که نخستین 
حضور برون مرزی بازیکنان زیر ۱۸ سال است با 
هدف آینده سازی جهت شرکت در مسابقات بین 
المللی پیش رو حاضر شده است.پانیذ کبیری در 
این دیدار با عملکرد خود به عنوان بهترین بازیکن 

زمین انتخاب شد

باشگاه پرسپولیس امتیاز تیم بانوان 
کرمانشاه را خرید

باشگاه پرسپولیس فصل آتی در لیگ دسته اول 
فوتبال بانوان حضور خواهد داشت

با اعلام هیات فوتبال استان کرمانشاه، امتیاز 
تیم فوتبال زنان ئاکو کرمانشاه در لیگ دسته یک 
فوتبال زنان، به باشگاه پرسپولیس تهران واگذار 
شد.ئاکو کرمانشاه علی‌رغم در اختیار داشتن 
چند ملی پوش، پس از یک فصل حضور در لیگ 
یک کشور، به علت نداشتن اسپانسر و حامی مالی، 
مجبور به فروش امتیاز خود به باشگاه پرسپولیس 

شد
باشگاه های فوتبال برای کسب مجوز حرفه‌ای 
از کنفدراسیون فوتبال آسیا باید تیم بانوان خود 
را راه اندازی کنند و باشگاه پرسپولیس حضور 
در فوتبال بانوان را از لیگ دسته اول آغاز خواهد 
کرد.گفته می شود نیلوفر اردلان و شادی رضایی 
گزینه های باشگاه پرسپولیس برای هدایت این 

تیم هستند

 برانکو در چین به ایستگاه 
پایانی رسید؟

شکستی دیگر برای چین بحران‌زده باعث شده 
است تا برانکو در آستانه برکناری از هدایت تیم ملی 

فوتبال این کشور قرار گیرد
ایسنا-چین بدون امتیاز با تنها ۲ گل زده و ۱۲ گل 
خورده قعرنشین جدول گروهC  رقابت های انتخابی 
جام جهانی در قاره آسیاست. برانکو ایوانکوویچ 
بهمن گذشته هدایت تیم ملی چین را بر عهده 
گرفت. تیم تحت هدایت او در هفت بازی یک برد، 
دو تساوی و چهار شکست متوالی را پذیرا شده 
است. این روند باعث شده است خطر حذف شدن 
چین از رقابت های انتخابی جام جهانی بیشتر 
از قبل شود و به همین خاطر هواداران تیم ملی 
فوتبال چین خواستار برکناری برانکو شده‌اند. 
رسانه های چینی گزارش دادند هواداران ناراضی 
خواهان استعفای ایوانکوویچ بوده و معتقدند تیم 

ملی چین با این مربی نمی تواند نتیجه بگیرد
برانکو درباره شکست تیم ملی چین برابر استرالیا 
گفت: بدشانس بودیم. فکر می کنم کل تیم 
شجاعانه و عالی بازی کرد و بنابراین من راضی‌ام. 
شما باید درک کنید که در چهار بازی اخیر با 
بزرگترین قدرت های آسیا روبه‌رو بوده‌ایم و به 
همین خاطر کاملا واضح است که تحت فشار 
باشیم. می خواهیم در هر بازی خوب بازی کنیم 
و امتیاز بگیریم. در دیدار مقابل استرالیا نیز با این 
نگرش وارد زمین شدیم ولی متاسفانه شکست 

خوردیم
ایوانکوویچ در دوران حرفه‌ای خود هدایت 
ورتکس، ریژکا، هانوفر، تیم ملی ایران، شاندونگ، 
الوحده، الاتفاق عربستان، پرسپولیس، الاهلی و 
تیم ملی عمان را بر عهده داشته است. او در تیم ملی 
کرواسی نیز دستیار میروسلاو بلاژویچ بود و در دو 
نوبت هدایت دینامو زاگرب را بر عهده داشت و با این 
تیم دو قهرمانی در لیگ کرواسی و یک جام حذفی 

را به دست آورد
چین که در حال حاضر در رده ششم جدول گروه 
C قرار دارد باید در دیدار بعدی به مصاف تیم ملی 
اندونزی برود که با سه امتیاز در رده پنجم این گروه 
قرار دارد. دو تیم اول هر گروه به صورت مستقیم 
راهی جام جهانی می شوند و تیم های سوم و چهارم 
به دور بعدی انتخابی جام جهانی راه خواهند یافت و 
در نهایت تیم های پنجم و ششم از دور رقابت ها کار 

خواهند رفت

مدیرعامل استقلال:
 پل لوگن با استقلال توافق نامه امضا کرد اما به دلیل ترس کنسل شد

مدیرعامل استقلال از لغو یکی از گزینه های 
سرمربیگری این تیم خبر داد

به گزارش بهار از دانشجو، فرشید سمیعی 
مدیرعامل استقلال درباره آخرین وضعیت 
سرمربیگری این تیم گفت: پل لوگن علیرغم امضای 
تفاهم نامه و درخواست ویزا به دلیل نظر سفارت 
فرانسه در مورد ترک ایران توسط اتباع فرانسوی، از 

حضور در تیم استقلال منصرف شده است
یکسری‌از دوستان به خانوم پل لوگن ایمیل تهدید 
آمیز میزدن. سرمربی‌ایرانی مدنظر ما نیست و از 
دوستانی که قلم میزنند خواهش میکنم شرافت 

داشته باشند
قول دادم سرمربی بزرگ خارجی بیارم هنوز سر 

حرف خودم هستم و اینکار رو انجام میدم
مدیرعامل استقلال خاطر نشان کرد: استقلال با 
پل لگوئن توافق نامه امضا کرد و براش ویزا گرفتیم، 
اما مسائل منطقه همه‌چیز را خراب کرد. او وقتی دید 
بازی تیم استقلال و النصر به کشور بی‌طرف منتقل 

شد، به ما گفت حقایق را نگفتید و ایران امن نیست
وی که با برنامه »ورزش و مردم« صحبت می کرد 
در مورد دلیل عدم شروع همکاری با پل لوگن 
فرانسوی عنوان کرد: با وجود توافق اولیه در مورد 
برخی مسائل در نهایت امکان پذیر نشد که در 
خدمت ایشان باشیم. ایشان پیشنهاد را به صورت 
کتبی امضا کردند، حتی قرار شد برای شان ویزا 
بگیریم و گرفتیم، اما در ادامه مواردی مثل انتقال 
محل میزبانی تیم ملی و باشگاه استقلال به کشور 
ثالث این موضوع ممکن نشد. همچنین در بیانیه 
کنفدراسیون فوتبال آسیا دلیل این انتقال میزبانی، 
مسائل امنیتی عنوان شده بود. لوگن به وزارت 
خارجه فرانسه مراجعه کرده و آنها گفته بودند که 
از اتباع فرانسوی خواسته شده ایران را در روز های 

اخیر ترک کنند

مدیرعامل باشگاه استقلال ادامه داد: بعد از مراجعه 
مربی فرانسوی به وزارت خارجه کشورش او به ما 
گفت: شما واقعیت ها را نگفتید! بعد از آن هم اوضاع 
خراب شد. در حال حاضر مذاکرات ما با مربیان 
مختلف ادامه دارد. متاسفانه در این میان بر خلاف 
شخصیت انسانی، برخی کار هایی انجام می‌دهند که 
از اخلاق ایرانی به دور است. برخی هم گفته بودند 
استقلال توافقی نداشته که باید بگویم خیر این طور 
نیست و در همه موارد توافق صورت گرفته بود. تنها 
صحبت سر تاریخ حضور ایشان بود که متاسفانه به 
دلیل وضعیت اخیر امکان پذیر نشد. در این میان 
بزرگ نمایی رسانه های غربی و معاند از شرایط اخیر، 
مانع دیگری بر سر حضور مربیان در ایران به ویژه از 

اتحادیه اروپا و غرب این قاره است
سمیعی با تاکید بر اینکه تلاش مدیران استقلال 
شروع همکاری با مربیان سطح بالای جهان فوتبال 

است، اذعان کرد: اگر قرار بود هر مربی‌ای با هر 
سطحی را بیاوریم، راحت ترین اسامی را انتخاب 
می کردیم، اما ما قصد داریم فردی با رزومه و با 
کارنامه به استقلال بیاید. در واقع ما هم همین کار 
را انجام دادیم، اما بدشانسی آوردیم، ضمن اینکه 
ایمیل های تهدیدآمیز آقایان هم مانع این موضوع 
شده بود. نمی‌دانم آنها چطور ایمیل همسر لوگن 
را گیر آوردند. این اصلًاً با اخلاق و مرام ایرانی جور 

در نمی‌آید
وی در پاسخ به این سوال که انگیزه این نفرات 
چیست، عنوان کرد: نمی‌دانم انگیزه شان چیست، 
اما چند صباحی است که در فوتبال ما هنگام 
استخدام مربی خارجی این مسائل رواج پیدا 
می کند. این کار ها خوب نیست و نمایش خوبی از 
فرهنگ ایرانی نیست. متاسفانه بزرگترین مانعی 
که اجازه شروع همکاری با مربی فرانسوی را نداد، 

انتقال بازی به کشور ثالث بود. همین موضوع 
مستمسکی شد تا ایشان برخلاف امضای قرارداد از 

نظر حقوقی آن را اجرا نکنند
مدیرعامل باشگاه استقلال تصریح کرد: ما به 
مذاکره ادامه خواهیم داد و به این موضوع پایبند 
هستیم. مربی ایرانی مد نظر ما نیست. دنبال این 
هستیم که بهترین مربی خارجی را با توجه به 
شرایط اخیر به استقلال بیاوریم، اما واقعیت این 
است که انتخاب مربیان از اتحادیه اروپا در شرایط 

اخیر سخت خواهد بود
»در باشگاه پرسپولیس تا روز توافق با گاریدو 
چیزی لو نرفت، اما به محض توافق اولیه، اطلاعات 
باشگاه استقلال درز پیدا کرد. چرا چنین اتفاقی 
در استقلال افتاد؟« سمیعی در واکنش به این 
سوال عنوان کرد: در باشگاه پرسپولیس هم چند 
روز مانده به اعلام توافق رسمی، نام ایشان شنیده 
شد. به هر حال ما به شورای برون مرزی نامه زدیم 
و پیش از حضور ایشان یک سری نامه نگاری ها انجام 
دادیم. وقتی یک سری تشریفات کار انجام شده، این 
مسائل طبیعی است. اولین بار نیست که چنین 
اتفاقی می‌افتد. وقتی نامه در اتاق ها )وزارت ورزش 
و فدراسیون فوتبال( می چرخد، اطلاعات درز پیدا 

می کند
وی در مورد گمانه‌زنی‌های اشتباه گفت: ۱۰ تا اسم 

از ۱۲ اسمی که بیرون آمد، کذب و گمانه‌زنی بود
مدیرعامل باشگاه استقلال در پایان گفت: یک 
نکته خدمت هواداران استقلال باید بگویم؛ این 
اخباری که بیرون می آید خیلی ها به نفع و برای 
خودشان می گویند. برخی قصد دارند امکان 
حضور کسی که مدنظرشان نیست، فراهم نشود. 
در هر حال هر آنچه که ممکن بوده کادر مدیریتی 
استقلال انجام داده است و بهترین تصمیم را با 

توجه به شرایط اخیر می‌گیریم

سرمربی تیم والیبال نشسته زنان ذوب آهن گفت: طلب همه اعضای 
تیم ۳۰۰ میلیون است اما حتی به ما اجازه ملاقات هم نمی‌دهند و 

جوابگو نیستند
به گزارش بهارازتسنیم، باشگاه ذوب آهن که در رشته های مختلف 
تیم‌داری می کند، امسال تصمیم گرفته که در بیشتر رشته ها به جز 

فوتبال، تیمی نداشته باشد
این تصمیم در حالی گرفته شده که اعضای بیشتر تیم های مختلف 
این باشگاه هنوز بخشی از قرارداد فصل گذشته خود را دریافت 
نکرده‌اند و در این میان، مسئولان ذوب‌آهن نیز پاسخ روشنی به آنها 

نمی‌دهند
یکی از این رشته ها که ذوبی ها در آن تیمداری نخواهند کرد، والیبال 
نشسته است. سال گذشته تیم های این باشگاه در دو بخش مردان و 

بانوان به مقام های نایب قهرمانی و سومی در لیگ برتر دست یافتند
این عناوین در حالی بدست آمد که هدایت هر دو تیم والیبال نشسته 
ذوب آهن را هادی رضایی و لیلا بریانیان به عنوان سرمربیان تیم های 
ملی مردان و بانوان کشورمان بر عهده داشتند و تعدادی از ملی پوشان 

نیز برای این تیم ها به میدان رفتند
هادی رضایی در گفت‌وگو با برخی رسانه ها، انتقادات شدیدی را 
متوجه مسئولان باشگاه ذوب آهن کرد و حالا، لیلا بریانیان نیز در 
گفت‌وگو با خبرگزاری تسنیم، همین کار را انجام داد تا شاید بتواند 

حق اعضای تیمش را بگیرد

بریانیان در این باره به تسنیم گفت: برای تیم بانوان فقط 30 درصد 
از مبالغ فصل قبل پرداخت شده و این در حالی است که قرارداد 
بانوان خیلی کمتر از قرارداد اعضای تیم مردان است. ما باقیمانده 
همه اعضای تیم را که محاسبه کردیم و مشخص شد که طلب مان 
از ذوب‌آهن فقط 300 میلیون تومان است که هنوز این پول هم به 

حساب مان واریز نشده است
اًً بانوانی هستند که شغلی ندارند و روی  وی ادامه داد: بچه های ما اکثر
این پول حساب کرده بودند تا برای تهیه وسایل کمکی همچون پروتز، 
عصا یا ویلچر اقدام کنند، اما متاسفانه این برای اولین بار در طول یک 

دهه گذشته است که این اتفاق می‌افتد
وی خاطرنشان کرد: همه بچه های تیم مرا می شناسند و هرچه ناسزا 
است، به طرف من می آید، چون آنها به اعتبار حضور من به ذوب آهن 
پیوستند. متاسفانه هیچ کدام از مسئولان ذوب آهن پاسخگو نیستند.  
این بچه های ما با مبالغ خیلی کم قرارداد می بندند، اما با تمام وجود 
و عشق می جنگند و حالا هم مزد زحمات شان را می خواهند. ورزش 
برای این افراد یک نیاز است و جزو اولویت هایشان محسوب می شود. 
اینها به عنوان قشری در اصفهان به عنوان یک شهری که آلایندگی 
زیادی دارد، کوچکترین حق شان است که از این باشگاه ذوب آهن 

مطالبه کنند و مورد حمایت قرار بگیرند
بریانیان به اشاره به تیمداری ذوب آهن گفت: واقعاًً این باشگاه 300 
میلیون ندارد که تسویه کند؟ کمترین قرارداد بچه های ما 2،3 میلیون 

و بالاترین هم نهایتاًً 40، 50 میلیون می‌شود. واقعاًً زشت است که وقتی 
برای پیگیری می‌رویم، هیچ اهمیتی نمی‌دهند. وظیفه مدیر این است 
که رو در روی اعضای تیم بنشیند و صحبت کند، نه اینکه اصلًاً جوابگو 
نباشد. این بی‌احترامی بیشتر اذیت می کند. جالب اینکه از این مبالغ 

کم 10، 20 درصد به بهانه بیمه و ... کسر می شود
وی در پاسخ به این سوال که آیا مسئولان فدراسیون جانبازان و 
معلولین به عنوان متولی اصلی لیگ والیبال نشسته، با مسئولان 
ذوب آهن در این باره صحبتی کرده‌اند یا نه؟ اظهار داشت: آنها هم 
رایزنی کرده‌اند، اما به آنها نیز هیچ جوابی نداده‌اند. والیبال نشسته 
بعد از ذوب آهن، یکی از قدیمی ترین رشته ها در این باشگاه محسوب 
می شود. ما سه ملی‌پوش داشتیم که می توانستند کمک درآمد داشته 

باشند

سرمربی تیم والیبال نشسته زنان ذوب آهن:

 ذوب آهن 300 میلیون پول ورزشکاران معلول را نمی‌دهد

کارشناس فوتبال گفت: ما در خلق موقعیت گلزنی برابر ازبکستان کم 
فروغ بودیم، اما  در زمین حریف، مالکیت توپ را در اختیار داشتیم

به گزارش بهاراز باشگاه خبرنگاران جوان سید مهدی سید صالحی 
کارشناس فوتبال  درباره تساوی تیم ملی فوتبال ایران برابر تیم ملی 
ازبکستان در مسابقات انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ اظهار کرد: تیم ملی 
ایران بازی را خوب شروع کرد. درست است موقعیت های آن چنانی روز 
دروازه حریف خلق نکردیم، اما تیم ملی ازبکستان را با بازی خوب در 
خطوط دفاع، هافبک وحمله مهار کردیم. براساس منطق فوتبال، ملی 
پوشان  مالکیت توپ را در اختیار داشتند و به دروازه تیم ازبکستان حمله 
ور شدند  در نهایت توانستند بازی را کنترل کنند. دقایق بیشتر بازی در  
نیمه اول در اختیار ایران بود و بیشتر تفکرات ازبکی ها این بود که فشرده 
بازی کنند و چشم به ضد حملات از طریق بازیسازی ماشاریپوف داشته 
باشند. درست است ماشاریپوف در سمت چپ بازی می کرد، اما آزادانه 
حرکت می کرد و خط هافبک ما توانسته بود این بازیکن را به خوبی 

کنترل کند.  
او افزود: نیمه دوم هم بعد از اخراج صالح حردانی، ازبکستان نتوانست 
به آن صورت به تیم ما فشار بیاورد. درست است ما موقعیت آن چنانی 
روی دروازه حریف خلق نکردیم، اما مالکیت خوبی داشتیم و سرعت 
انتقال توپ از دفاع به حمله خوب بود. با وجود اینکه ۱۰ نفره شده بودیم، 
اما ازبکستان فشار آن چنانی روی دروازه ما نتوانست به وجود آورد و به 
جز اینکه شوت از راه دور و یا سانت از جناحین می کردند کار دیگری 
نتوانستند انجام بدهند و  در نهایت تیم ایران توانست یک امتیاز از این 

بازی بگیرد.  
سید صالحی درباره اینکه سردار آزمون و مهدی طارمی در باشگاه های 

خود خیلی خوب گل می‌زنند، اما در بازی با ازبکستان دیدیم که 
نتوانستند گل بزنند، گفت:  طارمی در تیم باشگاهی اش هم در لیگ 
ایتالیا و هم در لیگ اروپا بازی می کند و سردار آزمون هم در لیگ امارات 
و لیگ سطح دوم قهرمانان آسیا بازی می کند و بازی هایشان فشرده 
است. استراحت بازیکنان کم است و بدن ها در حالت فرسودگی هست و 
این طبیعی است که نتوانند صددرصد خود را بگذارند.   ازبکستان تیمی  
چغر است و بازی درگیرانه انجام می‌دهند به همین علت بازیکنان باید 
مراقبت کنند که مصدوم نشوند. در هر صورت ما در خلق موقعیت گلزنی 
در این بازی کم فروغ بودیم، اما  در زمین حریف، مالکیت توپ را در 
اختیار داشتیم و انتقال از دفاع به حمله هم خوب انجام دادیم. قاعدتا یک 
امتیاز به نفع ما بود، اما می توانستیم ۳ امتیاز بازی را بگیریم. حالا صحنه 
خطا بر روی قلی زاده به  VAR رفت و اگر داور مسابقه آن صحنه را پنالتی 
می گرفت شاید برنده می شدیم، اما یک امتیاز در زمین اربکستان نتیجه 

خوبی است.  
او درباره اینکه بازی بعدی تیم ملی ایران برابر تیم ملی قطر در کشور 

امارات است، بیان کرد: تیم ملی قطر قهرمان جام ملت های آسیا شده 
و بازیکنان خوبی دارد. اما قطری ها نسبت به ازبکی ها کند هستند و 
فضا هایی به حریف می‌دهند و بازیکنان ما مثل قلی زاده، جهانبخش، 
قایدی و قدوس یک در میان یک را خوب برمی دارند و قاعدتا می توانند 
تیم حریف را تحت تاثیر قرار بدهند. به نظرم ما می توانیم قطر را ببریم، 
اما نباید در مقابل یکسری از بازیکنان مثل اکرم عفیف اشتباه کنیم، 
چون او بسیار تاثیرگذار است. به طور طبیعی اگر فاصله‌ای بین خطوط 
دفاع، هافبک و حمله ایجاد نشود ما می‌توانیم قطر را در امارات شکست 
بدهیم. منتظر باشیم تا ببینیم تفکر کادر فنی و آنالیزی که برای بازی 
با قطر دارند چه چیزی هست و در روز بازی ببینیم که شرایط به چه 

صورت اتفاق می‌افتد.  
کارشناس فوتبال درباره اینکه بازی ایران و قطر در امارات برگزار 
می شود، گفت: اگر تیم ملی در ایران بازی می کرد ورزشگاه پر می شد و  
شرایط فرق می کرد،   اما بحث کرسی تیم های حوزه خلیج فارس مطرح 
است  و  آنها از اتفاقاتی که در خاورمیانه می‌افتد،   استفاده می کنند که 
بتوانند زور ایران را کم کنند و یکی از کار ها این است که میزبانی از ایران 
گرفته شود تا تماشاگران به ورزشگاه نیایند، چون حضور تماشاگران ما 

در ورزشگاه جو خطرناکی را برای تیم های عربی به وجود می آورد.  
او درباره اینکه تیم ملی ایران می تواند از گروهش به جام جهانی صعود 
کند، گفت: هر بازی شرایط خاص خود را دارد. ایران نسبت به بازی با 
قرقیزستان بهتر بازی کرد. در بازی با قرقیزستان موقعیت های زیادی 
را  با بی دقتی از دست دادیم، اما به نظرم  ملی پوشان در بازی با ازبکستان 
شناورتر فوتبال بازی کردند. به طور طبیعی ایران تیم اول و دوم آسیا 

است و همه انتظار دارند که تیم ملی ما بتواند به جام جهانی صعود کند. 

کارشناس فوتبال:

 تیم های عربی می خواهند زور ایران را کم کنند
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جابجایی دکل های برق میدان جمهوری اهواز برای احداث روگذر

وحیدی فر-اهواز:معاون بهره برداری شرکت برق منطقه‌ای خوزستان 
از نصب وجابجایی ۳ دکل خطوط ۱۳۲ کیلوولت انتقال برق برای احداث 
پل روگذر میدان جمهوری اهواز )شهدای غزه( خبر داد.به گزارش روابط 
عمومی شرکت برق منطقه‌ای خوزستان، علی اصغر خدامراد منگری بیان 
کرد: خط ۱۳۲ کیلوولت محدوده میدان جمهوری در سال ۸۴ احداث شد و 
تامین کننده برق پست های ساحلی و پاداد در شرق اهواز است.وی بیان کرد: 

باتوجه به آغاز عملیات اجرایی احداث پل روگذر میدان جمهوری و اینکه ۳ 
دکل خط مذکور در این محدوده قرار داشته است، جابجایی دکل‌ها در دستور 
کار قرار گرفت.معاون بهره برداری شرکت برق منطقه‌ای خوزستان تصریح 
کرد: این اقدام علی‌رغم سختی کار شبانه برای جلوگیری از ایجاد ترافیک و 
هزینه هایی که برای شرکت داشته است، در راستای تعامل و همگرایی شرکت 
برق منطقه‌ای خوزستان با شهرداری اهواز صورت پذیرفته تا با احداث پل 

روگذر، مسائل ترافیکی این محدوده برطرف شود.خدامراد منگری با بیان 
اینکه ارزش سرمایه گذاری این جابجایی بالغ بر ۲۰۰ میلیارد ریال و در قالب 
پروژه های اصلاح و بهینه سازی انجام گرفته است، افزود: در فاز اول با احداث 
۲ دکل و دمونتاژ یک دکل، موقتاًً این جابجایی صورت پذیرفته تا در عملیات 
اجرایی احداث پل روگذر وقفه‌ای ایجاد نشود و در فاز دوم با کاهش بار شبکه و 

امکان خاموشی در خطوط مذکور، طرح دائم پروژه اجرایی شود

در نخستین سالانه شهر دوستدار سالمند و با 
حضور اعضای شورای اسلامی؛

 دومین دوره لیگ زبان گیلکی 
ویژه نوه ها،مادربزرگ ها و پدر 

بزرگ ها برگزار شد
در نخستین سالانه شهر دوستدار سالمند و با حضور 
اعضای شورای اسلامی،دومین دوره لیگ زبان گیلکی 
ویژه نوه ها،مادربزرگ ها و پدر بزرگ ها در تالار مرکزی 

رشت برگزار شد
به گزارش امور ارتباطات شهرداری رشت ،در نخستین 
سالانه شهر دوستدار سالمند رشت و به مناسبت 
روز جهانی و هفته ملی سالمندان،دومین دوره لیگ 
زبان گیلکی ویژه نوه ها،مادربزرگ ها و پدر بزرگ ها با 
حضور سید شمس شفیعی رئیس کمیسیون برنامه و 
بودجه شورای اسلامی،محمدحسن عاقل منش رئیس 
کمیسیون گردشگری شورای اسلامی و سیدحسین 
رضویان رییس کمیسیون توسعه پایدار شورای 
اسلامی،نادر حسینی عضو شورای اسلامی،حمیدرضا 
آزمون مدیر نوسازی و تحول اداری شهرداری 
رشت،یاسر محجوب رئیس سازمان فرهنگی،اجتماعی 
و ورزشی شهرداری رشت وجمعی از معاونین و مدیران 

شهری در تالار مرکزی رشت برگزار شد
گفتنی است این رویداد توسط دبیرخانه شهر دوستدار 
سالمند رشت و با مشارکت سازمان های تابعه،روابط 
عمومی و امور بین الملل شهرداری رشت و با همکاری 
ادارت کل استان،بویژه اداره کل ارشاد اسلامی و اداره 
کل بهزیستی و همچنین  آموزش و پرورش ناحیه ۱ و ۲ 
شهر رشت و با حضور تعدادی از دانش آموزان با همراهی 
پدربزرگ ها و مادربزرگ‌ ها بصورت حذفی برگزار شد و 
از بین ۴ تیم برگزیده،در نهایت سرکار خانم آنیا ضیایی 
به همراه پدربزرگ خود،برنده دومین دوره لیگ زبان 

گیلکی شدند

امسال هزار و ۲۶۹ کیلوگرم 
انواع موادمخدر در چهارمحال و 

بختیاری کشف و ضبط شد
رییس پلیس موادمخدر فرماندهی انتظامی 
چهارمحال و بختیاری از کشف و ضبط یک هزار و ۲۶۹ 
کیلوگرم انواع مواد مخدر در استان خبر داد و گفت: این 
میزان کشفیات نسبت به مدت مشابه پارسال ۲ درصد 

افزایش داشت
سرهنگ سلیمان ریاحی اظهار نمود: در این مدت 
یک هزار و ۴۵۶ نفر دستگیر و به مراجع قضایی تحویل 
داده شدند که نسبت به مدت مشابه ساماندهی و 

جمع آوری معتادان ۳۲ درصد افزایش داشت
وی با اشاره به اینکه در این مدت ۹ باند تهیه و فروش 
مواد مخدر در استان متلاشی شد گفت: ۲۶ فقره 
محل فروش مواد مخدر پلمب شد که این نسبت به 
مدت مشابه ۶ درصد افزایش پلمب محل های فروش 
موادمخدر را داشتیم و در این مدت ۲۳ خودرو توقیف 

و روانه پارکینگ شد
ریاحی اظهار داشت: در سالجاری ماموریت های 
انتظامی و عملیاتی پلیس مبارزه با مواد مخدر استان که 
منجر به کشف مواد مخدر شده، سه درصد افزایش داشته 
است.وی با اشاره به اینکه بیشترین میزان کشفیات 
مواد مخدر در استان با اجرای طرح های عملیاتی و 
پاکسازی مناطق آلوده بود گفت: همزمان با سراسر 
کشور در سالجاری ۱۱ مرحله طرح »آرامش در شهر« 
با هدف تشدید برخورد با خرده فروشان و جمع آوری و 

ساماندهی معتادان انجام شده است
به گفته وی، همزمان با بازگشایی مدارس و در قالب 
طرح آرامش در شهر پاکسازی اطراف مراکز آموزشی 

نیز انجام شد
وی اظهار داشت: در راستای فرهنگسازی و پیشگیری 
از مصرف مواد مخدر فعالیت های فرهنگی با هدف ارتقاء 
سطح آگاهی مخاطبان در دستورکار پلیس مبارزه با 
مواد مخدر قرار گرفته است و همزمان با هفته نیروی 
انتظامی یک‌هزار و ۳۰۰ نفز از دانش آموزان و خانواده 

آنها در زمینه پیشگیری از اعتیاد آموزش دیدند
ریاحی در پایان به خانوادها توصیه کرد؛ نظارت بیشتر 
بر رفت و آمد فرزندان و همچنین شناخت از دوستان 

آنها داشته باشند
وی با اشاره به اینکه مجرمان و فروشندگان مواد 
مخدر امروز از فضای مجازی به عنوان یک فرصت برای 
تبلیغ و فروش موادمخدر به خصوص انواع مواد مخدر و 
روانگردان ها استفاده می کنند گفت: خانواده ها نظارت 

بیشتری بر فضای مجازی داشته باشند

مرحله نهم رزمایش همدلی و 
کمک مومنانه در منطقه ایلام 

برگزارشد
مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه 
ایلام از برگزاری نهمین مرحله رزمایش همدلی و 
کمک مومنانه با مشارکت کارکنان بسیجی منطقه به 

مناسبت هفته دفاع مقدس خبر داد
 پرویز ایدون در نهمین رزمایش همدلی منطقه 
که با حضورسرهنگ اسدکاظمی، فرماندهی بسیج 
قشر کارمندان استان و سرهنگ رئیسی فرمانده 
حوزه مقاومت بسیج شهید سلیمی ادارت کل 
استان، برگزار شد، ضمن تبریک تحقق وعده صادق 
۲ افزود: در رزمایش مذکور، به همت پایگاه مقاومت 
بسیج شهید تندگویان و مشارکت کارکنان بسیجی 
منطقه، تعداد ۱۲۰بسته معیشتی مواد غذایی تهیه و 

در سطح استان توزیع شد
به گفته وی، بسته های معیشتی موادغذایی شامل؛ 
برنج، مرغ، روغن، رب گوجه، نمک، سویا، ماکارونی، 
بیسکویت و سایر اقلام خوراکی به ارزش تقریبی یک 
میلیارد و ۵۰۰میلیون ریال جهت حمایت از خانواده 

های بی بضاعت تهیه و توزیع شد
ایدون با تاکید بر اینکه چنین برنامه هایی در راستای 
مسئولیت های اجتماعی در سطح منطقه در حال 
اجرا است،  تصریح کرد: تداوم خدمات رسانی به اقشار 
بی بضاعت نتیجه تعامل و همدلی تمام بسیجیان 

منطقه است
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دکتر وحید جوانبخت پژوهشگر 
 شرکت پالایش نفت اصفهان

 در جمع ۲ درصد دانشمندان برتر 
جهان قرار گرفت

  به گزارش روابط عمومی و بین الملل هلدینگ 
پتروپالایش اصفهان ، فهرست ۲ درصد برتر 
دانشمندان جهان که توسط دانشگاه استنفورد 
براساس داده های  Elsevier و با همکاری پایگاه 
داده‌ی Scopus منتشر می شود، یک رتبه بندی 
معتبر است که تأثیرگذارترین محققان را در حوزه های 

موضوعی مختلف شناسایی و معرفی می کند
در این بین دکتر وحید جوانبخت از پژوهشگران اداره 
پژوهش و فناوری شرکت پالایش نفت اصفهان در 
لیست ۲ درصد دانشمندان برتر جهان در سال ۲۰۲۴ 

معرفی گردید
دکتر جوانبخت از پژوهشگران اداره پژوهش و فناوری 
شرکت پالایش نفت اصفهان از سال ۲۰۱۱ تا ۲۰۲۴ 
بیش از ۶۰ مقاله ISI وعلمی و پژوهشی درمجلات بین 

المللی ارائه کرده است
رتبه بندی ۲ درصد برتر استنادی جهان، تلاش می‌کند 
با ارائه‌ی یک روش استاندارد به شناسایی دانشمندانی 
که تأثیر زیادی در حوزه موضوعی خود داشته‌اند، 

بپردازد
مبنای ارزیابی پژوهشگران برتر بر اساس استنادات 
دریافتی در رشته تخصصی بوده و انتخاب پژوهشگران 
compos� )برتر بر اساس شاخص استنادی مرکب) 

ite citation index( شامل استنادات، شاخص 
هرش )h-index(، هم تألیفی و نرمال شده‌ی تعداد 

استنادات انجام می گیرد
فهرست ۲ درصد دانشمندان برتر جهان دانشگاه 
استنفورد به رسمیت شناختن برتری و تأثیر علمی 
است. با گردآوری داده ها از حوزه های مختلف علمی 
و ارائه یک رویکرد مبتنی بر شاخص‌های نرمال شده، 
این فهرست بر اهمیت تحقیقات تأثیرگذار در پیشرفت 

دانش تأکید می کند
فهرست دو درصد برتر دانشمندان جهان که توسط 
دانشگاه استنفورد انجام می شود، یک رتبه بندی 
معتبر است که تأثیرگذارترین محققان را در حوزه های 

موضوعی مختلف شناسایی و معرفی می کند

 رییس هیات جانبازان و توانیابان شاهرود
 تاکید کرد:

 تجربه پیشکسوتان چراغ راه 
آینده ماست

 شاهرود-زهرا میرزایی: ریئس، دبیر و اعضای هیات 
رئیسه هیات جانبازان و توانیابان شهرستان شاهرود 
با محمد باباعلی رئیس اسبق این هیات دیدار و گفتگو 

کردند
رییس هیات جانبازان و توانیابان شهرستان شاهرود 
در این دیدار ضمن تاکید بر ضرورت استفاده از تجربه 
پیشکسوتان در دوره مدیریت جدید گفت: باید به 
شیوه های مختلف، تجربه های گذشته را جمع آوری و 
مورد استفاده قرار دهیم تا راه های منتهی به شکست 
دوره های قبل را دو مرتبه طی نکنیم و راه های موفقیت 
گذشته را با خلاقیت های جدید بکار بگیرم و موفقیت را 

بصورت قطعی بدست آوریم
محمدعلی یعقوبیان با اشاره به اینکه »تجربه 
پیشکسوتان چراغ راه آینده ماست« اضافه کرد: 
جمع آوری و استفاده از تجربیات پیشکسوتان و 
بروزرسانی آن، می تواند خدمت بزرگی برای جامعه 
هدف ورزش جانبازان و توانیابان شهرستانمان باشد لذا 

نباید مغفول بماند
وی تصریح کرد: پیشکسوتان این هیات و روسای 
سابق آن، یک عمر خدمتگزار قشر فهیم جانبازان 
و توانیابان بوده‌ و به همین علت باید حرمت آن ها، 
حفظ شود این تفکر به نیروهای فعال وجوان نیز، این 
پیام را می‌دهد که آن‌ها هم بعداز اتمام دوره مسئولیت، 
فراموش نخواهند شد، به همین دلیل با دلگرمی بیشتر 

به کارخود ادامه می‌دهند
شایان ذکر است: پیش ازاین نیز اعضای هیات رئیسه 
به پیشنهاد مبتکرانه رئیس هیات با شریعتی رئیس 
سابق هیات و زهرا حاجی تراب نایب رئیس اسبق هیات 
جانبازان و معلولان شاهرود و کمیته پیشکسوتان 
و فرزانگان این هیات دیدار نموده و از زحمات آنها در 

زمان تصدی این پست تقدیر و تشکر کرده بودند

شادی و لبخند کودکان کار برای 
آرزوهایی که محقق شد 

 شهرداری منطقه۲ به مناسبت هفته ملی کودک ویژه 
برنامه لبخند یک آرزو ویژه کودکان کار  را برگزار کرد. 

به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه۲ ، 
مهدی صالحی در این مراسم که با حضور  سید محمد 
نقیب سرپرست سازمان خدمات و مشارکت‌های 
اجتماعی شهرداری تهران، جمعی از مدیران شهری،  
پیشکسوتان ورزش و تعدادی از خیرین  منطقه۲ 
برگزار شد، گفت: موفقیت فردی و اجتماعی آینده 
سازان جامعه در گرو رعایت حقوق کودکان و نوجوانان 
و برنامه های غنی حمایتی و تربیتی برای این قشر از 
اجتماع است. و  کودکان کار، به عنوان قشری در معرض 
آسیب، نیازمند حمایت و توجه ویژه  هستند.وی افزود: 
هفته کودک بهترین بهانه برای پرداختن به این کودکان 
دوست داشتنی، اما در معرض آسیب است.شهردار 
منطقه۲ در پایان گفت: مدیریت شهری منطقه با 
برگزاری ویژه برنامه متفاوتی در قالب لبخند آرزو تلاش 
داشت تا بتواند در حدتوان با محقق کردن آرزوهای 

کودکانه لبخندی را به این کودکان هدیه کند
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 مدیر کل راه و شهرسازی فارس، با اشاره به 
جایگاه برتر این استان در اجرای طرح نهضت 
ملی مسکن در کشور گفت: عمده مشکل و 
چالش اصلی پیش روی اجرای این طرح در 

استان، بحث تامین منابع مالی است. 
ناصر رضایی، چهارشنبه در نشست خبری با 
خبرنگاران در شیراز افزود: ما در ارتباط با طرح 
نهضت ملی مسکن در حوزه اجرا مشکل نداریم 
و چنانچه منابع مالی مورد نیاز تامین شود قادر 
هستیم با کار بدون وقفه، پروژه ها را به میزان 
قابل توجه پیشرفت برسانیم و در موعد مقرر به 

متقاضیان واگذار کنیم
وی ادامه داد: در بحث پرداخت تسهیلات 
طرح نهضت ملی مسکن ۲۶ بانک در کشور 
برای این امر مشخص شده‌اند که در فارس 
تاکنون فقط ۲ بانک ملی و مسکن در این زمینه 

اقدام کرده‌اند
او اظهار کرد: در این زمینه برای هر یک از 
بانک ها سقفی تعیین شده که امیدواریم با 
عمل بانک ها به تعهداتشان شاهد شتاب گیری 

اجرای طرح نهضت ملی مسکن در استان 
باشیم

مدیر کل راه و شهرسازی فارس گفت: هم 
اینک در استان به جز شهر صدرا، ۱۰۵ هزار 
واحد نهضت ملی مسکن مراحل مختلف اجرا 

را طی کرده‌اند که برای تکمیل آنها ۸۲۰ هزار 
میلیارد ریال تسهیلات باید تزریق شود که عدد 
قابل توجهی است و مشارکت تمام بانک ها را 
می طلبد.رضایی افزود: البته بحث لزوم حمایت 
بانک ها در پرداخت تسهیلات یک مساله 

کشوری است و چنانچه این همکاری و حمایت 
صورت نگیرد منجر به کُُندی روند اجرای 

پروژه ها و حتی توقف آنها خواهد شد
وی ادامه داد: در بحث تامین زمین طرح 
نهضت ملی مسکن و طرح های حمایتی 
مسکن، حدود چهار هزار و ۴۰۰ هکتار زمین 
در استان فارس در قالب توافق با مالکین تامین 

شده است
او اظهار کرد: همچنین از محل ایجاد ۶ شهرک 
جدید دولتی پنج هزار و ۹۱۲ هکتار ۵۹۱۲ 
هکتار، از محل تحول و تغییر اراضی ملی مربوط 
به سازمان جنگل ها و مراتع و مولدسازی یک 
هزار و ۷۷۰ هکتار و از محل اراضی روستاهای 
درون حریم شهرها نیز ۲ هزار و ۴۶۰ هکتار 

زمین تامین شده است
مدیر کل راه و شهرسازی فارس گفت: 
همچنین طی سال جاری چهار هزار و ۴۳۲ 
واحد در اجرای قانون تامین مسکن ایثارگران 
و یک هزار و ۶۵ واحد نیز در اجرای قانون جوانی 

جمعیت در استان تعریف شده است

مدیر کل راه و شهرسازی فارس:
تامین منابع مالی، چالش اصلی طرح نهضت ملی مسکن است

 فاطمه سرگزی  سیستان و بلوچستان- معاون هماهنگی امور 
اقتصادی استاندار سیستان و بلوچستان گفت: تامین گوشت 
کشور و اشتغال زایی به عنوان دو برنامه مهم هدف گذاری شد که 
با فعالیت های مناسب و نظارت دقیق دستگاه های اجرایی متولی 

همگام با کنترل بیماریهای دامی محقق گردیده است
داوود شهرکی ضمن تبریک صدمین سالگرد تاسیس سازمان 
دامپزشکی، به تلاش های دامپزشکی در بحث واردات دام و تولید 
غذای بهداشتی سالم اشاره کرد و گفت: اثرات تشکیل این سازمان 

صد ساله در زندگی مردم کاملا تاثیر گذار و مشخص است. 
وی افزود: فرآیند واردات دام را  با توجه به ظرفیت استان در تامین 
گوشت کشور تسهیل کردیم و همچنان حمایت می کنیم لذا 
به دلیل مخاطرات بهداشتی سهل انگاری در این زمینه پذیرفته 

نیست و این فرآیند باید تحت کنترل انجام شود
وی ادامه داد: حوزه دامپزشکی در بحث امنیت  غذایی فعال است 
و تامین، سلامت و توزیع بهداشتی غذا همراه با کنترل بیماریهای 

دامی از خدمات بارز دامپزشکی می باشد و اینکه با توجه به شرایط 
مرزی شیوع بیماری نداریم، نشان‌دهنده این است که اداره کل 
دامپزشکی استان در کنترل های بهداشتی، صدور مجوز دام، 

قرنطینه و ... به صورت هدفمند و موثر اقدام کرده است
معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منطقه ای استانداری 
سیستان و بلوچستان تاکید کرد: برای توسعه یک بخش، سلامت 

جامعه را فدا نمی کنیم  و هر تصمیمی که در حوزه واردات دام گرفته 
می شود؛ بر اساس سه اصل سلامت، ایمنی و امنیت استوار است

شهرکی ادامه داد: نتیجه مدیریت و پیگیری مدیریت استان توام 
با کنترل و نظارت خوب اداره کل دامپزشکی استان سیستان و 
بلوچستان در امر نظارت بر فعالیت کشتارگاه ها و قرنطینه منجر به 
اشتغال و تامین گوشت کشور از طریق استان سیستان و بلوچستان 

شده است
وی تداوم نظارت های بهداشتی را متضمن امنیت غذایی دانست 
و گفت: برای پیشبرد اهداف بهداشتی، دستگاه های متعدد نقش 
دارند و دامپزشکی نقشی اثرگذار در صیانت از بهداشت عمومی و 

ارتقای سلامت جامعه دارد
معاون استاندار خاطرنشان کرد: بر این اساس؛ اهمیت کار 
دامپزشکان باید بیش از پیش مورد توجه قرار بگیرد و همکاری 
مستمر و موثر تمامی دستگاه های اجرایی، نظارتی و قضایی 

ضروری است

معاون استاندار سیستان و بلوچستان: 

دو هدف مهم تامین گوشت کشور و اشتغالزایی با اقدامات و فعالیت های نظارتی محقق شد

مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان البرز جمعیت برخوردار از 
نعمت آب شرب پایدار و سالم حاصل از اجرای طرح جهاد آبرسانی در 

۳۲ روستای استان البرز را ۵۶ هزار و ۵۷۱ نفر عنوان کرد
 حمیدرضا نامداری با اعلام این خبر بیان کرد:  در راستای اجرای 
سیاست های وزارت نیرو و تاکید شرکت مهندسی آب و فاضلاب 
کشور در خصوص تامین آب شرب سالم و پایدار روستاهای کشور 

در قالب جهاد آبرسانی ،اجرای عملیات خطوط انتقال ، اصلاح شبکه 
و انشعابات ،نوسازی انشعابات فرسوده ، احداث مخازن و تقویت زیر 
ساخت آبرسانی در سطح روستاهای البرز طبق برنامه ریزی ابلاغی 
در دستور کار شرکت قرار گرفته و اقدامات مطلوبی در این حوزه انجام 

شده است
 وی در ادامه افزود: اجرای ۴۱ کیلومتر اصلاح شبکه آبرسانی، ۲۲ 

کیلومتر خط انتقال آب و ۵ هزار و ۶۲۵ فقره انشعاب در ۳۲ روستای 
استان از دستاوردهای اجرای طرح جهاد آبرسانی در استان است

 مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان البرز در ادامه از احداث 
مخازن ذخیره آب به ظرفیت ۱۹ هزار مترمکعب، تجهیز و حفاری ۵ 
حلقه چاه و همچنین بهسازی یک رشته قنات به عنوان دیگر اقدامات 

طرح مذکور در استان البرز یاد کرد

در  قالب طرح جهاد آبرسانی:

بهره مندی بیش از ۵۶ هزار روستانشین البرزی از نعمت آب شرب و پایدار، محقق شد

محدثه ساوری نژاد از گلستان- به گزارش روابط عمومی ،مدیرکل 
استاندارد گلستان از صدور 47 پروانه کاربرد علامت استاندارد برای 
فرآورده های واحدهای تولیدی استان، در شش ماهه نخست سال 1403 

خبر داد
به گزارش روابط عمومی اداره کل استاندارد گلستان، سید مهدی 
حسینی با بیان اینکه علامت استاندارد ایران نشانگر تعهد تولید‌ کننده 
یا ارائه کننده خدمت به رعایت ضوابط و موازین و استمرار انطباق 
مشخصات کالا با استانداردهای ملی و همچنین اطمینان خاطر در 
مصرف کننده است، اظهار داشت: در 6 ماهه نخست سال‌جاری در 
جلسات کمیته علائم و کنترل کالای برگزار شده در اداره کل استاندارد 
استان گلستان، تعداد 47 پروانه کاربرد علامت استاندارد برای فرآورده 

های واحدهای تولیدی استان صادر شد
وی افزود: از 47 پروانه صادر شده برای واحدهای تولیدی استان، تعداد 
41 پروانه کاربرد علامت استاندارد اجباری و 6 پروانه کاربرد علامت 

استاندارد تشویقی بوده است

مدیرکل استاندارد گلستان با اشاره به اینکه پروانه های صادر شده 
در صنایع ساختمانی و معدنی، برق و الکترونیک، شیمیایی و غذایی و 
کشاورزی بوده است، خاطر نشان کرد: هر قدر در زمینه گسترش 
استاندارد سازی در جامعه به ویژه محصولات صنعتی، کشاورزی و 
خدماتی و ترویج آن تلاش و کوشش شود اقتصاد جامعه محکم تر 

می شود
حسینی تصریح کرد: طی شش ماهه نخست سال 1403 همچنین 59 
پروانه کاربرد علامت استاندارد ابطال، 85 پروانه تعلیق و 98 پروانه نیز 

تمدید گردید
وی در پایان با اشاره به اینکه رعایت استانداردها کشور را به مسیر 
پیشرفت و توسعه سوق می‌دهد، خواستار توجه به این مهم از سوی تمام 

افراد به ویژه واحدهای تولیدی - خدماتی شد

صدور 47 پروانه کاربرد علامت استاندارد در گلستان

 مدیر عامل شرکت گاز استان چهارمحال و بختیاری از نصب 
بیش از دو هزار علمک در ۶ ماه گذشته در شهرها و مناطق صعب 
العبور روستایی خبر داد. به گزارش روابط عمومی شرکت ملی 
گاز ایران، جهانبخش سلیمیان مدیر عامل شرکت گاز استان 
چهارمحال و بختیاری گفت: در نیمه نخست سال جاری، تعداد 
۲۰۱۳ عدد علمک گاز جدید در سطح استان نصب شده که از این 
تعداد ۸۸۷ علمک در شهر ها و ۱۱۲۶ علمک در سطح روستاها 
بوده است. وی با اشاره به صعب العبور بودن و دور دست بودن 

روستاهای باقیمانده و سختی چندین برابری اجرای لوله گذاری 
در مسیرهای ناهموار، سنگی و شیب دار گفت: تا پایان سال جاری 
قدم های دیگری در بخش گازرسانی روستایی برداشته خواهد 
شد و تعداد دیگری از روستاهای این استان به شبکه سراسری گاز 
طبیعی متصل می شوند. سلیمیان تعداد علمک های نصب شده 
در سطح استان چهارمحال و بختیاری را ۲۰۵ هزار و ۴۳۷ مورد 
عنوان کرد و گفت : از این تعداد ۱۲۳ هزار و ۲۴۳مورد در سطح 

شهرها و ۸۲ هزار و ۱۹۴ مورد در سطح روستاها نصب شده است

نصب بیش از دو هزارعلمک گاز در استان چهارمحال و بختیاری
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7 7انرژی
مدیرعامل شرکت ملی مناطق نفت‌خیز جنوب با تأکید بر بهره برداری 
صحیح از ظرفیت های شرکت نفت و گاز آغاجاری برای افزایش تولید 
و توسعه شرکت گفت: از آنجا که تولید حداکثری، اولویت  مناطق 
نفت‌خیز جنوب است، اجرای طرح های مطالعاتی برای شناخت بهتر 

مخازن با هدف افزایش و توسعه تولید باید مدنظر قرار گیرد
شانا - ابراهیم پیرامون، در حاشیه نشست پیش‌بینی بهره‌دهی چاه های 

نفت »تولید و توزیع نفت و گاز« شرکت نفت و گاز آغاجاری بیان کرد: 
در این نشست همه مشکل‌های تولید از مخازن، تنگناهای عملیاتی و 
مسائل بودجه‌ای محدوده این شرکت بررسی شد تا برنامه‌ریزی جدی 
در راستای تحقق اهداف تولید شرکت نفت و گاز آغاجاری در نیمه دوم 

سال انجام شود
وی با اشاره به نقش محوری شرکت نفت و گاز آغاجاری در راهبری 

میدان های بزرگ نفتی عنوان کرد: شرکت نفت و گاز آغاجاری سهم 
مهمی در تحقق اهداف تولیدی مناطق نفت‌خیز جنوب دارد

مدیرعامل شرکت ملی مناطق نفت‌خیز جنوب گفت: شرکت نفت و گاز 
آغاجاری با ظرفیت واقعی تولید خود فاصله دارد از این رو نیازمند اجرای 
پروژه، تزریق گاز و برنامه های توسعه‌ای است که پیش از این‌ باید انجام 

می شدند

طرح های مطالعات مخازن با هدف افزایش تولید نفت منطقه آغاجاری اجرا شود

مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران تأکید کرد:
نقش راهبردی اتصال شبکه گاز 
ایران و روسیه در تأمین انرژی 

منطقه و جهان
مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران در سیزدهمین مجمع 
بین‌المللی گاز سنت پترزبورگ، از نقش مهم اتصال شبکه 
گاز ایران و روسیه در تأمین انرژی منطقه و جهان سخن 
گفت و موقعیت ایران در مرکز کریدور شمال - جنوب 

عرضه و انتقال انرژی را منحصر به فرد خواند
شانا = سعید توکلی که به صورت ویدئوکنفرانس در این 
مجمع شرکت کرده بود، نقش ایران را با دارا بودن ظرفیت 
تولید روزانه بیش از یک میلیارد مترمکعب گاز و شبکه 
بسیار گسترده توزیع و صادرات در تأمین انرژی مورد نیاز 

خود و کشورهای منطقه بسیار مهم توصیف کرد
وی با تشریح موقعیت ایران به عنوان یکی از ارکان مهم 
تأمین کننده انرژی در منطقه و جهان، گفت: ایران تنها 
تأمین کننده گاز وارداتی کشور عراق و از تأمین کنندگان 
اصلی گاز مورد نیاز ترکیه است و ما قصد داریم تا صادرات و 

تجارت گاز با هر دو کشور را گسترش دهیم
معاون وزیر نفت در امور گاز تصریح کرد: روسیه و ایران 
به عنوان نخستین و دومین دارندگان ذخایر گاز جهان 
می توانند با همکاری یکدیگر، نقش مهمی در تأمین انرژی 
پاک برای منطقه و جهان و تبیین سیاست های بین‌المللی 

مناسب در این زمینه داشته باشند
به گفته توکلی، یکی از نمونه های موفق این همکاری‌ها، 
تشکیل مجمع کشورهای صادرکننده گاز )جی ئی‌سی‌اف( 
بود که با تلاش دوجانبه ایران و روسیه، همچنین مشارکت‌ 
دیگر کشورهای صادرکننده گاز تشکیل شد و امید 
می‌رود که این سازمان در آینده، نقش مؤثرتری در بازار 
گاز و تأمین منافع حداکثری برای کشورهای صادرکننده 

داشته باشد
وی بر موقعیت منحصر به فرد ایران در مرکز کریدور 
شمال جنوب عرضه و انتقال انرژی تأکید کرد و افزود: این 
موقعیت فرصتی مناسب است تا با همکاری دیگر کشورها 
ازجمله روسیه، عرضه گاز از طریق توافق های چندجانبه، 

سوآپ و ترانزیت به کشورهای دیگر فراهم شود
مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران کشورهای هدف در این 
کریدور را ترکیه، عراق، پاکستان، هند و کشورهای حاشیه 
جنوبی خلیج فارس اعلام کرد.براساس این گزارش، توکلی 
پس از امضای تفاهم نامه همکاری بین دو طرف، اظهار 
امیدواری کرد که این تفاهم نامه نتایج خوبی برای دو 
کشور در پی داشته و منشاء اتفاق ها و همکاری های مؤثر 

بین کشورهای همسایه باشد
در بازدید مدیرعامل شرکت متن مطرح شد:

انتقال نفت میدان های سپهر و جفیر 
به پایانه های صادراتی شتاب می‌گیرد

مدیرعامل شرکت مهندسی و توسعه نفت ایران با تأکید 
بر افزایش تولید نفت در میدان های سپهر و جفیر، گفت: 
تسریع در راه‌اندازی CTEP طرح توسعه میدان نفتی 

آزادگان جنوبی در دستور کار است
شانا = نصرالله زارعی به همراه تعدادی از مدیران با هدف 
بررسی و تسریع در راه‌اندازی CTEP طرح توسعه میدان 
نفتی آزادگان جنوبی وارد این منطقه شد و پس از بازدید 
از روند پیشرفت این پروژه، نشست هایی به منظور بررسی 

مصوبه های نشست های گذشته برگزار کرد
 وی در نشست پیشرفت پروژه میدان‌ آزادگان جنوبی 
افزود: به دلیل تسریع در راه‌اندازی کارخانه CTEP، از همه 
ظرفیت انبارهای میدان های غرب کارون و دیگر پروژه‌های 
صنعت نفت استفاده خواهیم کرد تا مشکلی در تهیه 
کالاهای لازم برای این پروژه پیش نیاید.مدیرعامل شرکت 
مهندسی و توسعه نفت در ادامه بازدیدهای خود به کارخانه 
غرب کارون رفت و از روند دریافت و ارسال نفت میدان‌های 
سپهر و جفیر بازدید کرد و در نشستی با حضور عبدالله 
عذاری اهوازی، مدیرعامل شرکت اروندان و مدیران شرکت 
سرمایه گذار طرح سپهر و جفیر، تازه ترین وضع ارسال نفت 

به کارخانه غرب کارون با هدف افزایش تولید را بررسی کرد
زارعی در این نشست با تأکید بر برنامه افزایش تولید از 
این میدان، خواستار سرعت بخشی به روند دریافت‌ نفت 
تولیدی این میدان شد و از سرمایه گذار و بهره بردار طرح 
خواست تا با برگزاری نشست های مستمر به منظور انتقال 
نفت میدان های سپهر و جفیر به پایانه های صادراتی شتاب 
بیشتری ببخشند.شایان ذکر است در خلال این بازدیدها، 
مدیرعامل شرکت متن با حضور در میان جوانان جویای 
کار، به ایشان اطمینان داد تا پس بررسی وضع آنها، با اولویت 

جوانان تحصیل کرده‌، روند جذب در طرح ها را پیگیری کند

خبر

خبر

آنچه باید درباره »ناترازی انرژی« و ضرورت مصرف بهینه گاز بدانیم
با آغاز فصل پاییز، ماراتن گازرسانی در روزهای سرد 
رسما برای کارکنان صنعت گاز کشور آغاز شده است، 
هرچند رعایت الگوی مصرف و دمای ۱۸-۲۱ از سوی 
همه مشترکان برای عبور بی‌دغدغه و بدون افت فشار 

گاز، ضرورت دارد
به گزارش شانا، »ناترازی انرژی« به معنای نبود 
تعادل بین تولید و مصرف است، بدان معنا که حجم 
تولید هرگونه حامل انرژی، پاسخگوی مقدار مصرف 
در کشور نباشد. ایران هم چند سالی‌ است که با این 
مفهوم در حوزه های مختلف انرژی به طور جدی 

روبه‌رو شده است
ناترازی گاز طبیعی به‌ویژه در روزهای سرد سال نیز 
از این قاعده مستثی نیست و به گفته سعید توکلی، 
مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران، »اکنون روازنه 
حداقل ۲۶۰ میلیون مترمکعب ناترازی گاز در کشور 

وجود دارد.«
او به تازگی دراین باره هشدار هم داده است و گفته که 
»دیگر ناترازی مطرح نیست و ایران اکنون کمبود گاز 

دارد.«
رفع کامل ناترازی زمان بر است

محسن پاک نژاد، وزیر نفت هم تأکید کرده که »بحث 
»ناترازی« موضوعی نیست که در فاصله زمانی ۶ 
ماه، یک یا دو سال ایجاد شده باشد، بلکه این موضوع 
فرایندی زمان بر بوده است که به‌ دلایلی از جمله تأخیر 
در سرمایه گذاری بالادست برای تولید یا مسائلی که در 
حوزه بهینه سازی مصرف انرژی، ایجاد شده و به طور 

طبیعی رفع کامل ناترازی زمان بر است.«
با این حال برنامه‌ریزی و اقدام برای تولید و تأمین 
پایدار گاز طبیعی در روزهای سرد سال از ابتدای هر 
سال با انجام تعمیرات اساسی در تجهیزات و ابنیه همه 

پالایشگاه ها، خطوط انتقال و تاسیسات گاز کشور 
آغاز می شود و طبق برنامه‌، تا اوایل آبان پایان می یابد. 
صنعت گاز ایران امسال هم با برنامه‌ریزی مدون و 
اقدام های راهبردی تلاش می کند روزهای سرد، 

بدون دغدغه برای مردم کشور سپری شود
وزارت نفت و شرکت ملی گاز ایران به این منظور 
افزون بر اینکه اجرای طرح های بهینه سازی 
مصرف مانند اصلاح و بهسازی موتورخانه ها، 
تعویض بخاری های کم‌مصرف به جای پرمصرف، 
فرهنگ سازی در مدارس با اجرای طرح همیار 
گاز، هوشمندسازی کنتورهای گاز، راه‌اندازی بازار 
بهینه سازی انرژی و محیط‌زیست در بورس و ... را در 
دستور کار دارند، گام های بلندی هم برای افزایش 

تولید و ذخیره سازی گاز طبیعی برداشته‌اند

پایداری تولید در پالایشگاه های گازی کشور
محمدرضا جولایی، سرپرست مدیریت هماهنگی 
و نظارت بر تولید شرکت ملی گاز ایران با توجه به 
اهمیت همین موضوع، با سرکشی به پالایشگاه های 
گازی کشور، از آمادگی کامل آنها برای ورود به فصل 

سرما و پایداری تولید خبر داد
او در سفر به منطقه خانگیران سرخس، از واحدهای 
مختلف عملیاتی پالایشگاه گاز شهید هاشمی نژاد از 
جمله واحدهای پالایش، ذخیره سازی گاز شوریجه، 
کارگاه مرکزی این پالایشگاه و پارک گوگردی 
شهید سلیمانی بازدید کرد و تازه ترین وضع فرآورش 
گاز طبیعی در منطقه شمال و شمال شرق کشور، 
با توجه به حساسیت گازرسانی در این منطقه و 

سرشاخه بودن آن را بررسی کرد

ارزیابی شرایط تعمیرات و نگهداری تجهیزات و 
تأمین اقلام یدکی و مواد شیمیایی نیز برنامه دیگر 

جولایی در این سفر بود
او در سخنانی به نقش مهم کارکنان شرکت ملی 
گاز ایران در خدمت‌رسانی به هموطنان به‌ویژه 
حوزه شمال و شمال شرق کشور اشاره و تصریح کرد: 
کارکنان، متخصصان و جهادگران عرصه تولید در 
پالایشگاه گاز شهید هاشمی نژاد با احساس مسئولیت 
و تلاش شبانه‌روزی در شرایط بد آب و هوایی منطقه 
)تابستان های گرم و داغ و دمای ۵۰ درجه، زمستان 
سرد و دمای منفی ۲۶ درجه و طوفان ریزگردها( نقش 
مهمی در نگهداشت واحدهای عملیاتی و پایداری 
تولید دارند که این همت جهادی همکاران ما جای 

قدردانی و تشکر دارد
ذخیره سازی ۳ میلیارد مترمکعب گاز در 

شوریجه تا پایان مهر
سرپرست مدیریت هماهنگی و نظارت بر تولید 
شرکت ملی گاز ایران با بیان این‌که پالایشگاه گاز 
شهید هاشمی نژاد در ظرفیت کامل خود قرار دارد، به 
جایگاه ویژه مجموعه ذخیره سازی شوریجه و سراجه 
اشاره و اضافه کرد: طبق پیش‌بینی ها، چنانچه روند 
تزریق تا پایان مهر تداوم یابد، ۳ میلیارد مترمکعب گاز 

در مخزن شوریجه، ذخیره سازی خواهد شد
جولایی همچنین با توجه به ضرورت بهینه سازی 
مصرف از سوی مشترکان گاز، اعلام کرد: در 
کنار آمادگی کامل پالایشگاه ها در فرآورش گاز، 
خدمت‌رسانی کارکنان پرتلاش شرکت ملی گاز 
ایران و گازرسانی مناسب و بدون افت فشار، نیازمند 
همکاری همه جانبه هموطنان و رعایت الگوی مصرف 

است تا این انرژی پاک در اختیار همگان قرار گیرد

عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی تأکید کرد که اجرای طرح 
تخصیص بنزین به کد ملی می تواند گامی مؤثر در جهت تحقق عدالت 

اجتماعی باشد و از ناترازی در تخصیص یارانه های پنهان جلوگیری کند
به گزارش بهار از مهرفرهاد شهرکی، عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای 
اسلامی ، در خصوص طرح تخصیص بنزین به کد ملی گفت: این طرح که در 
مجلس قبلی مطرح شد، یکی از روش هایی است که می تواند ما را به عدالت 
اجتماعی نزدیک تر کند. با این طرح، یارانه پنهانی که هم‌اکنون تنها بخشی 
از جامعه از آن بهره مند می شوند، به تمام افراد جامعه تعلق می‌گیرد. به این 
ترتیب، کسانی که سهمیه بنزین کمتری مصرف می کنند نیز از مزایای یارانه 

آن برخوردار خواهند شد
شهرکی با اشاره به عدد یارانه پنهان بنزین توضیح داد: در حال حاضر، یارانه 
پنهان برای هر لیتر بنزین حدود ۳۰ هزار تومان است و این مبلغ تنها به دست 

گروه خاصی از مردم می‌رسد. در حالی که عده‌ای بیشتر از حد مجاز از این یارانه 
بهره مند می شوند، سایرین که بنزین کمتری مصرف می کنند از این مزیت 
محروم می مانند. بنابراین، اجرای طرح تخصیص بنزین به کد ملی می تواند 

این نابرابری را تا حدی کاهش دهد
وی در پاسخ به برخی انتقادات که معتقدند این طرح باعث افزایش مصرف 
بنزین خواهد شد، افزود: برخی کارشناسان نگرانی هایی درباره افزایش مصرف 
بنزین در نتیجه این طرح دارند. اما به دلیل ضعف در نظارت های موجود، به نظر 
می‌رسد این طرح بتواند در کوتاه مدت به عدالت نزدیک‌تر شود و از نابرابری های 
فعلی جلوگیری کند.عضو کمیسیون انرژی مجلس با اشاره به تأثیر احتمالی 
طرح در مقابله با قاچاق سوخت اظهار کرد: »این طرح تأثیر چندانی بر کاهش 
قاچاق سوخت نخواهد داشت. مشکل قاچاق سوخت به دلایل مختلف از 
جمله نظارت های ضعیف و کمبود منابع اجرایی همچنان باقی خواهد ماند. 

اما حداقل از نظر توزیع ثروت، این طرح می تواند به عدالت نزدیک تر شود و یارانه 
پنهان که از جیب تمام مردم کشور پرداخت می شود، به طور عادلانه تری توزیع 
گردد.وی همچنین به مسائلی همچون کاهش ضریب جینی به عنوان یکی از 
نتایج این طرح اشاره کرد و گفت: اجرای این طرح می تواند به کاهش ضریب 
جینی کمک کند، هرچند که میزان تأثیر آن ممکن است خیلی چشمگیر 
نباشد. به هر حال، هر گامی که بتواند توزیع عادلانه تر منابع را محقق کند، به 

بهبود عدالت اجتماعی کمک خواهد کرد
شهرکی همچنین تأکید کرد: در بلندمدت، ما باید به سمت قیمت های واقعی 
حرکت کنیم و یارانه های پنهان را حذف کنیم. اما این کار زمانی عملی است 
که مردم توان مالی لازم برای تحمل قیمت های واقعی را پیدا کنند. در حال 
حاضر، هنوز به آن سطح نرسیده‌ایم و اجرای طرح هایی مانند تخصیص بنزین 

به کد ملی می تواند به عنوان یک راه حل کوتاه مدت مفید باشد

  عضو کمیسیون انرژی مجلس:

اختصاص بنزین به هر کد ملی زمینه ساز کاهش مصرف سوخت می شود

عضو کمیسیون انرژی مجلس:
 شریان های اقتصادی اسرائیل باید 

قطع شوند
یک عضو کمیسیون انرژی مجلس گفت: یکی از موضوعاتی 
که بین کشورهای اسلامی به صورت ویژه باید دنبال شود، 
اینکه شریان های اقتصادی رژیم صهیونیستی و بویژه تامین 
انرژی و نفت و گاز این رژیم را تحت‌الشعاع قرار دهیم و طبق 

فرمایشات مقام معظم رهبری این شریان ها باید قطع شوند
ایلنا- مالک شریعتی‌نیاسر ، درباره تدابیر مقابله با حملات 
احتمالی سایبری به زیرساخت های نفت و انرژی کشور 
اظهار داشت: حملات سایبری به جایگاه های عرضه بنزین، 
نفت و گاز قبلا هم اتفاق افتاده و ما در وزارت نفت و نیرو و 
پدافند غیر عامل کشور تجربیات خوبی در این حوزه داریم و 
تدابیر لازم پیش‌بینی شده است اما بهرحال ما در یک جنگ 
چندبعدی با رژیم صهیونیستی قرار داریم که جنبه های 
امنیتی، نظامی و اقتصادی مختلف دارد و یکی از جنگ‌ها نیز 
جنگ سایبری است. وی با بیان اینکه رژیم صهیونیستی نیز 
تاکنون ضرباتی را در حوزه سایبری از جبهه مقاومت دریافت 
کرده است، تاکید کرد: در هر حال طبیعتا ما باید هوشیاری 
خود را در این زمینه کامل کنیم، با اطلاعاتی که بنده در 
اختیار دارم، بخش پدافند غیر عامل و هم دستگاه های 
اجرایی در بخش های مختلف تامین انرژی کشور در 
بالاترین سطح آمادگی موضوعات حملات سایبری را 
پیگیری و مدیریت می کنند و نگرانی از این بابت وجود ندارد. 

این عضو کمیسیون انرژی مجلس گفت: اگر هم اتفاقی 
در زمینه حملات سایبری رخ دهد پیش‌بینی لازم برای 
جایگزینی انجام شده است، امیدواریم که اتفاق خاصی در 

این حوزه نیفتد، مردم نیز نگرانی نداشته باشند
وی در ادامه درباره استفاده از ابزار نفت برای مقابله با 
جنگ آفرینی اسرائیل تصریح کرد: یکی از موضوعاتی که 
بین کشورهای اسلامی به صورت ویژه باید دنبال شود، 
اینکه شریان های اقتصادی رژیم صهیونیستی و بویژه تامین 
انرژی و نفت و گاز این رژیم را تحت‌الشعاع قرار دهیم، طبق 
فرمایشات مقام معظم رهبری این شریان ها باید قطع شوند، 
این ظرفیت هایی است که وزارت امور خارجه باید در ارتباط 
با کشورهای اسلامی و سازمان کنفرانس اسلامی دنبال 

کند. 
شریعتی تاکید کرد: مجلس نیز از ظرفیت های پارلمانی 
خود برای همکاری با کشورهای اسلامی استفاده خواهد 
کرد، به نظر بنده اگر کشورهای اسلامی با هم همکاری 
داشته باشند؛ می توانند رژیم صهیونیستی را تحت فشار قرار 

دهند که ماشین جنگ و کشتار خود را متوقف کند

مدیرعامل شرکت ملی مناطق نفت خیزجنوب:
مشکلات تولید مناطق نفتخیز جنوب 

بررسی شد
مدیرعامل شرکت ملی مناطق نفت‌خیز جنوب با تأکید 
بر بهره برداری صحیح از ظرفیت های شرکت نفت و گاز 
آغاجاری برای افزایش تولید و توسعه شرکت گفت: از آنجا 
که تولید حداکثری، اولویت  مناطق نفت‌خیز جنوب است، 
اجرای طرح‌های مطالعاتی برای شناخت بهتر مخازن با 

هدف افزایش و توسعه تولید باید مدنظر قرار گیرد
ایلنا = ابراهیم پیرامون، در حاشیه نشست پیش‌بینی 
بهره‌دهی چاه‌های نفت »تولید و توزیع نفت و گاز« 
شرکت نفت و گاز آغاجاری بیان کرد: در این نشست همه 
مشکل های تولید از مخازن، تنگناهای عملیاتی و مسائل 
بودجه‌ای محدوده این شرکت بررسی شد تا برنامه‌ریزی 
جدی در راستای تحقق اهداف تولید شرکت نفت و گاز 

آغاجاری در نیمه دوم سال انجام شود
وی با اشاره به نقش محوری شرکت نفت و گاز آغاجاری در 
راهبری میدان های بزرگ نفتی عنوان کرد: شرکت نفت و 
گاز آغاجاری سهم مهمی در تحقق اهداف تولیدی مناطق 

نفت‌خیز جنوب دارد
مدیرعامل شرکت ملی مناطق نفت‌خیز جنوب گفت: 
شرکت نفت و گاز آغاجاری با ظرفیت واقعی تولید خود 
فاصله دارد از این رو نیازمند اجرای پروژه، تزریق گاز 
و برنامه های توسعه‌ای است که پیش از این‌ باید انجام 
می شدند.پیرامون با تأکید بر بهره‌برداری صحیح از 
ظرفیت های شرکت نفت و گاز آغاجاری برای افزایش تولید 
و توسعه شرکت گفت: از آنجا که تولید حداکثری، اولویت 
 مناطق نفت‌خیز جنوب است، طرح های مطالعاتی برای 
شناخت بهتر مخازن با هدف افزایش و توسعه تولید باید 
مدنظر قرار گیرد.وی با اشاره به اهداف تولیدی پیش‌بینی 
شده برای نیمه دوم امسال گفت: بخشی از اجرای تعهدات 
تولید مناطق نفت‌خیز باید از طریق شرکت نفت و گاز 
آغاجاری اجرا شود که به همین منظور از ارائه امکانات 
حفاری و سایر ملزومات پشتیبانی خواهیم کرد، همچنین 
این شرکت با انجام اقدام‌های ترمیمی روی چاه‌ها و 
اقدام های اصلاحی پای کار باشد تا مقدار تولید در پایان 

سال به برنامه مورد نظر برسد

هند از جمله کشور های مهم جهان است که در سال های گذشته به واسطه 
توسعه شتابان اقتصادی با محدودیت های فراوانی در حوزه انرژی برق رو به 
رو شده است و از همین رو برنامه های ویژه‌ای را برای افزایش ظرفیت تولید 

برق از محل انرژی های تجدیدپذیر در دستور کار قرار داده است
به گزارش بهار از ایلنا ، افزایش سهم نیروگاه‌های زغال سنگ در ایجاد 
آلودگی در کشور هند و روند شتابان توسعه خودرو های برقی در این کشور 
در کنار تلاش های دولت هند برای توسعه صنعتی، سبب شده است تا 
مسئولان این کشور تمرکز ویژه‌ای بر روی انرژی های تجدیدپذیر با هدف 

پاسخ به بخشی از نیاز این کشور به انرژی برق داشته باشند
مستند به گزارشی که »ایکانامیک تایمز« منتشر کرد، هندی ها برای 
پاسخگویی کافی به نیاز برق رو به افزایش این کشور و با هدف اجرای کامل 
برنامه‌های طراحی شده تا سال ۲۰۳۰ میلادی دست کم به ۲۰۰ میلیارد 

دلار سرمایه گذاری در حوزه توسعه انرژی های تجدیدپذیر دارند
بر اساس این گزارش، پیش‌بینی ها بیانگر این است که سالانه چیزی حدود 
۷ درصد به میزان تقاضای برق هند افزوده می شود که از متوسط ۵ درصد 
جهانی بالاتر است و نسبت به دهه های گذشته هند نیز افزایش بی سابقه‌ای 

را نشان می‌دهد
بر همین اساس هندی‌ها نیاز دارند تا به سرعت نسبت به افزایش ظرفیت 
نیروگاه های تولید برق خود اقدام کنند و با توجه به محدودیت هایی که 
در حوزه توسعه نیروگاه های حرارتی به لحاظ محدودیت سوخت و ایجاد 
آلایندگی وجود دارد، تنها گزینه آن ها تمرکز بر روی انرژی های تجدیدپذیر 

است
از جمله دلایل مهمی که برای افزایش تقاضای مصرف برق در کشور هند 
بیان می شود، می توان به افزایش نیاز به استفاده از سامانه های سرمایشی، 

افزایش نفوذ خودرو های برقی و گسترش مراکز داده است
بر اساس این گزارش انتظار می‌رود ظرفیت برق نصب شده این کشور که در 
حال حاضر ۴۵۰ هزار مگاوات است تا سال ۲۰۳۰ میلادی و از محل توسعه 

انرژی های تجدیدپذیر به ۷۸۰ هزار مگاوات برسد
هدف بلندپروازانه هندی ها ایجاد ۵۰۰ هزار مگاوات ظرفیت برق 
تجدیدپذیر طی ۸ سال آینده است و برای تحقق این مهم آن ها باید سالانه 

دست کم ۶۰ مگاوات انرژی تجدیدپذیر در کشورشان ایجاد کنند
این گزارش اضافه می کند، عمده تمرکز هندی ها برای توسعه انرژی های 
تجدیدپذیر تمرکز بر روی انرژی های خورشیدی و بادی است که برای 
تحقق آن بر روی اعمال سیاست‌های حمایتی از سوی دولت و الزام 
بخش های صنعتی، تجاری و خانگی برای سرمایه گذاری در این بخش به 

صورت توامان تأکید شده است

هدفگذاری ایجاد ۵۰۰ هزار مگاوات برق تجدیدپذیر طی ۸ سال در هند



فرهنگ و هنر

 رونمایی از »بی سر و صدا« 
در جشنواره بین‌المللی سائوپائولو

فیلم سینمایی »بی سر و صدا« ساخته مجیدرضا 
مصطفوی در اولین حضور جهانی خود در جشنواره 

سائوپائولوی برزیل رقابت می کند
ایلنا - فیلم سینمایی »بی سر و صدا« به کارگردانی و 
تهیه کنندگی مجیدرضا مصطفوی در اولین حضور 
بین‌المللی خود، در بخش سینمای جهان چهل و 
هشتمین جشنواره بین‌المللی فیلم سائوپائولو برزیل 
رونمایی خواهد شد و برای جایزه ویژه تماشاگران با دیگر 

فیلم های این بخش به رقابت می پردازد
»بی سر و صدا« به قلم مشترک مهیار حمیدیان و 
مجیدرضا مصطفوی است که پیمان معادی، مهران 
غفوریان، هانیه توسلی، فرشته حسینی، مهدی 
حسینی‌نیا، مسعود کرامتی، محمد شاکری، عباس 
ایمانی، محمود موسوی، شیرین ضابطیان، امیر جنانی، 
صفر محمدی و زنده یاد حاتم مشمولی از بازیگران این 
فیلم هستند.چهل و هشتمین جشنواره فیلم سائوپائولو 
از ٢٦ مهر تا ٩ آبان برابر با ١٧ اکتبر تا ٣٠ نوامبر برگزار 
خواهد شد.عرضه و پخش بین‌المللی فیلم »بی سر و 

صدا« به عهده محمد اطبایی )مستقل های ایرانی( است

»شنگول و منگول« در جشنواره فیلم 
کودک درخشید

پروانه زرین بهترین کارگردانی سی و ششمین جشنواره 
کودکان و نوجوانان، به انیمیشن »شنگول منگول« 

رسید
ایرنا-انیمیشن سینمایی »شنگول منگول« که پیش 
از این با عنوان »گولز« در بازار جهانی و فستیوال های 
بین‌المللی عرضه شده بود، در اولین نمایش داخلی خود، 
در سی و ششمین جشنواره بین‌المللی فیلم های کودکان 

و نوجوانان با استقبال چشمگیر مخاطبان همراه بود
این انیمیشن چندین سانس فوق العاده را در این رویداد 
تجربه کرد و در فهرست آثار پرمخاطب و پرفروش سی 
و شش دوره جشنواره قرار گرفت‌. »شنگول منگول« 
پروانه زرین بهترین کارگردانی سی و ششمین جشنواره 
کودکان و نوجوانان را برای کیانوش و فرزاد دالوند به 

ارمغان آورد
انیمیشن »شنگول منگول« به تهیه کنندگی داریوش 
دالوند و سارا امامی با پایان تور جشنواره های جهانی، 
به‌زودی راهی اکران عمومی خواهد شد.این اثر تاکنون 
موفق به حضور در فستیوال هایی چون ساندنس، ورشو، 
کنیا، قاهره، گوا، شارجه و... شده و توانسته سه جایزه 
بهترین انیمیشن، بهترین فیلمنامه و همچنین بهترین 
صداگذاری را از جشنواره فیلم کنیا و همچنین دیپلم 
افتخار بخش بین‌الملل فستیوال فیلم کودک ساندنس 
را به دست آورد.حضور انیمیشن »شنگول منگول« در 
بازار جهانی برلین نیز توانسته بود موج مثبتی از نظرات را 

متوجه صنعت انیمیشن ایران کند

اجرای قطعات نوستالژیک در 
کنسرت موسیقی فیلم »نوای آفتاب«

دو شب اجرای کنسرت موسیقی فیلم نوای آفتاب به 
رهبری امین سالمی در تالار وحدت توانست پرمخاطب 

شود
ایلنا- دو اجرای کنسرت موسیقی فیلم نوای آفتاب به 

رهبری امین سالمی در تالار وحدت به کار خود پایان داد
نخستین اجرا ششم مهر ماه به صحنه رفت که پس از 
آن به دلیل شهادت سیدحسن نصرالله دبیر کل حزب الله 
اجراهای موسیقی یک هفته لغو و عزای عمومی اعلام شد 
و اجرای دوم این کنسرت نیز با دو هفته تاخیر دو مرتبه 
در تالار وحدت برگزار و مخاطبان زیادی را جذب خود 

کرد. 
قطعات هرکول پوآرو، دزدان دریایی کارائیب، قطار 
۳.۱۰ به یوما، مدرن تایم، ماسک زورو، پدرخوانده، 
آرشین مال آلان، چشم ببر، رومئو و ژولیت، سینما 
پارادیزو، بازی تاج و تخت، ازل، لئون حرفه‌ای، گرگها، 
ابوعلی سینا، مادر و قیصر در این کنسرت ها به اجرا 
درآمدند. کیانوش عیاری، مرجانه گلچین، همایون 
فال، سیدجواد هاشمی، بهمن دان، محوش وقاری، 
عماد آرام، افشین سیاهپوش در شب نخست و کیومرث 
مرادی؛ بابک زرین، محمدرضا منصوری، بابک شهرکی، 
حمیدخزاعی،  مهدی غفوریان، حوریه مقدم، هادی 
قریشی، احمد مومیوند و... در شب دوم به تماشای این 
کنسرت نشستند. جابر ماجدی مدیر ارکستر »نوای 
آفتاب« در این کنسرت پشت تریبون قرار گرفت و 
از مردمی که از موسیقی جدی و ارکسترال حمایت 
کردند، تشکر کرد. امین سالمی رهبر ارکستر نیز گفت: 
در شرایطی این اجراها رابه صحنه بردیم که حال روحی 
مردم کشور ما به دلیل شرایط تهدید و جنگ و ترور ها 
خیلی خوب نیست، چهارده ماه است که ارکستر ما 
فعالیت خود را آغاز کرده و این تلاش با کمک محمدرضا 
آقایی و تمام اعضا ارکستر به بار نشست حال می توانیم 
بگوییم که با تلاش دوستان ما در فستیوال ۲۰۲۵ برای 
حضور در مرحله نهایی انتخاب شدیم. همین رپرتوار 
قرار است در آن فستیوال نیز اجرا شود، امیدواریم سفیر 

خوبی برای کشورمان باشیم

خبر

»طرزِِ تازه« طرحی برای حمایت 
بنیاد رودکی از گروه‌های موسیقی

بنیاد فرهنگی هنری رودکی با طرحی جدید با عنوان 
»طرزِِ تازه« از ایده های موسیقی حمایت می کند

ایرنا - طرز تازه در جهت حمایت از گروه های موسیقی 
ارائه شده و قرار است به زودی فعالیت در این‌ ارتباط 

آغاز شود
طرزِِ تازه؛ طرحی است که در آن از گروه های موسیقی 
در سبک‌های مختلف از جمله ردیف-دستگاهی، 
موسیقی نواحی و کلاسیک غربی حمایت های ویژه‌ای 
بعمل می آید.تلاش برای هموار ساختن شرایط مجوز 
و سالن اجرا، رصد مولفان موسیقی و استعدادهای 
نوپا، همراهی در ارائه و تولید آثار و ... از جمله اقدامات 
پیش‌بینی شده این طرح برای همراهی هنرمندان 

است

شبنم مقدمی:
 به سینمای کودک بها دهید

شبنم مقدمی بازیگر شناخته شده کشورمان گفت: از 
مسئولان جشنواره فیلم کودک و نوجوان می‌خواهم 
که به سینمای کودک و نوجوان بها دهند و آن را جدی 

بگیرند
شبنم مقدمی بازیگر شناخته شده کشورمان و 
داور سی‌و ششمین دوره از جشنواره فیلم کودک و 
نوجوان از حس و حال سی و ششمین دوره از جشنواره 
بین‌المللی فیلم های کودکان و نوجوانان گفت: حس و 
حال جشنواره کودک همیشه خوب است، چون این 
جشنواره یک کودکانه‌ای دارد که کودک درون همه 
را بیدار می‌کند. جشنواره کودک و نوجوان همیشه 
شیرین است و همیشه کنار جشنواره کودک بودن 

دلنشین است
وی از دیدگاه خود از نسل امروز گفت:  نسل امروز 
بچه های جدی هستند، کسانی که اطلاعاتشان بیشتر 
از نسل ما است. این نسل چیزهایی که به آن علاقه مند 
هستند را با جسارت مطرح و عنوان می کنند و این به 
نظرم یک قدم بزرگ است. نسل امروز دنبال مطالبات 

خود هستند. 
مقدمی در توصیه‌ای به مسئولان و فیلمسازان کودک 
و نوجوان‌ عنوان کرد: بیش از توصیه به فیلمسازان 
باید از مسئولان خواهش کرد که به سینمای کودک 
و نوجوان بها دهند و این سینما را جدی بدانند، به این 

سینما امکانات بدهند
گفتنی است که شبنم مقدمی با حضور مستمر در 
تئاتر، سینما، تلویزیون، رادیو و تولید کتاب های صوتی، 
مشارکتی گسترده در صنعت سینما داشته و جوایز 
متعددی از جمله دو سیمرغ بلورین را نیز از آن خود 
کرده است. مقدمی از بازیگران کم‌حاشیه و پرکار ایران 
است که از اواخر دهه هشتاد مورد توجه مخاطبان و 
منتقدین سینما قرار گرفت. وی تاکنون منتخب حدود 
بیست نامزدی و برنده بیش از ده جایزه بازیگری بوده 
است و تجربه سال ها فعالیت در رادیو، نقش آفرینی در 
بسیاری از آثار سینمایی، سریال تلویزیونی و صحنه 

تئاتر دارد

انیمیشن کوتاه »آتل« به جشنواره فیلم 
کوتاه اژه آرت در ترکیه راه یافت

انیمیشن کوتاه »آتل« ساخته مهدی صدیقی )تولید 
مرکز گسترش سینمای مستند، تجربی و پویانمایی( به 

جشنواره فیلم کوتاه اژه آرت در ترکیه راه یافت
ایلنا - انیمیشن »آتل« درباره راننده‌ای است که در 
جاده خاکی به کمک بازوی مکانیکی که روی کامیون 
قرار دارد، در حال تعویض تیرهای چراغ برق چوبی 
قدیمی با تیرهای بتنی جدید است. او با پرنده‌ای که 

روی یکی از تیرهای چوبی لانه دارد، درگیر می شود
یازدهمین جشنواره فیلم کوتاه اژه آرت در ازمیر 

ترکیه از ۲۴ تا ۲۶ مهر برگزار می شود
عوامل »آتل« عبارتند از نویسنده و تهیه کننده و 
کارگردان: مهدی صدیقی، مشاور کارگردان: علی 
فتوحی، طراح کاراکتر و کانسپ، استوری بورد و 
استوری ریل، مرضیه عرفان منش، انیماتورها: سارا 
حنیف، محمد استادیان، مهدی خلیلی، فرید سپهر، 
آهنگساز: پیام آزادی، صداگذار: محمد قاسمی، رنگ: 
فروزان اکبرنیام طراح پوستر: مهدی رمضان‌نژاد، 
مدیرتولید: حانیه رخشنده، تدوین، کامپوزیت: مهدی 
صدیقی، تولید مرکز گسترش سینمای مستند، تجربی 

و پویانمایی

ساخت مستندی درباره شترهای 
بازمانده‌ از کاروان های راه ابریشم

اپیزود اول مستند »آن خط سوم« به روایت زندگی 
شخصی در نقطه صفر مرزی شمال غرب کشور و 

داستان کاروان شترهای آن منطقه می پردازد
ایلنا - بهروز نورانی پور مستند ساز شناخته شده 
کشورمان خبر از ساخت مستند جدیدی خبر داد که 
قرار است به صورت اپیزودیک و مجموعه‌ای ساخته 
شود و گفت: این مجموعه مستند »آن خط سوم« نام 

دارد

خبر
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»بود و باش« موفق به کسب جایزه از جشنواره بین‌المللی فیلم لمپا شد

فعالان بازار نوشت‌افزار معتقدند علی‌رغم افزایش 
کیفیت محصولات در این زمینه و ظرفیت صادرات، 
رسیدن به این امر بدون همراهی دولت تنها یک 

رؤیای شیرین خواهد بود
به گزارش  بهارازتسنیم، در بیش از یک دهه 
گذشته،‌ با جان گرفتن تولید در عرصه نوشت‌افزار 
شاهد خودکفایی در برخی از اقلام لوازم‌التحریر 
هستیم که از این میان می توان به خودکار اشاره 

کرد
براساس آمار منتشر شده، میزان تولید خودکار 
و مداد از بین دیگر اقلام تحریری، دارای فرآیند 
تصاعدی است. آمارها نشان می‌دهد که سهم 
خودکار ایرانی از بازار کشور، طی یک دهه گذشته 9 
برابر شده و از 10 درصد در سال 1391 به 90 درصد 
در سال 1399 رسیده است. در حالی که میزان 
مصرف سالانه خودکار در کشور، 500 میلیون عدد 
برآورد شده، تولید سالانه خودکار ایرانی به رقم 450 
میلیون عدد رسیده است. در این میان میزان اشتغال 
مستقیم از تولید خودکار در داخل کشور نیز هزار 
نفر عنوان شده که سهم اشتغال خانگی از اشتغال 

کل نیز 20 درصد برآورد شده است
از دیگر اقلامی که در این دسته می توان از آنها 
یاد کرد، دفتر تحریر است که بنا به گفته فعالان 
این حوزه،‌ بیش از 90 درصد نیازهای بازار داخلی 
را تأمین می کند. با توجه به ظرفیت تولید اقلام 
مختلف نوشت‌افزار در کشور، تولیدکنندگان 
و فعالان این صنعت در دهه دوم فعالیت خود،‌ 
صادرات را سرفصل فعالیت های خود تعریف 
کرده‌اند. اما صادرات محصولات نوشت‌افزار ایرانی با 
همه مزیت هایی که اقلام دارند، چندان کار ساده‌ای 

نیست. 
ثقفی، نماینده شرکت پارسی کار، در همین رابطه 
به تسنیم گفت: اولین قدمی که تولیدکنندگان باید 
در این مسیر بردارند، ارتقای کیفیت کالاهاست. 
اگر کیفیت بالا نباشد، نمی توان به صادرات اقلام 

مختلف فکر کرد. 
او با بیان اینکه مجموعه پارسی کار صادرات را از 

سال گذشته آغاز کرده و در حال حاضر به کشورهای 
حاشیه خلیج، افغانستان، عراق و مالزی به صورت 
محدود صادرات دارد، به تجربه های یک ساله گذشته 
در این مسیر اشاره و اضافه کرد: برای رسیدن به 
مرحله صادرات باید راه های آن باز شود. بخشی از این 
کار برعهده دولت است و وزارت صمت باید این امر را 

برای تولیدکنندگان امکان پذیر و در دسترس کند. 
ثقفی با بیان اینکه نوشت‌افزار ایرانی در حال حاضر از 
نظر کیفیت حرف برای گفتن در منطقه دارد، یادآور 
شد: بازار منطقه محلی برای عرضه محصولات هندی 
و چینی است. در قیاس با محصولات این کشورها، ما 
از نظر کیفیت در مرحله خوبی قرار داریم اما هزینه 
تمام شده برای تولیدکننده سبب می شود قیمت 
کالایی که عرضه می کند، افزایش یابد. نوسانات دلار 
نمی گذارد تولیدات داخل از نظر قیمت با محصولات 

چین و هند رقابت کند. 
این فعال بازار نوشت‌افزار نبود بسته بندی 
مناسب را از دیگر نقاط ضعف نوشت‌افزار ایرانی در 
قیاس با رقبای خارجی دانست و افزود: ما در بحث 
بسته بندی و تولید اقلام فانتزی از رقبای خارجی 

عقب تر هستیم. تولیدکننده میل به فعالیت در این 
زمینه دارد، اما این بخش هزینه بردار است و نیازمند 

تجهیزات لازم است. 
ثقفی در پایان نقش دولت در تقویت خط صادرات 
نوشت‌افزار را اساسی و غیر قابل انکار دانست و یادآور 
شد: تولیدکننده هرچقدر هم که قوی و با سرمایه 
باشد، نمی تواند بدون حمایت دولت وارد این فضا 

شود.  
صادرات اقلام نوشت‌افزار در چند سال گذشته 
به صورت مجموعه های فردی آغاز شده است. 
مجموعه هایی که تاکنون در این زمینه تجربیاتی 
اندوخته‌اند، همگی بر کیفیت محصولات ایرانی 
اذعان دارند و دلیل شکل نگرفتن خط صادرات 
را موانعی می‌دانند که حل آنها تنها از عهده دولت 
برمی آید. موانع صادرات صنعت نوشت‌افزار همچون 
دیگر صنایع است، نوسانات ارز، مشخص نبودن 

شیوه تبادلات مالی و چالش های ابتدایی. 
گودرزی، از دیگر فعالان بازار نوشت‌افزار از 
مجموعه آریاست. او معتقد است پیمودن این مسیر 
بدون همراهی دولت امکان پذیر نیست. به گفته او، 

کشورهایی مانند ترکیه در سال های گذشته تلاش 
کرده‌اند با در نظر گرفتن حمایت ها از تولیدکننده، 
میزان صادرات محصولات خود در منطقه را افزایش 

دهند. 
گودرزی با بیان اینکه این دولت ها میزان قابل 
توجهی از ضررکرد را برعهده می‌گیرند تا فقط در 
منطقه حضور داشته باشند، افزود: برپایی غرفه به 
صورت رایگان و تسهیل در خروج محصولات، از 
جمله بسته های حمایتی است که کشورهایی مانند 

ترکیه برای تولیدکنندگان خود در نظر گرفته‌اند. 
او به تجربه حضورش در نمایشگاه نوشت‌افزار 
دبی اشاره و اضافه کرد: در این نمایشگاه در قیاس 
با محصولات چینی و هندی باید بگویم که کیفیت 
محصولات ایرانی، محسوس و قابل تأمل بود و 
حتی می توان گفت در بخش هایی قابل رقابت با 
محصولات اروپایی است. اما از نظر تنوع، ما چندان 

موقعیت خوبی نداشتیم. 
او نیز قیمت تمام شده محصولات را از جمله نقطه 
ضعف نوشت‌افزار ایرانی در منطقه برشمرد و گفت: 
تولیدکننده برای رساندن محصولات خود به 
بازارهای منطقه‌ای، هزینه‌ای را متقبل می شود. این 
امر، هزینه تمام شده محصول را افزایش می‌دهد. 
برای کاهش قیمت ها و حضور مؤثرتر در منطقه، ما 

نیازمند حمایت دولت هستیم. 
گودرزی افزود: لازم هم نیست که دولت همیشه 
این حمایت و پشتیبانی را داشته باشد. تا مدتی که 
شرکت ها پا بگیرند، این حمایت ها برقرار باشد و 
پس از آن، امور به خود شرکت ها و مجموعه های 

خصوصی واگذار شود. 
در نظر گرفتن صادرات به عنوان مهمترین هدف 
در دهه دوم فعالیت صنعت نوشت‌افزار، نشان‌دهنده 
بالندگی این صنعت است. هرچند گروه های 
خصوصی در حال ارزیابی بازارهای منطقه‌ای و 
تولید براساس نیاز و ذائقه مصرف کنند هستند، اما 
به نظر می‌رسد رسیدن به مقصد بدون همراهی 
دولت با این مجموعه ها، صادرات را تنها به یک 

رؤیای شیرین دوست‌داشتنی تبدیل خواهد کرد. 

صادرات نوشت‌افزار ایرانی؛ واقعیتی در دسترس یا رؤیایی شیرین؟

فیلم کوتاه »بود و باش« به کارگردانی رضا وفا، موفق به دریافت جایزه 
بهترین فیلم بخش »راه به خانه« جشنواره لمپا در روسیه شد

ایلنا - فیلم کوتاه »بود و باش« به کارگردانی رضا وفا و تهیه کنندگی 
انجمن سینمای جوانان ایران در ادامه حضور جهانی خود، موفق 
به کسب جایزه بهترین فیلم اجتماعی بخش ویژه با مشارکت دفتر 
کمیساریای عالی سازمان ملل متحد در امور پناهندگان در روسیه 

موسوم به »راه به خانه« از دهمین دوره جشنواره بین‌المللی فیلم لمپا 
در کشور روسیه شد

جشنواره بین‌المللی فیلم LAMPA یکی از مهم ترین جشنواره ها 
در سطح جهانی در روسیه با عنوان مرکزی برای جذب کارگردانان 
سینمای اجتماعی و نوآوران اجتماعی به شمار می‌آید. این رویداد با 
هدف توسعه محتوای تصویری اجتماعی در جهان با موضوعاتی 

چون محیط‌زیست، توسعه پایدار، داوطلبانه و خیریه با هدف تغییر 
جهان به مکانی بهتر، ایجاد شده است و با سازمان ملل متحد برای 
پیشبرد اهداف توسعه پایدار همکاری می کند.این جشنواره از ۳ تا ۶ 

اکتبر۲۰۲۴ )۱۲ تا ۱۵ مهرماه ۱۴۰۳( در شهر پرم روسیه برگزار شد
»بود و باش« راوی داستان دختری افغان است که در اردوگاه 

مهاجرین زندگی می کند

آیین اعطای مجوز فعالیت ۱۶ سکوی صوت و تصویر فراگیر در 
ساترا برگزار و در همین مراسم مجوز پنج رسانه به دلیل نداشتن 

فعالیت در دوره زمانی تعیین شده و برخی تخلفات لغو شد
به گزارش بهاراز ایسنا آیین اعطای مجوز فعالیت سطح ۲ به ۱۶ 
سکو در سالن جلسات ساترا برگزار شد، در این مراسم سعید مقیسه 
ــ مدیرکل صدور مجوز و امور رسانه های  ـ رییس و حسین زارعی ـ
ساترا و جمعی از نمایندگان سکوهای صوت و تصویر فراگیر در فضای 

مجازی حضور داشتند
مقیسه در ابتدای این مراسم گفت: از شما مدیران و نمایندگان 
سکوها دعوت می کنم به صورت مداوم به وبگاه ساترا مراجعه کنید 
و در جریان قوانین، الزامات، خدمات، حمایت ها و فرایندها قرار 

بگیرید
وی اضافه کرد: موضوع دیگر این است که شما به محض دریافت 
مجوز سکوی خود، عضو مجمع »رصتا« نیز هستید و در فرایندهای 
خودتنظیم گری رسانه‌های صوت و تصویر فراگیر مشارکت خواهید 

کرد
رییس ساترا ادامه داد: ما یک مرکز ارائه خدمات رسانه در آومیک 

داریم. بخش های مشاوره در این مرکز از ابعاد مختلف حقوقی و 
فناوری گرفته تا نقشه بازار، خانه سرمایه گذاران، هوش مصنوعی و 
کانون تهیه کنندگان حضور دارند و قرار است آنجا مرکز رشدی باشد 
در خدمت سکوهایی که تازه به خانواده ساترا پیوسته اند و قصد دارند 
کار خود را آغاز کنند. ما با آنها قرارداد داریم مبنی بر اینکه خدماتی را 

به شما ارائه دهند
وی در ادامه با صحبت در مورد سامانه فجر عنوان کرد: قرار است 
همه محتواهای تمام سکوهای دارای مجوز از ساترا در این سامانه 

موجود باشد که البته هنوز تکمیل نشده است. برای بهره مندی از 
این امکان، اطلاعات شناسنامه محتوایی که در سکوهای تان منتشر 
می شود را برای این سامانه ارسال کنید و لینک خود را در آن قرار 

دهید تا کاربران از طریق آن وارد سکو و صفحه شما شوند
زارعی نیز در ادامه مراسم درباره اعطای مجوز به سکوها گفت: امروز 
۱۶ سکو مجوز ناشرمحور سطح ۲ را دریافت می کنند و مجوز ۵ سکو 
هم به طور رسمی لغو می شود. علت این لغو مجوز یا غیرفعال بودن 

سکو برای مدت طولانی و یا انجام برخی تخلفات است
وی افزود: از بین ۱۶ سکویی که مجوز دریافت کردند ۱۰ مورد یعنی 
استارنت، پادباکس، طبا فیلم، فیلمتیویتی، هلال چنل، هونارا، 
کایافیلم، اسپرلوس فیلم، تابش، بدوبین در حوزه فیلم و سریال 
هستند. ۵ سکوی فلای تودِِی، روستا آنلاین، کافه رسانه، رسانه ۳۶۵، 
کلبه در حوزه های آموزشی و انتشار محتوای عمومی و سکوی نشر 

پ در حوزه تخصصی پزشکی فعالیت دارند
زارعی در پایان بیان کرد: فرهنگ ایرانیان، ایما، مینی تونز، 
استادیوم و تماشای آنلاین برنامه کودک عناوین ۵ رسانه ای هستند 

که بنا به دلایل ذکر شده مجوز آنها لغو شد

۱۶ پلتفرم مجوز گرفتند 

رئیس کمیته میراث فرهنگی شورای شهر تهران با تأکید بر تلاش 
شهرداری برای رفع ایرادات مرمت خانه آیت الله طالقانی، گفت: متأسفانه 
فروش کتاب های کتابخانه آیت الله طالقانی در بازار کهنه کتاب نیز صحت 

دارد
به گزارش بهار از ایسنااحمد علوی،‌ در مورد آخرین وضعیت مرمت خانه 
آیت الله طالقانی با بیان اینکه در مورد خانه آیت الله طالقانی باید بگویم که 
این بنا در زمان مدیریت آقای کرباسچی به عنوان شهردار تهران خریداری 
شده بود، اظهار کرد: به مرور زمان از آنجایی که قدمت بنا بالا بوده است 
نیاز به مرمت داشته است و سال ۱۴۰۱ شورای شهر تهران اعتباری برای 
شهرداری تهران و سازمان فرهنگی و هنری شهرداری تهران مصوب 

می کند تا نسبت به مرمت این بنا هزینه کنند

وی با بیان اینکه پس از تصویب بودجه برای مرمت این خانه قرارداد با 
پیمانکار مرمت نیز منعقد می شود و پیمانکار نیز مشغول به کار می شود، 
ادامه داد: اما سازمان بازرسی شهرداری تهران ایرادی به قرارداد مرمت 
می‌گیرد و به مانند بسیاری از قراردادها که با ورود نهادهای نظارتی،‌ اصل 

قرارداد به مشکل بر می خورد این قرار داد نیز متوقف می شود
علوی افزود: دو سال است که مرمت متوقف است و ما نیز پیگیر هستیم تا 
ایرادات نهادهای نظارتی به سازمان فرهنگی و هنری شهرداری تهران رفع 
شود و کارگاه های مرمت فعال شود، این در حالی است که اداره کل میراث 
فرهنگی استان تهران نیز به تازگی مکاتبه‌ای با سازمان فرهنگی و هنری 
داشته که مرمت از سرگرفته شود و مرمت نیز قرار است زیر نظر میراث 

فرهنگی انجام شود

رئیس کمیته میراث فرهنگی شورای شهر تهران در مور رفع ایرادات 
قرارداد پیمانکار مرمت گفت: در صدد رفع ایرادات هستند و باید حتما 

مرمت از سر گرفته شود
وی در مورد انتشار تصاویری مبنی بر فروش کتاب های کتابخانه آیت 
الله طالقانی در بازار کهنه کتاب نیز با بیان اینکه واقعا موضوع را بررسی 
کردیم و متأسفانه صحت داشت، اظهار کرد: موضوع از این قرار است که در 
زمان انجام مرمت،‌ کتاب های موجود در خانه را به داخل مدیریت فرهنگی 
و هنری منطقه انتقال داده و در آنجا متأسفانه در نگهداری این مجموعه 
کتاب ها دقت لازم نمی شود و کتاب ها سر از جاهایی در می آورند که نباید. 
حتما نهادهای نظارتی وظیفه دارند که با مقصران برخورد کنند و سرانجام 

آن را نیز، به اطلاع همگان برسانند

رئیس کمیته میراث فرهنگی شورای شهر تهران:

فروش کتاب های کتابخانه آیت الله طالقانی در بازار کهنه کتاب صحت دارد

صاحب امتیاز: احمد طالب‌نژاد ایرانی
مدیرمسئول : رامین قربانپور
زیر نظر شورای سردبیری
صفحه آرا: مونا محجوب

محمود سالاری معاون هنری وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی در مراسم 
تکریم هنرمندان پیشکسوت اصفهان گفت: در مؤسسه هنرمندان 

پیشکسوت چند قرن هنر و فضیلت وجود دارد
به گزارش بهاراز دانشجو، محمود سالاری جمعه بیستم مهرماه در همایش 
تقدیر از هنرمندان پیشکسوت وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی که در هتل 
عباسی اصفهان برگزار شد، بیان کرد: امشب چند قرن تجربه، حکمت، 

فضلیت و ارجمندی در این سالن حضور یافته است
وی ادامه داد: این نکته را با علم و اطلاع میگویم که در هیچ کشوری در 

دنیا مؤسسه‌ای مانند مؤسسه هنرمندان پیشکسوت ایران وجود ندارد که 
هنرمندان بالای ۶۰ سال آن، نشان درجه یک هنری گرفته باشند

وی با اشاره به حضور هنرمندان دارای درجه یک هنری در این جمع، افزود: 
روند گرفتن درجه یک هنری بسیار مشکل است، زیرا باید ابتدا در شورای 
اولیه و سپس در شورای ثانویه و با حضور نمایندگان وزارت علوم و سازمان 
برنامه و بودجه بررسی شود که بسیار روند سخت‌گیرانه‌ای است.سالاری 
ادامه داد: وقتی می گوئیم درجه یک هنری معادل دکترای دانشگاهی است 
مبالغه نمی کنیم چراکه این درجه را بیهوده ارتقا نمی‌دهیم و به واقع معادل 

دکترا است و به همین خاطر است که این مؤسسه مهم است چرا که چند 
قرن هنر و فضیلت در آن وجود دارد

معاون هنری وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی اظهار کرد: امشب در این جمع 
اساتیدی حضور دارند که قرن های متمادی بار فضیلت بر روی دوش آنها 
قرار دارد و بعضاًً اگر ما دچار فقدان آنها شویم بخشی از هنر مملکت در یک 
رشته خاص ممکن است آسیب ببیند. دیگر کجا می شود کسی همچون 
استاد زینت السادات امامی و اساتید دیگر که شرف حضورشان را داریم 

داشته باشیم

معاون هنری وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی :

در مؤسسه هنرمندان پیشکسوت چند قرن هنر و فضیلت وجود دارد


